C€ BB8100

PACTOYHOU CTAHOK

PYKOBOACTBO MO 3KCMIYATALUUU
NMEPEBOLO OPUTUHATIBHOW MHCTPYKLUNI

wGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru






ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

0N

~CLIMAX

-

©2019 CLIMAX wnu ee Gumurambl.

Bce npaBa 3anuineHsr.

3a UCKITIOYEHNEM CUTYAIHi, CTPOTO OTOBOPEHHBIX B HACTOAIIEM TOKYMEHTE, 3aIIPEIIeHO BOCIIPON3BOINTS,
KOIUPOBATh, MEPEaBaTh, paCcIPOCTPAHSATh, 3aTPyKaTh I XPAHUTh HA KaKOM-THO0 HOCHUTEJIE HACTOAIISEe
PYKOBOZICTBO HITM KaKyIO-JINOO €0 YacTh 0€3 MpeBapUTEIHHOTO TICHEMEHHOTO Pa3pelieH st KOMITaHUH
CLIMAX. CLIMAX HacTOSIIIAM MTPEAOCTABIIAET pa3peleHne Ha 3arpy3Ky OQHOTO dK3EMIUIIPa HACTOSIIETO
PYKOBOJACTBA Ha BHCKTpOHHBIfI HOCHUTCJIb JJIA O3HAKOMJICHHUA U II€YaTHU OJHOT'0 SK3EMILIApa JaHHOT'O
PYKOBOJICTBA WJIH JTFOOOH €To pelakiliu, PU YCIOBUH, YTO TAKOH ANEKTPOHHBIA WM MEYATHBIA YK3EMILISIP
JTAHHOTO PYKOBOJICTBA MJIM PEAAKIHS JOIDKHBI COIEPIKaTh TOJTHBIN TEKCT JAHHOTO YBEIOMIICHHS 00 aBTOPCKUX
IpaBax M YBEJAOMJIEHHE O TOM, YTO HECAHKIIMOHHPOBAHHOE KOMMEPUYECKOE PACTIPOCTPAHEHUE TaHHOTO

PYKOBOACTBA UIIN 1mr000ii ero PCAaKIUM 3a1peuiacTCA.

CLIMAX neHuT Ballle MHEHHE.

KomMMmenTapuu uimu BOIpockl OTHOCUTEIBHO JAHHOTO PYKOBOJACTBA MK Apyroit nokymentanmuu CLIMAX

HanpasJIsiTe Ha aapec IIEKTPOHHOM mouThl documentation@cpmt.com.

KoMMeHTapnu it BOIIPOCH OTHOCUTENBHO m3nenwit win ycrryT CLIMAX M0XHO 3a/1aTh 10 TelehOHY HUIIH TI0
3JIEKTPOHHOM noyute info@cpmt.com. YToOBI rapaHTHPOBATE OBICTPOTY M TOYHOCTH OOCITYKHBaHUS,
MPeIOCTaBbTE BallleMy MPEACTABUTEIO CIEIYIOITY0 HHPOPMAIIHIO:

* Bamu ®UO

* Anpec oTnpaBKu

* Tenedon

* Mogens cTaHka

*  CepuiiHblili HOMep (eCIU TPUMEHHUMO)
* Jlata mpuoOpereHus

Muposaa wmao-keapmupa CLIMAX
2712 East 2nd Street Newberg, Oregon 97132, CILIA

Ten. (mexmynapoausiii): +1-503-538-2815
becrinarnas muans (CeBepHas Amepuka): 1-800-333-
8311

®axc: 503-538-7600

CLIMAX | H&S Tool (wumao6-xeapmupa 6
Benukobpumanuu)

Unit 7 Castlehill Industrial Estate Bredbury Industrial
Park Horsfield Way

Stockport SK6 2SU, Benukoopurtanus Ten.: +44 (0)
161-406-1720

CLIMAX | H&S Tool (wmumao6-xeapmupa é A3uamcko-
MUXOOKEAHCKOM pecuoHe)

316 Tanglin Road #02-01
Cunramyp 247978

Temn.: +65 9647-2289
®axc: +65 6801-0699

Muposas wmao-xkeapmupa H&S Tool

715 Weber Dr.
Wadsworth, OH 44281, CIIIA

Temn.: +1-330-336-4550
daxc: 1-330-336-9159
hstool.com

CLIMAX | H&S Tool (Eeponeiickaa wimao-xkeapmupa)

Am Langen
Graben 8 52353
Diiren, 'epmanus

Temn.: +49 24-219-1770
9. noura: CLIMAXEurope@cpmt.com

CLIMAX | H&S Tool (wumab-xeapmupa na bauscnem
eocmoke)

Warehouse #5, Plot: 369
272 Um Sequim Road
Al Quoz 4

PO Box 414 084
Hyo6aii, OAD

Ten.: +971 04-321-0328

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauTt: https://www.climax-stanki.ru

CtpaHuua. A



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

NPEOCTABUTENBLCTBA CLIMAX

Manchester -

Ohio B
“5’ WORLD HEADIIIUAHTEHS

D
{ o
= (00 o
o Og
o 2 7 00 a O 5.0 o
' ° 0 .
@ & 0@
l'l Portland o oY ¥ % o
‘WDHLD HEADQUARTERS A a b i
o
fo}
o] o .
& a O ®
@ o
Sm apare
Baton F!auge ) \ g D IFIC HEZ JARTERS
REGIONAL OFFICE Dubai T
MIDDLE EAS
OFFICE
o Field Sales Locations
@ Field Sales & Rental Locations
Ctp.B Onsi 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTso no akcnnyatauum BB8100

caunt: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

ONrPAHUYEHHAA TAPAHTUA

CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. (aganee «CLIMAX») npegoctaBnsieT rapaHT1o B OTHOLLIEHWM
OTCYTCTBUA AeeKTOB MaTepuanos 1 NPON3BOACTBEHHbIX 4edEKTOB Ha BCe HOBble CTaHkW. HacToswasn
rapaHTusa npegocTaBnAeTcs NepBoMy NoKynaTesnto 1 AeACTBYET B TeYeHWe O4HOro roga ¢ MOMeHTa
aoctasku. Ecniv nepBbIn nokynatens 06HapYXMT Kakne-nmbo gedektbel MaTepmnanos nnm
NPOM3BOACTBEHHbIV Opak B Te4eHMe rapaHTMNHOIO CPoKa, eMy HeobXxo4MMOo CBA3aTbCS C
aBTOPM30BaHHbIM NpeACTaBMTENEM HaLLen KOMNaHMn U BEPHYTb n3genue. [loctaBka OcyLlecTBnseTcs 3a
cyeT komnaHuun-npomnssoantens. CLIMAX Ha cobcTBeHHOE yCMOTpeHne 6ecnnaTHO BbIMOSIHUT PEMOHT
UM 3aMeHy HeUCnpaBHOro CTaHKa ¥ BO3BPATUT CTAHOK, ONfiaTuUB JOCTaBKy.

CLIMAX rapaHTupyeT, 4To BCe AeTanu He nMmeloT gedekToB MaTepuarnoB U Npon3BoACTBEHHOro bpaka, a
BCe paboTbl 6biny BbINOMHEHbI Hagnexawnm obpasom. Hactoswas rapaHTMa npegocrasnseTcs
3aKasuuky, npuobpeTaroLlemy getanu unu Tpyaosbsle ycnyri, Ha nepuog 90 gHen nocne JocTaBku geTtanu
NN OTPEMOHTUPOBAHHOTO CTaHKa, unun Ha nepuog 180 aHen Ha 6/y CTaHKM M KOMMNOHEHTbI. Ecnn
3akasuuk, npuobpeTatownin getanu Unu ycnyrm, obHapy>XuT kakon-nmbo AgedeKkT maTtepuanos unm
NPOn3BOACTBEHHBIN Bpak B Te4eHne rapaHTMHOIo Cpoka, eMy HeEOBX0ANMMO CBA3aTLCS C
aBTOPU30BaHHbLIM NpeAcTaBUTeNeM Hallen KOMNaHuM U BepHYTb AeTallb UMM OTPEMOHTUPOBAHHLIN
cTaHoK. [locTaBka ocyLlecTBrsieTcs 3a c4eT kKomnaHun-npomnssoamtend. CLIMAX Ha cobcTBeHHOe
ycMOTpeHue BecnnaTHO BbINOMHUT PEMOHT UK 3aMeHy NOBpeXaeHHoW ageTanu u/unn 6ecnnaTtHo
yCTpaHUT Bce AedeKTbl BbINOSTHEHHON PaboThbl U BEPHET AeTalb UK OTPEMOHTMPOBAHHbIN CTAHOK,
onnaTtne 4OCTaBKy.

HacTtosiwme rapaHTMn He pacnpoCTPaHSIIOTCS Ha criedytoLme criyyau:

* loBpexpaeHusi, BO3HMKLLNE NOcne AaTbl 4OCTaBKU, He CBSA3aHHbIe C AedeKkTaMm maTeprarnos
WY NPOVN3BOACTBEHHbLIM GpakoMm.

* [loBpexaeHus, BO3HUKLINE BCIEACTBME HEHaANEeXallero unnm HegocTaTtouHOro
obcnyXnBaHus CTaHKa.

* [loBpexaeHus, BO3HMKLIVE BCNEeACTBNE BHECEHMS MOAMMUKALIMIA UNK PEMOHTa CcTaHka 6e3
paspeLLeHns.

® ﬂospem,quMﬂ, BO3HUKLLUNE BCneacTBmne HeHaanexatliero o6pau.|,eHM$| CO CTaHKOM.

* loBpexaeHusi, BO3HUKLLNE BCIeACTBME NPEBbILIEHNST HOMUHATBbHBLIX XapaKTEPUCTUK CTaHKa
BO BpeMsl paboThl.

Bce npo4yune rapaHTumn, dBHble Unn nogpasymeBaemble, B TOM HUCIE, rapaHTUn TOBapHOIZ NpPUrogHoCTnN n
NPUrogHOCTU K KOHKPETHbIM LenAaM, OTMEHAKTCA U UCKIIOYaTCA.

Ycnoeus npodaxu

O3HakoMbTeCh C YCAOBUAMU MPOAAXN, YKa3aHHbIMU HA 06paTHON CTOPOHE Ballero cyeta-akTypbl. ATn
YCIOBUS PErYNMPYIOT U ONpeaensioT Bally NpaBa B OTHOLLEHMM TOBapoB, npnobpeteHHbix y CLIMAX.

O daHHOM pykoeodcmee

CLIMAX pobpocoBecTHO npegocTaBnseT AaHHOEe PYKOBOACTBO B Ka4eCTBE MHCTPYKLMIA AN onepartopa.
CLIMAX He mMoxeT rapaHTupoBaTb, YTO MH(OPMaLUS, coaepXalllasca B HaCTOSALLEM PyKOBOACTBE,
ABNAETCS O4MHAKOBO BEPHON AN CNOCOB0B NPUMEHEHWS, OTNINYHBIX OT YKa3aHHbIX B HACTOSALLEM
pykoBoacTtee. Cneuundurkaumm NnpoayKumMm MoryT ObiTb M3MEHEHbI 6e3 yBe4OMITEHUS.

ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. C
cawuT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

OBO3HAYEHUA CE

DECLARATION OF CONFORMITY

2006/42/EC Machinery Directive

Name of manufacturer:
Climax Portable Machining and Welding Systems

Full postal address including country of origin:
2712 E. Second St., Newberg, OR 97132, USA

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufactured (stated above).

Object of the declaration:

Boring Bar
Name, type or model, batch or serial number
BB&100 1101661 to 20000000

(lick here to enter text.

Standards used, including number

EN349-Safety of Machinery; Min Gaps EN12100-2-Safety for Machinery; General
ENO953- Safety for Machinery; Guards EN13732-CE Marking

ENO82+A1-Safety of Machinery Fluid EN13857-Safety of Machinery-safety
Power distances

EN3744-Accoustics Determination of Sound EN13849-1-Safety of Machinery-Control
EN4414-Pneumatic Fluid Power Systems

EN3744-Accoustics Determination of Sound EN61000-6-2 Electromagnetic
EN11201-Acoustics; Noise Emitted compatiability

EN12100-1-Safety for Machinery; General ENG61000-6-4-Electromagnetic

Principals compatiability

Full postal address if different from manufacturers
Climax GmBH

Am Langen Graben 8

52353 Duren, Germany

Declaration
| declare that as the Manufacturer, the above information in relation to the supply / manufacture of this

product, is in conformity with the stated standards and other related documents following the provisions of
the above Directives and their amendments.

Signature of Manufacturer———=2— ~ —

Position Held: VP of Engineering

Date: ?égé/f

Ctp.D ANs 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTso no akcnnyatauun BB8100
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru



ansaA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
OIMMABJIEHUE
BBELEHIIE ...ttt et e e e e e e et e e e e e e e e eaeaabaaeeeeeeeesssaastbsaeeeeaeessaanteeeaeeseaannes 1
(O VNS T0] V=37 (0] =10 ) 1 (o3 1 = =R 1
MPEOYMPEAUTENBHBIE CUMBOJIBI TB...ooiiiiiiieeeeee e e e e e e e e e e e 1
OBLWWE MPABUINA TEXHUKN BESOTTACHOCTM . .eetiieeeeeeeeeseeittteeeeeaeessssssssseeeeaaesssssssssnssseaaesssannssssnsesaesesanns 2
MPABUINA TEXHWK/ BE3OMACHOCTM MPU OBPALLEHNMN CO CTAHKOM .....vviiiiieeeeeeiiiiiieeeeeeeeeeeeiirreeeeeeaeeeeeans 3
AHATINS N CHYDKEHUE PUCKOB ... eeeeeeeee e eeteeteeee e e e e e ee et ee e e e e e e e e e e taeeeeaeeeeeeessasseeeeeeeeeesenssseneeeaeeeseeanssees 4
KOHTPOMNBHBLIN NTACT AHATIASA PUCKOB ... ceiieetiteeereaaesessastteeeeeaaeesssasssssseseaaessasanssssneseaesessnassssseesaeeesanns 5
TTPOBEPKA CTAHKA ......ittiteeeee e e e e eeetttte e e e e e e e e eaeataaeeeeeaeeesaaaasbsaeeeeaaesesaassssseeeeaaeeasaassssseeeaeeeesaaasnsssnneaaaaeases 6
OCHOBHBIE KOMIMOHEHTDBL. ... eeeee ettt ee e e e e e et ee e e e e e e e et eeeeeeeeeeeeeaaaseeeeeeeeeeeasssseneeeaeeeeaesssnnneeeaeeaas 7
OBLUME CBELEHWUA ...ttt et e e e e e e e e e et e e e e e aeeessnnsnaaaeeeaaaeseasnnntsnneeeens 9
Y3ENI MOBOPOTHOTO MPUBOA ...c.ceeeeeiiiitttteeeeeeeeeeeettt e e e e e e e e e e s aaat e aeeeeaeeasansabsaeeeeaeessaassssraeeeaaesesanantrenneeeas 9
MEXAHUYECKNA BITIOK OCEBOW TTOOAUM B CBOPE ... ccivvieiiiettie e et e e e et e e e et e e e eea e e s eaaaesseaaaeeaseannesseennnsas 9
TNOPABIAUYECKOE TIUTAHUIE ...ttt ee e ee et e e e e e et e e e e e e e e e et e e e e e e e e e eeeasasaeeeeeeeeeaaesassnnneaeaeaans 10
OBOUUBE OMUCAHUE ...t ettt ettt et ettt et e et e et et et e et e et eseaeseaaeeaeeennns 10
lModsecHol nynbm yrpagneHusi CUNOBOU YCIMAHOBKOU ..........cccuicueeeeeaaaaaeeeaeeiiieeaaa e e eaeeeieeaaaa s 10
TUOPABITUHECKUL QBUBAIMIEIID ... e e eeeeeeteee e e e e ettt e e e e e e ettt e e e e e e e e et tssaeaaaaeeessbasaanaaaeeees 10
Y3INbl OMOPHBIX MOOLUMITHUKOB .......c.eeeieeeeee e e e ettt e e e e e e e e et e e e e e e e e e et eeeeeeeeeeeenssseeeeeeeeeseesssnnneeens 11
Y3esn KoHUe8020 caMo8bipagHU8arowe20csi 0riopHO20 NOOWUNHUKA (C KpecmoguHoU) ................ 11
Y3e5 KoHUe8020 caMo8bipagHUBaroU,e20Cs1 OropHO20 MOdWUNHUKa (6e3 Kpecmo8uUHbl).............. 11
Y3e51 caMosbipasHUBaroLWLe20Cs OrIOPHO20 MOOWIUMNHUKA 8HYMPEHHE20 KPEreHUs
(o1 oLzt [0 =17 12 (o 1 ) B 12
Y3en HecamosbipagHUBaowe2ocsi 0ropPHO20 NOOWUNHUKE (6€3 KDECMOBUHDI) ..........c..c.cveceeeenns. 12
SAKUMHDBIE BTYJIKU ... 12
BOPLUTAHIA Y XOLOOBOW BUHT B CBOPE .......vvveieieeeeeeeeitteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeataeeeeeaeeeesensaaneeeeaeeeseennsees 13
OCEBAA VHCTPYMEHTATBHAS OTTPABKA .....eiiiieitieeeeeeeeessntteeeeeaeessssssssaeeesaeessasssnsssneeaaesssnssnssnnneeenesnnns 13
BOPLWTAHIA ONA PYYHOM OBPABOTKM B CBOPE ... tiiiieeeee e e e eeetitte e e e e e e e e e sittre e e e e e e s e s sasbraneeeaeeessnnnnnens 13
[TOOPESHASA TOMOBKA B CBOPE .......utteeieeeeeeeeeeeeiteeeeeeeeee e e et teeeeeeeeeeeeetaeeeeeeaeeeeeaessasaeeeeeeeesaasssrsnneeaaaeaans 13
L N PP 15
HANALKA BOPLUTAHIM A Y3NA OMOPHOIO MOALUMITHUKA .....uvveeeeeeeeeeeciiieeeeeeeeeeeeeinvseeeeaeeessssnsnrnneeeaeeesens 15
HANALKA KOHLIEBOTO OMOPHOIMO MOALUMIHUKA B CBOPE ... .eceeiieeeeeeiiiieieeeeeeeeeiitieeeeeeeeeeeesnarseeeeaeaeeanns 16
Hanadka onopHo20 nodwurnHuKa ¢ 6HymMpPeHHUM KPErIeHUEM 8 COOPE...............ccceeeeeeeeeeeaaaea. 18
HANALOKA Y3ITA TTIOBOPOTHOTO TTPUBOMA ... ce et et e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeaaeeraaeeeans 21
YCTAHOBKA BITOKA OCEBOWM MOOAUM HA LUTAHTY ...uuuvttituueiuuesuneesaessasssnsssssssssssssssssssssssssssnssssssnnnsnnssnnnnnnns 22
3AKPENNEHWE MEXAHUYECKOIO BITOKA BEbICTPOM MOAAYM (MOCTABNAETCA MO AOM. 3AKA3Y ) ..ceveeeennnees 23
YCTAHOBKA 3MIEKTPUYECKOIO Y3/A OCEBOW MOOAYM (MOCTABMAETCHA MO AOM. 3AKA3Y) .coovvvveeeeeeeeeeee. 25
Hacmpoltika ckopocmu Ha 6710KE 0CE80U MOOAYUU .............ccccceeeeeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 26
PEMYNUPOBKA HAMTPABIEHMA TTOOAUM ......ooeiiiiieee e e e e e eeetit et e e e e e e e e ettt e e e e e aeeeseeaabsaeeeeeaeeaaanarbeeeeaaaeaans 26
Peaynuposka HanpasrneHus noda4qyu 80 8peMS 8PAWEHUST BOPUIMAHREU ............ceeeeeeeeeseeireeeanaannnn 26
Peeynuposka HarnpasneHusi nodaqu nocsie 0CmMaHO8KU BOPWIMAHRU ................ccceeeeeeeeeaaaaaaaaaaa, 26
PACUETIIIEHUE MOOQYUU ...t e e ettt e e e e ettt e e e e e e e e e ttteae e e e e e e e eatteaaeaaaannees 26
YCTAHOBKA CKOPOCTU TTOOAUM ..ottt e e e e e e e ettt ee e e e e e e e e eatat s e e eeeeeessaaanssaeeeaaaesessnssbaneeeaesesaannsrnneeeeas 27
HANALKA VHCTPYMEHTOB ......ctettieieee e e e ettt e e e e e e e ettt e e e e e e e e et eeeeeeeeeeesasseneeaeeeeeessssaneeaeeeeeeannees 27
Hanadka UHCMPYMEHMANBHOU OMPABKU ..........ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 27
KpenneHue uHcmpymeHmarbHOU onpasku Ha wmaHze 0715 8bIrofHeHUs dpyaux onepauyud ....... 28
Ans cHamus namyHHOU 2alKu 8bINOIHUME CAEOYIOWUE QEUCMBUS .........cceeeeeaaaeeeeeiieeaaaaenn 29
BBIMOMHEHUE PACTOUKM .ceiiieiiiiiiitieee e e e e e ee ettt e e e e e e eettbe et eeeeeeeeeaatasaeeesaeeesaassasbsneesaaesaaassbseneaaaeeeaannres 29
Hanadka 6opwmarau 05151 py4YHOU 0OPABOMKU 8 COOPE........cceeeiiieeaaaeeeeeciieeaaae s 29
MukpopeaynupoKa PACMOYHOU SOTTOBKU.............ccceeeeeeeeeeeeeeeee e, 30
Ona 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crtpanuua. i

cant: https://lwww.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX
PEMYNUPOBKA PACTOUHOM TOTMOBKM .....uvviieiieeeeeeeiitieeeeeeeeeeeetteteeeeeeeeeeeaatbseeeeaaeeesansssseeeeaaeesaannsens 33
TTOOPESHAST TOTOBKA. .......eeteeeeeeeeee e e e e et e e e e e e e et e e e eeeeeeeeaaaeeeeaeeeesaeessasseeeeeeeeeaaesssssnneeeeeeaeanses 34
Hanadka nodpe3Hol 205108KuU 01151 py4HOU 06pabomKu 8 COOPE.............cccveeveeeeeeiaeeaaeeeeeeaaaaann, 34
PaduanbHasi M00a4a MOOPEIHOU SOSTOBKU ..............uueeeeeaeeeeeaeseeeaaaaeeeaae e eeaaaeeeaaansneceaaaaeeaas 35
YCTAHOBKA NON3YHA NOAPE3HOM FONOBKN HA MHCTPYMEHTAJIbHYHO OMPABKY ....cvvvvieeeeeeciiiieeeeenen. 42
Ycma+osume non3syH Ha UHCMPYMEHMATBHYIO OTPABKY -.....cceeeuueeeeeiaireeasaaseeaaaaiseeaaeasnneeeaannns 42
Peaynuposka uHcmpymeHmaribHoU orpasku 0511 O0CMUXEHUS NeprneHOUKYsipHOCMU .......... 43
Y371 KOPOOKU MOO@Y ...ttt s s s s st s s s s st s n s s s s e e s s e ean 43
YCTAHOBKA JEPXATENSA MPOTVBOBECA HA VHCTPYMEHTATBHYIO OMPABKY ....evviveeeeeeeeeeeeiveeeeaanns 43
MoaroToBKA M MOACOEANHEHME MMAPOCUNIOBOM YCTAHOBKM ...coceeeeeiiiiiieeeee e e eeiivteeee e 44
OKCTITYATALME ...ttt e e e e e e e et e e e e e e e e e et eeeaeaeeeesaees 45
TTPOBEPKM TMEPEL TTYCKOM ...tttitttteeesessuetteeeeseesssssassssaseesaeessasasssssssseeeesessnnssssssessseessanssssssssseeeesesannses 45
lMeped akcrinyamauyuel nepeHOCHO20 PACIMOYHOZ0 CIMAHKAG .........ccuuveeereeseerseesseeaesesseeeseessesnnens 45
MCNONb30BAHME MOABECHBLIX MYJETOB YTIPABIEHUS ... ieeeiieeeeee e e e e eeiiteee e e e e e e s esnneeaneeeeae e e e ennnenees 46
lModsecHOU nyribm YrpPaBAEHUS MOO@UEU ...........eeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesseesssessssssssssesssssssssssnssnnnns 46
MOABECHOW MYNbT YMPABIEHUSA MNOPOCUNOBOM YCTAHOBKOWM ...veiieiiviieeeeiiieeeeeeiieeeeeireeeeseeveeaens 47
PYYHOE OTKMOYEHME (TONMBKO MPU SNEKTPUYECKOM MOLAYUE) ...ceiieeeeeeeiiiieieeeee e e e eeiirtree e e e e e e e 47
BANKUMHDBIE BTYJTTK . .ttteeeeee e et eeett ettt e e e e et e ettt e e e e e e e e e eaatt e e e eeeeeeeeastbeseeesaaeesaaasssbbseeaaaeeessassrsseneeaaanas 47
RGN 1 01 Qo 7Y o T PR 48
OCTAHOB CTAHKA ... etttteeteeeeseesettteeeeeaeeesssataeeeeeteaaessaassstaaaeeaaasessaassssseeeeaeaesaaasssssaneeaeenesannsssnsnneneeens 48
MHOTOKPATHAS OBPABOTKA ...eeiiiieeeeieiititieeeeeeeeeeeeettraeeeeeeaesaaaatsaeresaaeeesaaasbbsseeeasaseaaaasssssnnseaaesaaanses 49
PABBOPKA. ... ettt e e e e e e ———aaeeeeeee——————aaaeeeeaee—————eaaaeeerrnnes 49
CMAaHOAPMHEAS PABOOPKA .......ccceeeeeeeeeeeee ettt e ettt e e e e e ettt st e e e e e e ettt e e e e e e e et aae s 49
P[0} V=Tol0 oty (o Tetolo R o= Koo ] o) (VAR 50
TEXHUNYECKOE OBCJITYXKUBAHNUE ...ttt ettt e e e e e s ettt e e e e e e s e snnntaaneeaaeeeennnnnes 51
PEKOMEHOYEMBIE CMA3OUHBIE MATEPUATIBL .......iviiiieeeeeeeeeeiitieeeeee e e e e s e etatae e e e eeeeeessanssaneeeeaeeessannnnens 51
BOPLUTAHTA/XOLOBOW BUHT ...t eeieet e ettt e e e e et et e et e e e e e e e e s eae e e s eaa e e s s eaaneesseaaeessesnessesaneass 51
BITOK OCEBOW TMOOAUM B CBOPE ... .uuvviieeeieeessissttteeeeeaasasaassssssseesaesssasasssssssseeaessssnssssssseseeessannssssnnees 51
Y3EN MOBOPOTHOTO MPUBOA .....vtvteeieeeeeeeetittteeeeeeeeeseattteeeeeaee e s s aaasaeeeeaaessaaassbaseeaaesesaanssrneeeaaeeaas 51
Y3EN OMOPHOMO MOOLUMITHUKA ....vvveeeeeeeeeeeeitiiteeeeeeeeeeeettteeeeeaeeeseeeabtsseeesaaeeeaeassbeeeeaaeeeesanssrsneeaaaaass 52
MHCTPYMEHTANBHAS TONMOBKA B CBOPE ......eiieiiiiiieeitteeeeeetieeessesseeeesssseeesssnsseeassssseeesanssneessnssnneesas 52
GopwmaHza 0515 pydHOU 06paBOMKU 8 COOPE.........ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeaeanannnns 52
lModpe3Hasi 2oroeka 0151 py4HOU 06pabOMKU 8 COOPE ..........ccccvveveeeeeeeeeeeieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeaee, 52
UHCMPYMEHMANIBHAS OMP@BKA......cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeseeeseeesseessssssnnsnnssssnsnssnnnsnnnnns 52
TMAPOCUNOBAA YCTAHOBKA U ABUTATEID ..veeeeievieeesetteeeeestieeessesseseesasseeasssnssesassssaeeessnssneessasseneesns 52
Obwast 2UOPABITUHECKAS CUCITIEMA ..........cceeeeeeeseeeeeeeeeeeeettt e e e e e e e e eaaee e e e e e e e et teeeeeaaeeeasaaiaaeens 52
TUOPABAUHECKUL QBUBAIMIEIIB ...ttt e e e e e e et e e e e e e e ansnneeaaaeeeas 52
TudGpasnuyecKuli QOUIIBIMP U KUOKOCITID .........c.eeeeeeeeeseeeeeeeeeeaaaesaeeeaeeeeaaeesseeaaeeesaseaaaaaaeeessnnns 52
YCTPAHEHME HENCTIPABHOCTEM ...vveiiieeeeeieeititeeeeeeeeeeeettte et ee e e e e e eeattsaeeeeeeeeeeaaaabbeeeeaaeeeeaannsbrnneeaaaeas 54
XPAHEHIE ..ottt ettt e e e e e ettt e e e e s e sttt e et eaae e e s s s st aaeeeeaaeeesaassstseeaeaeeesaaasnssaneeseannnsnnees 55
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUIKU ... ...ttt ettt e e et e e e e e 56
KOMIMJIEKT MHCTPYMEHTOB U SATTHACTU ..ttt e e e e 66
N3OBPAXXEHNA B PABOBPAHHOM BULE VI OETATIU ..ottt 69
103 =11V ] = PP PRPR PP 95
TMTACTIOPT BESOTTACHOCTN ...ttt ettt e e et e e e et e e e e st e e e e eseeeeeeannsneaeaannneeeenn 99
Crp. ii ONA 3ASBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTeo no akcnnyartauum BB8100

caunrt: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

BBEOEHWE

B naHHOM pyKOBOACTBE coaepXaTcsl NpaBuria UCrnosfib30BaHUA NEPEHOCHOIo PpacTOYHOrO CTaHKa
mogenv BB8100. [laHHbIM NPELN3NOHHBIN CTAHOK NPeAHa3HauYeH ANns BbIMONTHEHWS NMOMEBOW PaCTO4KK
0e3 HeobxoanmocTn goporocrosiwen pa3bopkn obopygoBaHuna. Bce getanm u KOMMNOHEHTbI
COOTBETCTBYHOT CTpPOrMM ctaHgaptam kadectsa CLIMAX. [Ina AOCTUXEHUS MaKCUMarbHOW
6€e30MacHOCTM U NPON3BOAUTENBHOCTU MOSTHOCTLIO 03HAKOMLTECH C PYKOBOACTBOM, NPEXAE YEM
NPUCTYNUTb K paboTe CO CTaHKOM.

O paHHOM pyKoBoACTBe

[laHHble, NnpuBeAEeHHbIE B J@HHOM PYKOBOACTBE, OblfiM akTyanbHbIMWU HA MOMEHT BbiMycka pyKOBOACTBA
B neyaTb. [Nockonbky CLIMAX cTpeMuTCs NOCTOSIHHO COBEPLLEHCTBOBATbL CBO MPOAYKLMIO,
NoNy4YeHHbI BaMyU CTAHOK MOXET HEMHOIO OTNMYaTbCA OT OMMCAHHOIO 34€eCh.

MpeaynpeputenbHblie cumBonbl Tbh

3HaKM 1 9TUKETKN TEXHUKM Be3onacHOCTH n3genua npegHasHavyeHbl Ana 03HakKoOMITeHNA C BO3SMOXXHbIMW
OnacHOCTAMMW.

CumBonbl TeXHUKM Be3onacHOCTU nogpasaenaTca Ha Takme kaTeropumn, kak ONMACHO,
NPEAYNPEXOAEHWUE n BHUMAHUE. 311 cumMBOMbl MOTYT UCNONb30BaTbLCA BMECTE C APYrUMU
cMMBOnammn u o6o3HavYeHuAMNU. HeBbINONMHEHME NpeaynpexXaeHNii OTHOCUTENbHO TEXHUKN
©e30nacHOCTM MOXET NPUBECTU K TSXKENbIM TpaBmaM. Bcerga BbINOMHANTE MEpbl TEXHUKN
©e30MacHOCTU AN CHWXKEHMS PUCKOB BO3HUKHOBEHUA OMACHbIX CUTYaLMIA U NOMYyYEHUS TSXKENbIX
TpaBM.

O6o3Ha4yaeT onacHyK CuUTyauuro, KoOTopassh MOXeT TMpPMBECTU K TsXKenbiM U paxe
CcMepTenbHbIM TpaBmam.

O6o03Ha4yaeT NnoTeHUMarnbHO onacHyr cutyauuiko, KoTopas MOXeT NMPpuBeCTU K TAXeJNbIM U
Aaxe CMepTesibHbIM TpaBMaM.

BHUMAHME!

O6o3Ha4yaeT NoTeHuManbHO onacHyr CuUTyauuro, KoTopasa MOXeT npuBeCTU K JNerkum um
cpeaHUM TpaBMaMm, NoBpexaeHU CTaHKa Unun HapyleHUo BaXHbIX NpoLeccoB.

A\
A NMPEAYNPEXAEHUE!
A

' BHUMAHME

COAep)KVIT KPUTUYECKU BaXHYHO MHpopMaLMI0O OTHOCUTENbHO BbINOSIHEHMA 3agauyn. B
AaHHOM crny4yae onacHOCTb AnAd noaen unu cTaHka OTCYTCTBYeT.

anA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 1
caunt: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

*CLIMAX

OOwue npaBuna TexHNKM 6e30nacHOCTHU

OcHoBHoM Nnpobnemo npu 60MNbLUIMHCTBE MEPONPUATUI OOCITY)XMBaAHMS HA MeCTe ABMSIETCA TO, YTO
PEMOHTbI YacTO BLINOSIHAIOTCS B CIIOXKHbIX YCIIOBUSIX.

CLIMAX aBnsieTca nuaepom B cdepe nponssoactesa 6€30onacHbIX NEPEHOCHbIX CTAHKOB U
WMHCTPYMEHTOB AN MexaHoobpaboTkn. besonacHoCTb — 3TO pe3ynbTaT COBMECTHbIX yeunui. OT Bac,
Kak OT oneparopa 3TOro CTaHka, OXXnMaaeTcs BbIMOMHEHWe TLlaTenbHOro ocMoTpa paboyero mecrta u
cTporoe cobnoaeHne NHCTPYKLMIA NO 3KCMnyaTauumn, NpMBeAeHHbIX B JaHHOM PyKOBOACTBE, NpaBus

BaLLIEN KOMMaHUMN N MECTHbIX HOPM.

NMPEAYNPEXXAEHUA

CMepTenbHble, U NOBpeXAeHUo nmyllecTBea.

Ona o6ecnevyeHuss MaKcuMarnbHOW Ge3onacHOCTU U npon3BoanuTesIbHOCTU MNOJIHOCTbLIO
n3y4ymTe naHHoe pykoBoACTBO U BCe Npo4yne UHCTPYKUUN NO TeXHUkKe 6e3onacHocCTy, npexane
4YeM NpPUCTYNUTb K 3IKcnnyatauuun AaHHOro 060pyAOBaHI/Iﬂ. HeBbinonHeHune MHCTpYKLIMﬁ n
yKaaanﬁ, npuBegeHHbIX B AaHHOM pPyKoOBOACTBEe, MOXeT NpuBeCcTU K TpaBMaM, BKrro4das

KBANMUNOUKALIUA MEPCOHANA

Mepen akcnnyaTtaumel 3TOro cTaHka onepartop
OOMKeH NponTK cneumansHoe obyyeHune no pabote ¢
AaHHbIM CTaHKOM Moj, PyKOBOACTBOM nuua,
obnapgatoLlero COoTBETCTBYHOLLEN KBanudukaumen.
Ecnu Bbl He 03HaKOMIEHbI C HaANexXaLMmu
mMeToAamu paboTbl M NpaBuUIaMn TEXHWKM
6e30mnacHOCTH, He UCMONb3YATE CTaHOK.

CNEAYWTE NMPABUINAM HA 3TUKETKAX C
NPEOYNPEXOEHUAMU

CnepyiTe npaBuniam Ha 3TUKETKax C
npeaynpexaeHnsaMmu. HeBbinonHeHne MHCTPYKUMI
U UTHOPUPOBaHWE NpeaynpexaeHnii MoxeT
NPVBECTU K TpaBMaM, BKIto4asi cMepTerbHble. Bbl
0bsa3aHbl obecneunTb Hagnexawm yxoa. MNpu
BO3HMKHOBEHWN HEOOXOAMMOCTM 3aMeHbI UHCTPYKLIMIA
NMB0O 3HAKOB TEXHUKM ©6€30MacHOCTU HEMEANEHHO
obpawanTech k CLIMAX.

HA3SHAYEHUE

OKCnnyaTupynTe CTaHOK B COOTBETCTBUN C
WHCTPYKUMAMMW, NPUBEAEHHBIMW B HACTOSALLEM
PYKOBOACTBE MO aKcnnyaTaumu. Mcnonb3ynte ctaHoK
TOMbKO MO Ha3HAYeHWIO, ONCAHHOMY B HACTOALLEM
PYKOBOACTBE.

HE NPUBNIMXKAUTECH K ABUXYLLUUMCA
KOMMOHEHTAM

Bo Bpems paGoThbl CO cTaHkOM cobGnioaanTte
GesonacHoe paccTosiHne. Hukorga He HaknoHsANTeCh
K CTaHKy 1 He KacalTecb ero Ans yaaneHusi CTPYXKu
UK PEryIIMpOBKM BO BpeMsi paboTbl CTaHKa.

BPALLUAKOLLEECA OBOPYOOBAHUE

OnepaTop MOXET NONyYnUTb TsKenble TpaBMbl M3-3a
KOHTaKTa ¢ BpaLlalowymMmcs komnoHeHtamu. MNepeq,
paGoTamy HenocpeaCcTBEHHO Ha CTaHKe
3a6MOKMPYITE BCE UCTOYHUKU NMUTAHUS.

NOJAEPXUBAWUTE YACTOTY U NOPAAOK
HA PABOYEM MECTE

He ponyckaiTe KOHTakTa Kakux-rimbo LWHYpPOB U
LUNaHIOB C ABWKYLLMMUCS KOMMOHEHTAMM BO BpeMmst
paboTbl. He sarpomoxkaariTe 30HYy BOKPYr CTaHKa.

3AKPEMIAWUTE CBOBOAHYIO OOEXAY U
AONUHHBIE BOJNOCHI

Bpawatouieecs o6opygoBaHne MOXET HAaHECTM
cepbe3Hble TpaBMbl. He HocuTe cBoOOAHYIO ogexay
unu ykpaweHnus. NMogbepute onnHHbIE BONOCHI C3aaM
nnbo HageHbTe ronoBHOM yoop.

OMNACHbIE CPEQbI

He akcnnyaTtupyiiTe CTaHOK B OMacHbIX cpeaax:
Hanpumep, B cpefax NpUCYTCTBUS B3PbIBOONACHBIX
XUMMUKATOB, TOKCUYHbIX [bIMOB, MUCTOYHUKOB OMACHOro
U3MNy4YeHNst U APYrnX ONacHOCTEN.

NETALLAA CTPYXXKA

PasneTatowadacsa CTpyxka MOXeT NpUBECTU K
NosIBMEHMIO MOPE30B NN OXOroB. MNpexae yem
NPUCTYNUTb K yaarneHuto CTPYXKW, BbINOJTHUTE
npenoxpaHnTenbHYO 6]'IOKMpOBKy CTaHKa, OTKn4uTe
BCE UCTOYHUKN NMUTAHUA U y6€,CI,VITECb B TOM, 4YTO
CTaHOK OCTaHOBIEH.

Ctp. 2

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru

PykoBoactso no akcnnyataumm BB8100



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

CLIMAX

o

MpaBuna TexXHUKM 6e30nacHOCTM Npu oOpaLLeHNU CO CTaHKOM

Mpwn paspaboTke cTaHka ObINM y4TEHbI BCE acnekTbl, CBA3aHHble ¢ 6e3onacHocTbto. [lanee
npuBoasaTca npasuna Th, kKOTopbIM HY)XXHO cnefoBaTh Npu paboTe C PpaCTOYHbIM CTaHKOM

CLIMAX mopenn BB8100.

CPEOCTBA MHOMBUOYAIIbHOW 3ALLMUTbI (CU3)

ONACHOE MU3NYYEHUE

Mpu aKcnnyaTauMu cTaHka credyeT  WUCMoSib30BaTh
cpefacTBa 3allMTbl OpraHoB criyxa W 3peHusi. 3t CU3 He
MeLLIaT IKCMITyaTpoBaTb CTaHOK 6e3onacHbIM 06pasom.

PABOYUE YCIOBUA

He wcnonb3yitTe cTaHOK, €CnM OH YCTaHOBMEH Ha
obpabatbiBaeMon getanun He Tak, KaKk OnMcaHo B
HaCTOSILLEM PYKOBOACTBE.

MHCTPYMEHTbI

[laHHbIN CTAHOK HE COAEPXUT CUCTEM UIN KOMMOHEHTOB,
CNOoCcobHbIX N3ny4YaTb ONacHoe 3MeKTPOMarHMTHoe,
ynbTpagroneToBoe unmn apyroe usnyyexue. [JaHHoin
CTaHOK He MCMonb3yeT nasepbl 1 He co3aaeT OnacHbIX
MaTepuarnoB, Takux Kak rasbl N nbifb.

PErynmpOBKA U OBCITYXUBAHUE

CTaHOK OcHallleH BceMu MHCTPpYyMEHTaMMU, HeobXoaAMMbIMU
ONn4a ero Hanagku n akcnnyataunn.

NOOBEM

Bce Buabl perynnpoBkn, cMaska 1 TeXHUYeckoe
obcnyxuBaHne NPoBOAATCA NOCME OCTAHOBKM CTaHKa U
OTKINIOYEHNS BCEX ero NCTOYHUKOB nuTaHus. Mepen
npoBeAeHNEM TEXHNYECKOro 0BCMYX1BaHNSA 3aMOPHbIN
KrnanaH JormkeH ObiTb 3a6NOKMPOBaH 1 NoMeyeH
npegynpeanTensHo Tabnmykon.

NPEOYNPEAUTEJIbHBIE 3TUKETKU

He nogHumaliTe Tsxenble npeaMeTbl CaMOCTOSATENbHO,
NOCKOSMbKY 9TO MOXET MPUBECTW K Cepbe3HbiM TpaBMaM.
Mpun Nnogbeme TAXenbIX NpeaMeToB cneaynTe npoueaypam,
NPUHATLIM Ha BalLeM NpeanpusTUn.

CMA30YHO-OXJTAX/IAIOLLAS XUOKOCTb
(COX)

OTUKETKM C NpeaynpexaeHNsiMU yxe HaHeCeHbl Ha Ball
CTaHOK Ha 3aBofe. Ecnu kakne-nnbo 13 HMX NOBPEXAEHDI
UK OTCYTCTBYIOT, HeMeaneHHo cesbkmTecb ¢ CLIMAX ans
Nnony4YeHnst STUKETOK Ha 3aMeHY.

TEXHUWYECKOE OBCITYXXUBAHUE

KomnneKkT noctaBku JaHHOro cTaHKa He BKMo4yaeT
cMa3oyHo-oxnaxgatowwmx xugkocten (COXK), HeobxoanmMbIx
ONsi 9KCnyaTaumMm AaHHOro CTaHKa.

OMACHASA 30HA

I'Iepep, ncnornib3oBaHnem y66,EI.I/1Ter, YTO KOMMOHEHTDI
CTaHKa He 3arpAa3HeHbl U Hagnexawmm 06paao|v| CMa3aHhbl.

3AXMNMHDbIE BTYJIKU

Onepatop v Apyrvue niogn MoryT HaXoanTbCs B Nobon
TOYKe Nobnmn3ocTn oT cTaHka. OnepaTop AOMKeH
ybeanTbes, 4TO paboTa cTaHka He noaBepraeT ONacHOCTU
OKPY>KatoLLMX.

ONACHOCTb NONYYEHUA TPABM U3-3A
KOHTAKTA C METANNMUWYECKUMUN YHACTULIAMU

CTtaHoK pacnpocTpaHsieT MeTannuyeckue Yactuupbl npm
HopmarnbHoln paboTte. Bcerga HageBaviTe cpeacTea 3almThbl
OpraHoB 3peHus 1 nepyaTku nNpu pabote co CTaHKOM.

ONACHbIE CPE[bI

He akcnnyatupyiiTe CTaHOK B OMacHbIX cpefax: Hanpumep,
B cpefax NpUCyTCTBUSI B3PbIBOONACHbLIX XMMUKaTOB,
TOKCUYHBIX AbIMOB UM UCTOYHUKOB OMACHOT0 U3NyYyeHus.

[na npepoTBpaLleHns BbiCKanb3blBaHUS LTAHMN 13
OMOPHbIX MOALMMHNKOB UMW NadeHns Cnonb3ynTe geTtanb
C KaTanoXxHbiM Homepom 40708. 3axMMHble BTYNKM
BbINOSMHEHbI B BUAE COMPAraroLwmnxca nap U Ucnonb3yTcs
ANs 3aKpenneHus WTaHr, Koraa cTaHoK HaxoauTcs B
BEPTMKANbHOM NONOXeHUW. MoaTaHNTE 3TW BTYNKN C
yeunvem 100 cyT-dpyHTOB (136 HM), 4TOBBI NpEeaoTBpaTuTL
yYpe3mepHoe 3aTArmBaHmne NOALLUMMHUKOB. 3aKNMHbIE BTYIKN
cneayeTt pa3mectute HALL (no kpariHen mepe) 2-ms
OMOPHLIMW NOALLMMHUKAaMU NPW YCTaHOBKE B BEPTUKAIbHON
KOHMUrypaumm. 3aXnMHble BTYSKM OOMMKHbI TOXWUTLCS Ha
MOALUMMHWK B X0Ae 3KchnyaTtauuu.

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru

CtpaHuua. 3



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

AHann3 n CHWXXeHue pUCKoB

CtaHku npegHa3HayeHbl Ana BbINOMTHEHUA TOYHbIX OI'Iean,I/Il7| no yganeHnw matepunarnos.

K cTaumMoHapHbIM cTaHKaM OTHOCSTCSl TOKapHble U dope3epHble cTaHku. OHM, Kak MpaBuIo, UCMONb3YKTCSH B
MexaHuyeckux Lexax. OHM yCcTaHaBNMBalOTCH B CTaLMOHapHbIe MNOMOXEHNS ANS 3KCniyaTtaumm n cHMTatoTcs
aBTOHOMHbIMW U YKOMMIEKTOBAHHbIMK CTaHkaMu. KecTkocTb, Heobxoammasa ans cHATUSA maTepmana,
AO0CTUraeTcs Ha CTauMOHapHbIX CTaHKax Grarogapsi yCTaHOBKE Ha KOHCTPYKLUMN, KOTOPbIE SABMSIOTCS MX
HEOTBHEMMNEMOWN YacTblo.

lMepeHOCHbIE CTaHKK NpegHa3Ha4YeHbl 4515 BbIMOMHEHMS MexaHnyeckon obpaboTkmn Ha mecte. OHM 0BbIYHO
KpenaTcst HenocpeCTBEHHO K caMol 06pabaTbiBaeMon geTtanu unm K CMEXHOW KOHCTPYKLUN N OOCTUratoT
YCTONYMBOCTM 3a CYET KOHCTPYKLUUK, K KOTOPOWN OHW NpUKpensieHbl. KOHCTPYKTOPCKUIM 3ambicen 3akroyaeTcs B
TOM, 4YTOObI CTAHOK M KOHCTPYKLMS, K KOTOPOW OH NPUKPENSIEH, BbICTYNanu B posiv OAHOrO YKOMMSIEKTOBAHHOIO
CTaHKa, BbIMOMHAOLWEro CHATUE MaTepuana.

[ns OOCTWXEHUS NpedyCMOTPEHHbIX pe3ynbTaToB U obecneveHns 6e30nacHOCT onepaTop AOMKEH 3HATb
KOHCTPYKTOPCKMIA 3aMbICeN, MpaBuna Hanagkv 1 akcniyaTaumum, NpUMMEHNMbIE UMEHHO K MEPEHOCHBIM CTaHKaM,
1 OenNCcTBOBaTb B COOTBETCTBUM C HUMM.

Onepatop JoSKEH MPOBECTM OCMOTP M aHanmM3 pUCcKoB Ha MecTe obpaboTku. Bemuay ocobeHHocTeln
SKCNNyaTauun NePeHOCHbIX CTaHKOB 3a4acTyio BbISIBMNSIETCSH OOUH I HECKOMbKO PUCKOB, KOTOpbIE crieayeT
YCTpaHUTb.

Mpu NnpoBeaeHNn aHann3a pUCkoB Ha paboyem MecTe BayKHO paccMmaTpuBaTh NEPEHOCHOW CTaHOK U
obpabaTtkiBaeMyto AeTarnb kak eanHoe Lenoe.

Ctp. 4

AnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTeo no akcnnyarauum BB8100
cawnT: https://lwww.climax-stanki.ru



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

CLIMAX

KOHTpPONbHbLIN NIUCT aHarM3a pUcKoB

Cneayrowmin KOHTPONbHbIN TUCT COAEPXKUT HEMOMHBI NepeYeHb NPOBEPOK, KOTOpbIe crieayeT
BbINOSTHUTbL NPUW Hanagke u 3KcnyaTaumMm AaHHOTO NepeHOCHOro cTaHka. TeM He MeHee, NpuBeaeHHbIe
KOHTPObHbIE NUCTbI coAepkaT TUNOBbIE PUCKW, KOTOPbIE YCTAHOBLLMK 1 OnepaTop AOMKHbI YYECTb.
Mcrnonb3yiTe 3TU KOHTPOIbHbIE NIUCTHI B paMKax UCMOMb3yeMoli BamMu NpoLeaypbl aHanusa pycKoB:

TABNUUA 1-1. KOHTPOINbHbIN TUCT OLUEHKU PUCKOB MNEPELQ HANALKOW

Mepen Hanagkon

0 A 03HaKOMVIJ'ICﬂ(-aCb) CO BCeMu npenynpexgeHnamm, ykadaHHbIMU Ha STUKETKaX Ha CTaHKe.

MHoM ycTpaHeHbl UMM MUHUMU3NPOBaHbI BCE BbISIBIIEHHbIE PUCKW (TAKMe Kak OnacHOCTb
L | cnoTkHyTbCS, paspesanus, 4pobrieHs, 3axsaTa, CABWra U NafeHUs MpeamMeTos).

MHoW y4TeHa Heob6XoaMMOCTb UCMONb30BaHMS CPeACTB MHANBUAOYANbHOM 3aLUUThl U YCTaHOBMNEHDI
BCe Heobxoanmble 3aLuThI.

MHOI0 NpoYnTaHbl MHCTPYKUMK MO cBopKe CTaHKa.

MHot0 NOAroTOBMEH MnaH NOABbEMA, BKIOYas OnpeAeneHne Haanexallero TakenaxHoro
] | obopyaoBaHus, AN Kaxaoi onepaumm nogbema, KoTopyto TpebyeTcs BbINOMHUTL BO BpeMms
Hanagku OnopHOWM KOHCTPYKLMM U CTaHKa.

MHoto onpeperneHbl BO3MOXHbIe NYyTU NageHnA npu BbiNOJTHEHNN NOABEMHbIX U TakenaXHbIX
0] OI'Iean,I/IVI. MHoto NPUHATLI Mepbl NPeaOoCTOPOXKXHOCTU, KOTOPbIE HE MO3BOJIAOT pa6OTHI/IKaM
I'IpVI6J'IVI)KaTbCF| K BblABJIEHHbIM NMOTEHUMarnbHbIM 30HaM nNageHus.

MHO0 yU4TEHbI MPUHLIMMLI PaBoThl CTaHKa 1 onpeaerneHs! nydiiue cnocobbl pa3MeLleHns
opraHoB ynpasrieHus, kabenei 1 oneparopa.

A oueHun(a) n cHM3un(a) Bce Npo4vre NoTeHUManbHble PUCKK, CBSI3aHHbIE C MOEN paboToN.

TABNUUA 1-2. KOHTPONbHbLINA IUCT OLIEHKN PUCKOB NMOCJIE HANALKMU

Mocne Hanagku

MHO0 NpoBEPEHO, YTO CTAHOK HaAEXHO 1 6e30MacHO YCTAHOBIEH, U MHE ACHbLI MOTEHLUManbHbIe
] | TPaeKTopuu naaeHns rpy3os. Ecnu cTtaHok ycTaHOBIEH Ha BbicoTe, 11 ybeguncsi(-acb), 4To
CTaHOK 3alUuLLEeH OT nageHus.

MHoto onpefeneHbl Bce BEPOSTHbIE TOUKW 3aLLEMIIEHUS], TaKNE KakK TOYKW 3aLleMIIEHNS
[] | BCneacTBMe KOHTaKTa ¢ BpallaloWwmyMmncsa getansMm, 1 nponHMOopMMpoBaH NepcoHarn, KoToporo
3TO KacaeTcs.

0 MHoto cnnaHnpoBaH cbop BCEX OTXOLOB UM CTPYKKM, NOMyYeHHbIX BCreacTBME paboThbl
CTaHka.

MHOI0 BbINOSIHEHO TEXHNYECKOE O6CJ'Iy>KVIBaHVIe C ncnosfib3oBaHMeM pekoMmeHagyeMblxX
N CMa304HbIX MaTepunarnos.

A ybeanncs(-acb), UTO nepcoHarn, paboTaroLmii ¢ 060pyaoBaHMEM, UCMOMb3YET
[] | pekomeHagyemble CpeacTBa MHAMBUAYaNbHON 3alUThLI, @ TaKKe BCe 3alUUTHOE CHapSKEHWe,
HeobxoanMoe Ans AaHHbIX paboymx YCNoBUiA MU NPEAYCMOTPEHHOE HOPMaTUBaMMW.

0 A ybeguncs(-acb) B TOM, YTO BECb 3aTPOHYTLIN NEPCOHAN 3HAeT PacnosfioXKEHNE ONacHbIX 30H U
naderaet ux.

[1 | A ouennn(a) u cHusun(a) Bce Npoyne NoTeHLManbHbIe PUCKU, CBA3aHHbIE C MOE PaboToMN.

Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crtpanuua. 5
cant: https://[www.climax-stanki.ru



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

NMpoBepka cTaHKa

Bawe n3genune CLIMAX npoLuno npoBepKy 1 UCMbITaHMsA 40 NOCTaBKM M Obino ynakoBaHoO Anis
HopMarbHbIX ycriosui TpaHcnoptuposku. KomnaHua CLIMAX He npegocTaBnsaeT rapaHTun B
OTHOLLEHNW COCTOSIHUS BaLlero ctaHka npu gocraske. MNpu nonyyeHumn ctaHka CLIMAX BbinonHuTe
NPOBEpPKY, BKMOYAIOLLYIO crneaytoLme JencTBuS.

1.  OcMOTpWTE rPy30BbIE€ KOHTENHEPBI HA NMPeaMEeT NMOBPEXAEHWA.

2. CaepbTe coaepkMmoe rpy30BbIX KOHTEMHEPOB C NpuaraeMbiM c4eTOM-haKkTypoi Ans
MPOBEPKN KOMMIEKTHOCTW NMOCTaBKU.

3. OcMoTpuTE BCE KOMMOHEHTbI Ha NPeaMeT NoBPEXOeHUN.

A BAXHO!

HemeaneHHo cBsikutecb ¢ CLIMAX npu oGHapyXeHuW NOBPEXAEHHbIX UINn
OTCYTCTBYHOLMX KOMMNOHEHTOB.

[aHHbIM cTaHOK 06nagaeT WUPOKNMKN KOHOUIYpaLMOHHBIMM BO3MOXHOCTAMK Briarogaps 6onbLomy
KONMMYEeCTBY AOMONTHUTENBHOrO 060pyA0BaHMS N MPUHAANEXHOCTEN. B HacTosWweM pykoBoACTBE
OonuncbIBalOTCA KCMyaTauusa n NCNonb3oBaHNE BCENO0 BO3MOXHOMO AOMOSMHUTENBHO NOCTaBISIEMOro
obopypoBaHusi. CTaHOK B NPUOBPETEHHOM BaMy KOHDUIypaL MM MOXET He BKNOYaTb BCe
OOnonHuTENsHoe 000pyaAOBaHNE M NPUHALMEXHOCTH, YNOMsSHYThIE 34eck. Ecnu onsa 3agay,
BbINOJIHSAEMbIX Ha CTaHKe, TpebyeTcsa JoNoNHMTENbHOE 000pYAOBaHNE M NPUHAAEXHOCTH,
obpatuteck kK CLIMAX 3a cogenctBuemM B NonyyYeHnn HeobxoammMbix KOMMOHEHTOB.

CtpaHuua 6  nns 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru  PYykoBoAcTBO no akcnnyatauvu BB8100
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

OCHOBHbI€ KOMMOHEHTDI

OUTSIDE BEARING MOUNT

HYDRAULIC MOTOR

AXIAL FEED UNIT (AFU)

MICRO-ADJUST BORING HEAD \

Puc. 1. KoMmnoHeHTbI

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crpanuua. 7
canT: https://www.climax-stanki.ru



PaspgenutenbHas cTpaHuua

CtpaHuua 8 PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

OBLUWE CBEOEHUA

MepeHocHom cTtaHok mogenu BB8100 npencrasnsieT coboi CTaHOK AN NMUHENHOW PacTO4KK C
aBuxyLuencsa ronoskon. CtaHok agnameTpom 8 arorimoB (203 MM) npegHasHavyeH Ang pactaymBaHuns
oTBepcTun gnametpom ot 14,5 go 85,6 arorimos (oT 368,3 oo 2174,2 mM) n Nnogpesku TOpLOB
anameTtpom ot 23,1 go 97,7 arorimoB (ot 586,7 0o 2481,6 mm).

Y3en noBOpPOTHOro npuBoaa

Y3en noBOpOTHOrO NPMBOAA MOXHO YCTaHOBMWTL B NIOOOM TOUKE Ha BCEN ANMHE
6opLTaHrn. CTonopHbie KombLa yaepXuBatoT y3en Ha mecTe. [1Ba yrnopa
obecneunBaloT cTabuUnbHOCTb.

Puc. 1. Y3en
NOBOPOTHOrO
npuBoga

MexaHun4yeckunin 6510k oceBoM nogaum B coope

MHCprMeHTaHbHaﬂ ronnoBKa BbIMOJIHAET nofgadvy B OCEBOM HanpaBnieHnn BOONb
60pLUTaHFI/I nocpeacTtBoOM MexXaHM4eCKoro ©noka oceBol nogayn.

BHUMAHME!

Ecnu MexaHuW4Yeckuil GNOK oceBOi NogavuM nepemMelyaeTcss K Apyromy
KOHUy ©opliTaHrM, CTaHOK oOcyllecTBNseT nogayy B o6GpaTHOM

HanpaBneHuu. NMpoBepbTe HanpaBneHue nopayu, npexae 4Yem 3anycTuTb
CTaHOK.

MexaHu4vecknn 6nok ocesor nogayn 8 gronmos (203 MM) MOXHO
YCTaHOBUTbL Ha ftoOoM KoHuUe 6oplutaHrn. CKopocTb nogaydn
ABSeTCa nepemMeHHon n perynupyetcs ¢ warom 0,040 arorma
(1,016 mm) Ha 06OpOT, 1 JonyckaeTcst peBepcuBHas paborTa.
Mogaya MOXET OCyLLEeCTBNATLCH B PEBEPCUBHOM pexnmve,
yCTaHaBnMMBaTbLCA B HEWTPANbHOE MNONOXEHUE UMK
perynupoBaTtbCsi NyTEM BbITArMBaHWSA NepeknoyaTens unm
HaXkaTus Ha Hero.

lMocKonbKy py4HON MaxoBMK y3ra OCEBOM NOL4aun He
BpaLlaeTcs, Korga Bpawiaetcs 6opliTaHra, CKOpoCcTb nogauun Puc. 3. MexaHuveckui 6nok
MOXHO perynmpoBaTb BO BpeMs paboThl. oceBOW nopaym B c6ope

Y3en BkntovaeT Tary nepekntoderHns 15 gorimos (381 mm).

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctpanuua. 9
cauT: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
*CLIMAX

M'mapaBnunyeckoe nutaHue

OOLee onucaHue

M'mapocunoBas yctaHoBka (HPU) BbinonHeHa B BMAE NOPLUHEBOro Hacoca, paboTtaroLero ot
3NEKTPONpMBOAA, OCHALLEHHOMO rOPU30HTAaNbHO YCTAaHOBIEHHbIM ABUratenem. bnok komnnekTyeTcs
Hacocom 20 ran/mwuH (75,7 n/muH) n pesepsyapom 5 ran (19 n).

KoMnoHeHTbI:

e [lpegoxpaHuTenbHbIi KnanaH Ans 3awmTbl CUCTEMbI OT N30LITOYHOrO AaBNEeHUs

e MaHomeTp gaBneHnsa B CMCTEME M 3aMOpPHbIA Knanax

e HaBuH4MBaeMbI MacnsHbl PUNbLTP

o  KoMOMHMpPOBaHHbIN AaTYMK YPOBHS XXMAKOCTU 1 TEMMNEpPATYPhI

e CrapTep anekTpoasuratensi u yCTPOWCTBa 3almnThl ABUraTeNs OT Neperpysku
M'mapocmnoBas ycTaHOBKa NOAKMYAETCS K TMAPaBNMYecKoMy ABUraTenio yana noBOpOTHOrO Npueoaa
NMOCPEACTBOM Napbl LUMAHIoB AnvHon 25 dyToB (7,6 M)  ObICTPOpPa3beEMHbIX COEANHEHWIA.

YHpaBneHme cunosou yCTaHOBKOVI M CTaHKOM OCYLLEeCTBIIAEeTCA nocpencrsom MHOI'O(byHKLI,VIOHaJ'IbHOFO
noaBecHOoro nynbTa ynpaBneHuna.

MoryT nocTaBnsTLCHA MMOPOCUIIOBLIE YCTAHOBKM HECKOSNBbKUX APYrMX TUNOB. [nsa nonyyeHust bonee
nogpo6bHon nHgpopmauunmn obpaTtutech k CLIMAX.

BHUMAHME!

Y106bl M36eXaTb NOBPEXOAEeHUs CUINOBOM YCTaHOBKWU, NoacoeguHUTe
ruapaBnuYecKui ABUraTenb K CUNOBOM yCTaHOBKe [0 ee NOAKMIYEeHUs 1
BKIIOYEHUSA.

MopBecHOM NyNbT ynpaBneHUs CUNIOBON YCTaHOBKOW

Fm,u,pocmnosaﬂ yCTaHOBKa NOoCTaBAETCA B KOMMJ1EeKTe CO CTaHAapTHbIM NOABECHbIM NMYNbTOM
ynpasneHus. NogsecHon nynbT ynpasneHnst co WHypoM 25 ¢yToB (7,6 M) ocHalleH
crnegyroLwMMmM opraHamMu ynpaBneHust:

¢ KoHTponb 6onblioro/manoro obbema
¢ Ton4ykoBbIN pexnm/paboTa

e 3anyck naBrieHus

¢ OcTaHoOB AaBneHus

¢ BknioveHne cnnoBon yCTaHOBKM

o OTKNIOYEHNE CUNOBON YCTaHOBKM

MmapaBnuyeckun gBuraTtenb

MmppaBnuyeckne ABUraTenm ¢ BbICOKUM KPYTALLMM MOMEHTOM U HU3KOW CKOPOCTLIO NOAKMNI0YaoTCA
HenocpeaCTBEHHO K Y3y NOBOPOTHOrO Npusoda. NopTbl ABMraTenst ocHawaTCs YNIOTHATENbHLIMU
konbuamun 7/8-14 SAE. KpenneHus asuratens BXogaT B KOMMMEKT rMApPOCUNOBOM YCTaHOBKM. KomnnekT
YCTaHOBKM MOXHO NpMoBpecTn oTAENbHO.

Ctpannua 10 pns 3AABOK: info@climax-stanki.ru ~ PykoBoacTBo no akcnnyartauuv BB8100
caunt: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

UT06bl N3MEHUTL HanpaBneHve BpallleHns apuratens Ha obpaTHoe, NepeknioynTe ruapasnmyeckne
LUnaHrM Ha asuraTene. Mapasnuyeckas XUAOKOCTb, MPOXOAdLLan Yepes ABuratens, cMasbiBaeT
ABuratenb BO BpeMsi paboTbl.

MocTaBnsoTca asuratenuy ¢ gpyrumm padounmm odobemamu. [na nonyyeHunsa 6onee nogpobHom
nHcpopmauumn obpatuteck k ToproBomy npegcrasutento CLIMAX.

Y3anbl OMNOPHLIX NoALLMMNMHUKOB

lMepeHOoCHY0 BopLUTaHry MOXHO KPENUTL ABYMS MOALUMIMHUKAMN YCTAHOBKM Ha BHYTPEHHUIA AMamMeTp,
OBYMSI KOHLIEBbIMW MOALIMMHUKAMN UM KOMOUHaLUMEN y3noB nogwmnHUKoB. ONopHbIe NOALIMIHUKM
MOXHO YCTaHOBUTL B NIOOOM MecTe Ha bopLuTaHre.

y, NPUMEYAHUE

& Ona o6GecneyeHna crTabunbHoctTn crtaHka CLIMAX pekomeHayeTt
Y 4 MUCMONb30BaTb KAK MMHMUMYM ABa ONMOPHbIX NOALIMMHMKA.

Y3en KOHLEeBOro caMoBbipaBHMBAKOLLEroCA ONOPHOro NoALWUNHUKA (C KPeCTOBUHOMN)

KoHLieBOWM NOALMMHUK YCTAaHABNMBAETCS HA KOHEL, AeTanu Yepes KpecToBMHY ¢ nasamu. Ha mecte
WTaHra yaepXMBaeTCcsl CaMOBbIPaBHMBAIOLLMMUCS NOALIMIMHUKAMU, CNOCOOHLIMM KOMMEHCMPOBaTb
OTKIMOHEHME LUTAHTN OT MOSIOXKEHUS, NepreHanKyNAPHOro Kopnycy noAawmnHuka, go 1%

OnopHas KpecToBMHa TONLWMHON 2 AtoriMa (52 MM) OCHaLLleHa YeTbIpbMS ONopamMu C YHUBEPCarnbHOM
CXEeMOW OTBEPCTUI KpenneHud. JTa cxema No3BonseT ycTaHaBnmMBaTh OOpLUTAHIy B UMeIOLMeCs
bonToBble OTBEPCTUS (ECNM €CTh).

Y3en KoHUeBOro camMoOBblipaBHUBaKOLWerocsa onopHoro noAawnnHUKa (693 erCTOBVIHbI)

Y3en nogwunnHnka obecneynBaeT BbipaBHMBaAHWE BopLUTaHIM MO 4 HaNpaBneHWsM. Y3er He BKNovaeT
KPEeCTOBWHY; YCTaHOBKa OCYLLECTBMNSETCA Ha MMEIOLLEOCHA ONOPHYIO KOHCTPYKLUMIO. Pasmepsbl ons
YCTaHOBKM CM. Ha puc. 35 Ha cTp. 57. KOHYCHbLIN CTOMOPHLINA NEPEXOAHMK KPENUT BOPLLTAHTY BHYTPU
noaLmnnHmKa.

Puc. 4. CamoBbIpaBHUBaKOLWMNCA KOHLEBOM y3en ¢ Puc. 5. CamoBbIpaBHUBaKOLWMNCA KOHLEBOM y3en 6e3
KpecTOBUHOM KPeCTOBUHbI

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 11
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“+CLIMAX

Y3en caMoBbipaBHMBAKLWErocsi ONOPHOro NOAWUNHUKA BHYTPEHHEro KpenseHus (c
KpPecTOBUHON)

OnopHbIN NOALUMMHKK C BHYTPEHHUM KpenneHnem yaepxunsaeT OopLUTaHry Ha MecTe nocpeacTBoM
KOHYCHOro CTomnopHoro nepexogHuka. OTueHTpupynTe 6opLuTaHry, oTperynMpoBaB YeTbIpe 3axBaTta Ha
KpecToBuHe. 3axBaTbl MOXHO PErynnpoBaTb CHapy»u obpabaTbiBaemMoro 0TBepcTus.

MocTaBnslTCA ONOPHbIE NOALIMMHUKA C BHYTPEHHUM AnameTpoM oT 23 go 77 aronmos (0T 584 oo
1956 mm).

Puc. 6. HecamoBblpaBHMBalOLWMICS Puc. 7. HecamoBbIpaBHMBaKOLWMNACA Puc. 8. HecamoBblpaBHMBalOWMICS
y3en BHYTPeHHeW yCTaHOBKU C y3en BHYTPeHHel yCTaHOBKU C y3en BHYTPeHHeW yCTaHOBKU C
KpectoBuHOM (oT 20 oo 35 aronmoB KpectoBuHOM (0T 34,25 no KpectoBuHOM (oT 48,5 oo 77 gronmoB
unu ot 508 oo 889 mm) 49,25 provimoB unu ot 870 oo 1251 mm) wmnum ot 1232 no 1956 mm)

Y3en HecamoBbIpaBHMBAaKOLWErocsi ONOPHOro NoALUNHUKa (6e3 KpecToBUHbI)

Y3en noglwunHnka He BKINOYaeT KPECTOBUHY; YCTAHOBKA OCYLLECTBIISIETCS HA UMEIOLLEHOCS ONOPHYHO
KOHCTPYKUuio. Paamepbl Ansi yCTaHOBKU CM. Ha pyc. 36 Ha cTp. 57. KOHYCHbIN CTONOPHbIN NepexoaHnK
Kpenut GopLuTaHry BHYTPM NOALLMMHMKA.

3aXUMHbIe BTYJIKU

3axunmHble BTynku (kat. Ne 40708) BbinonHeHbI B BUAE
conpsraroLLnxcs NapHbix getanen n npegHasHadeHbl
ONSA 3aKpenneHns WTaHr B BepTuKanbHoOn
KOHUrypaumm cTaHka. OTo No3BoNUT nsbexaTtb
BbICKanNb3bIBAHUSA LUTAHMN U3 ONOPHbLIX NOALLNIHUKOB
UnNu NageHus.

[nsa npegoTBpalLeHns NepeTsKkN NOALLUMHUKOB
3aKUMHble BTYIKM crieayeT pa3mecTuTb Hag (Kak
MUHUMYM) OBYMS OMOPHbBIMW NOALLMMHUKAMU B
BEPTMKANbHOW KOHGUrypaumm.

Puc. 2. 3axxumHas BTyJiKa

Ctpanuua 12 nng 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBogctBo no akcnnyartauum BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

A Ona npepoTBpalleHMs BbICKalib3biBaHUA  LWITAHFM U3 OMOPHbIX

NOAWMMNHUKOB WNU MNajgeHuMs B  BepTUKaNbHOW  KOoHdurypauum
ucnonb3ynTe ABe 3aXUMHble BTYJIKW, NOCTaBIieHHble B KOMMJIEKTe CO
ctaHkoM. MoaTraHute ¢ yecunuem 100 cbyT-cpyHTOB (136 HM™).

BopuwTaHra u XxonoBou BUHT B coope

B mogenu BB8100 ucnone3yetca 6oplitaHra guameTpom 8 OMMOB
(203 mm). CTangapTHasa anvHa GopLUTaHr CocTaBnseT oT 8 Ao

20 doyToB (0T 2,44 no 6,10 m) ¢ npuparteHnem 2 dyta (0,61 m). Mo
3anpocy NOCTaBNATCS GOPLUTAHIM APYrON AfIMHBI.

XpoMupoBaHHble GOPLUTAHIM OCHALLAOTCA XOO40BbIMU BUHTaMM MOJTHOM
AnNVHbI. TopLeBble KPbILWKX G0opLUTAHMM OCHALLalTCS
AHTUDPUKLMOHHBIMU NOALIMMHUKAMWU XOO40BOro BUHTA. IMOCKONbKY
TOpLEBbIE KPbILLKM GOpLUTAHIM OAMHAKOBbIE, Y3EN OCEBOV noaayn
MOXET yCTaHaBNMBaTbLCA Ha NGO CTOPOHE GopLUTaHTU. Puc. 3. BopwTaHra

OceBas MHCTpPyMeHTaribHas onpaBkKa

OceBasi MUHCTPYMeHTasbHasi OnpaBka yaAepX1BaeT y3en MHCTPYMEHTanbHON rofioBkv Ha GopLuTaHre.
PasbemHas onpaBka MOXET yCcTaHaBNMBaTbLCA B Nt0OOM Touke GopluTaHrin. PacTouHble 1 nogpesHble
rOfOBKM YCTaHaBNMBAOTCS Ha UHCTPYMEHTarbHY ONpaBKy, KPENsTCs BUHTaMU U, ecnu Heobxoanmo,
ocHawlarTcs npoknagkamu. IHCTpyMeHTanbHas onpaBka BKIHOYAET NaTyHHYO raiky v LLNOHKY.

BoplwTaHra gns py4yHou o6paboTtku B cbope

Y3en pacTo4HOW rofioBKU BKITHOYAET NPOKMaAKuM, HadarbHbIN U KOHEYHbIV OepXKaTenun BKagbllen,
kapbuaHble BCTaBKKN U CTpyXkonomartenu. [ns atoro TpebyeTcsa MHCTpyMeHTanbHas onpaseka

8 nronmos (203 mm). MNMOCKOMbKY MHCTPYMEHTaNbHAsA OnpaBka ABMSAETCA pa3beMHON, pacToyHast
rorfloBka MOXeT yCTaHaBNMBaTbCs B NIOOOM MecTe Ha GopLuTaHre.

Y3en pacTo4HON ronoBkM no3sonset obpabatbiBaTb BHYTPEHHME aguameTpbl oT 14,5 no 85,6 gronmos
(oT 368 o 2174 MM), B 3aBMCMMOCTM OT KONMYECTBA UCMOMb3yeMbIX HaknagHbix 6nokos. KapbuaHble
KapTPUOKN JOMYCKaT MUKPOPEryNIMPOBKY AN NPELM3NOHHOIO pacTaynBaHnsa oTBepcTyii. [JuanasoH
ANaMeTpoB, KOTOpble MOryT obpabaTbiBaTbCA PaCTOMHOM rONOBKOW, onpeaenseTcst KofiM4ecTBoM
NPOKNaAoK, YCTAHOBMEHHbIX MeXAy NHCTPYMEHTANbHON ONpPaBKOW U pacTOYHOM ronoBKon. [Juana3oH
pacToYHbIX FOfIoBOK CM. B Tabnuue 2 Ha cTp. 31 1 B Tabnuue 3 Ha cTp. 32, 4Tobbl onpeaennTb, CKOJbKO
npoknagok HeobxoauMo B BalLEM Crly4ae.

Noape3Hasa ronoBka B coope

Y3en nogpe3Hon rofioBKM yCTaHaBNMBAETCHA Ha MHCTPYMEHTarnbHyto onpasky 8 atonmos (203 Mm).
lMockonbKy MHCTPYMeHTanbHasa onpaska SiBNseTCs pa3beMHON, NoApe3Has rofoBka MoxeT
ycTaHaBnNuBaTbCs B N0O6OM MecTe Ha GopLuTaHre.

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 13
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

Y3anbl nogpesHbIX roNnoBOK NOCTaBNATCS € Xo4oM 5 atonmos (127 mm), 8 aronmos (203,2 Mm) unu
12 pronmos (304,8 mm). [InanasoH AnamMeTpoB, Ha KOTOPbIX CTAHOK MOXET BbIMOSTHATE TOPLIEBYHO
noapesky, onpenenseTcs KONMYeCcTBOM YCTaHOBIEHHbIX NPOKMaAoK 1 XO40M NOAPE3HOW ronoBKU.

CkopocTb nogaun perynupyetca B npegenax ot 0,003 go 0,025 aronma (ot 0,076 go 0,635 mm) Ha
obopoT.

MoapesHas ronoBka ncnonb3yet pesubl 1 kB. Aonm (645 KB. MMm).

8" (203 mm) HD
FACING HEAD

12" (305 mm) FACING
HEAD WITH 75 mm
SPACER (P/N 86627)

5" (127 mm) HD FACING
HEAD WITH 300, 150 f‘
STACK BLOCKS AND —

75 mm SPACER

Puc. 11. floctynHble noape3Hble FONIOBKU U HEKOTOPbIE KOHPUrypaLun yCTaHOBKU

[dunameTp TopuEeBOV NOAPE3KM A5 KAKAOro BapmaHTa cM. B Tabnuue 5 Ha cTp. 39, Tabnmue 6 Ha cTp.
40 v Tabnuue 7 Ha cTp. 41 (B 3@aBUCMMOCTM OT pa3mMepa NOABUXKHOW rONOBKMN).

Crtpanvua 14 gng 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBogctBo no akcnnyartauum BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



Ansd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
14.5 [368] 14.5 [368]
RECOMMENDED X RECOMMENDED
STANDOFF STANDOFF
12.0 [305]
RECOMMENDED P 8.0 [202]
RDU BEARING
DISTANCE < L

11.7 [298] — = -
0 o LT
E*H 1
| S S 4
=g
d ° b

BAR LENGTH = X [BORE LENGTH) + 11.7 [298] + 8.0 [202] + STANDOFF + RDU BEARING DISTANCE

NMPEAYNPEXAEHUA

OnepaTop MOXeT MNONYy4YUTb TsXenble TpPaBMbl WU3-3a KOHTaKTa C

BpalalWUMUCA U ABNXKYLMMUCA KOMMOHeHTamu. OTKNo4YnTe CTaHOK U
BbINOJIHUTE NpPeAoOXpPaHUTESNIbHYIO GNTIOKMPOBKY M BbiBelUMBaHWe Tabnu4ek
nepea HanagKom.

Mepea Hanagkowm NnepeHoCHoM BopLUTaHrn pelumnTe, rae Ha GopliTaHre Bbl
pa3MecTuTe Kaxabln y3en. lNockonbKy y3ern NnoBOPOTHOro npmMeoga u
WHCTPYMEHTAarbHOI rofIoBKM MOXET pasMellaThbCsl B fl000N To4Yke Ha
fopwTaHre, obecneybTe HannumMe HeobxoAMMOro MecTa npu Hanagke
CTaHKa.

Hanapgka GopLliTtaHrn n yssna onopHoro noglwunHukKa

3axuMHbIe emyJiKU Puc. 4. Beranka

3axunmHble BTynkn (kat. Ne 40708) BbinofnHeHbI B BUAE COnpsAratoLmMxcs GoplTaHrn B oTBepcTUe
napHbIX AeTanen n npeaHasHayveHbl AN 3aKpenneHns WTaHrm B
BepTMKaNbHOW KOHGUrypaumm cTaHka.

ana 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 15
canrt: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

Onsa npeAoTBpalleHUs BbiCKaNb3biBaHUA LWITAaHIMU U3 OMOPHbIX MOALWUMHUKOB

WNM nageHWA B BepTUKANbHOM KOHMUrypauum UCNONb3ynute 2 3aXUMHbIe
BTYJIKA, NOCTaBfieHHble B KOMMJIeKTe cO cTaHkoM. loarsHuTe € ycunuem
100 cyT-cbyHTOB (136 HM™).

A BHUMAHME!

Ona obGecnevyeHusi CTaGUNBLHOCTU CTaHKa peKkomMeHAayeTCsA UCNOoJIb30BaTb Kak
MWHUMYM OBa ONOPHbLIX NnoALlnnHUKa.

MPUMEYAHUE: OnopHble NOALWMNHMKA MOTYT ObITb pa3HOro Tuna, B 3aBUCMMOCTM OT chbepbl MPUMEHEHWS.

Hanapnka KOHLEeBOro onopHoro nNoAawunHuKa B coope

HeCMOTpFI Ha TO, 4YTO TOleeBOVI OFIOprIVI noALnNHUK 3aKpenndaeTcAa Ha BHEWWHEM AnamMeTpe 06p868TblBaeMOl7I
getanu, yCraHoBKa BO3MOXHa B nobown yacTtu 60pLIJTaHFl/I.

A BHUMAHME!

Cnuwkom Gonbluoe pacctodHue Mexay noawWMUMNHUKaAMuU npuBegetr K
,qeq)opmauuu WTaHMM U YMEeHbLWEeHNI0 TOYHOCTU PACTOYKHU.

1. PaCTBopI/ITeJ'IeM o4ncTute o6pa6aTb|BaeM0e OTBEPCTME OT CMa3KKU, Macra u rpa3n.

2. OcmoTpuTe LWTaHry Ha NpeameT BbleMOK Mnn nopesos. [Mpu He06X0AMMOCTU BbiNpaBbTe LUTaHry
wnmMdoBanbHbIM kKaMHeM. LLTaHra ¢ BeleMkamu nnu 3asybprvHammu MoXeT NoBpeanTb conpsraemble
Aetanu, BKNoYas MHCTPYMEHTarbHY0 FOfOBKY M y3en NOBOPOTHOro NpvMBoAa, 40 HEBOCCTAaHOBUMOIO
ypoBHS. [poTpuTte WiTaHry pactsoputenem, 4Tobbl yaanuTb rpsidb U CTPYXKKY.

BHUMAHME!

A MaTepuan, U3 KOToporo BbINOJSIHEHA 60pI.IJTaHI'a, He ABNnAeTCA YNPOYHEeHHbIM.
[Ona npepoTBpaleHns noBpexaeHus Gopun'aHrM He AonycxaﬁTe ee coynapeHus
C ONOPHbIMU NOoALUMMHUKAMU NN 06pa6aTb|BaeM017| AeTanblio.

3. YcrtaHoBuTe GopLUTaHIy B OTBEPCTUS, KOTOPbIE HYXXHO
obpabaTbiBaTh.

4. YcrtaHoBuTE Yy35ibl NOALNNMHNKOB Ha KaXKabl KOHeL| 60pLIJTaHI'VI.

5. C nomoLubo NnogbEMHOro npucnocobnexHns sadpukecnpymnte
SopLiTaHry 1 NOALWNMHUKU NPUMEPHO B cepeamHe OTBEPCTUS.
BbinonHuTe LeHTpupoBaHue B npeaenax 1/8 aronma (3 Mm).

Puc. 5. 3akpenneHue y3noB
NoALNNHUKOB

Ctpannua 16 gns 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cawnT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

o

OnepaTop MOXeT nonyynTb TAXenble TPpaBMblI n3-3a nageHuvsn
oﬁopy,qOBava WM KOHTaKTa C Ka4yarlmumMnca KoMmnoHeHTamu. Mpexpe yem

MNMPEAYNPEXOAEHUA

NPUCTYNUTb K NOABEMY CTaHKa, HaAeXHO 3aKpenuTe LITaHTy U NOALMNHUKK
Ha nebepke.

11

12.
13.

Ecnu ncnonesylotcs cyllectsylolme oteepctns obpabateiBaemon getanu, ybeantech, 4To nx
MOXHO COBMECTUTb C Na3amu B KpecToBuHe. [pyn HeobXxoAMMOCTN NPOCBEPNINTE HOBbIE
otBepcTua 5/8 grorima (0,63 mm) unu 1/2 gronma (13 mm).

Ecnu HyHO npocBepnnTb OTBEPCTUS, yOepKMBanTe KpecToBMHY He obpabaTbiBaemon getanu
1 NOMEeTbTEe PacnosioXKeHe Na3oB B KPECTOBUHE.

CHuMMTE y3nbl NOALWMMHUKOB ¢ 6opwTaHrn. OTcoeamHnte GopluTaHry oT obpabaTbiBaeMon
getanu.

YcTaHOBUTE OAVH MNOALWMMNHUK Ha KOHeL, obpabaTbiBaemow getanu.
MpoaBuHBLTE BOpLUTAHTY Yepe3 ONOPHbIA MNOALUUMHUK.

. Ecnu BbI x0TUTE YCTaHOBWUTb y3€J1 NOBOPOTHOIO npmeoda mMmexay onopamu, yCtTaHOBUTE €ro

cernvac. CBefieHns1 0 3aKpennennn cM. B pasgerne «Hanagka yana noBopoTHOro npvMeoa» Ha
cTp. 21.

. [ns ycTaHOBKM ApYyroro TOpLLEBOro ONOpPHOro noALuunHuka nostopute warn 4—10. Ecnu

MCMomnb3yeTcsl OMNOpPHbIV NOALWWMHUK ANS YCTaHOBKU Ha BHYTPEHHUI AMaMeTp, CM. pasaen
«Hanaaka onopHOro NOALIMMHKKA C BHYTPEHHUM KpenneHveM B cGope» Ha cTp. 18. Ans
obecrneyeHnst CTabUNBHOCTM CTaHKa PEKOMEHAYETCS UCMONb30BaTb Kak MUHUMYM OBa
OMOpPHbIX y3na.

MpooeuHbTE GopLuTaHry Yepes BCe Y3rbl NOALLUMMNHUKOB.

Badmkempynte bopLuTaHry Ha MecTe, MOATSAHYB KOHYCHYH CTOMOPHYIO ranky Ha opliTtaHre
nocpencTBOM BOCbMW BUHTOB C LLECTUIPaHHON ronoBkon 3/8-24 Ha KoHyce.

Modified Tock washer

Bearing mount assembly Modified lock nut

3/8-24 hex head screws
tighten the tapered lock nut

Tapered lock nut

% | e i
M-

i

P 77

Puc. 14. NMoatsaxka y3nos noAglwMNHUKa Ha 6opluTaHre

l:/-
1/4-28 hex head screws -
use to loosen lock nut

anA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 17
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

:LIMAX

-
L}

*

( MPUMEMAHME

OcnabneHue wWecTU BMHTOB LUeCTUIrPaHHOM ronoBkon 1/4-28 nosBonsieT
y. 0CNabuTb KOHYCHYIO CTOMOPHYHO ramky.

14. [1na TO4YHOM perynmpoBkM BOPLUTAHIX BbINONTHUTE CrieayoLlime
OencTBus:

a) YcrtaHoBuTe UMcepOnaTHbI MHAUKATOP OS5t IPOBEPKM
KOHLEHTPUYHOCTU MeXay GopLITaHroN 1 OTBEPCTUEM.

b) Ortperynupynte BUHTbI B LEHTPUPYIOLLMX BrioKax Tak,
YTOObI OTLLEHTPMPOBATL DOPLUTAHTY.

Puc. 6. Y3en nogwmnHuka
Hanapka onopHoro nogwmnH1MKa ¢ BHYTPeHHUM KpenneHuem B cobope

HeCMOTpS'-I Ha TO, 4TO OﬂOprIVI noaLnnHWK ana BHyTDEHHeIZ YCTaHOBKM 3aKpennAaeTcqa Ha BHYyTPEeHHEM OnamMmeTpe
o6pa6aTb|BaeM0|7| aetanm, yCtaHOBKa BO3MOXHa B nobon yactu 60pLIJTaHFVI.

BHUMAHME!

Cnuwkom OGonbluoe paccTosHME MexXAy MoALMMHUKaAMU npuBepeT K
AedopMaLum LITAHTU U YMEHbLUEHUIO TOYHOCTU PacTOYKMU.

1. PacTtBOpuTEnem o4ncTUTE OTBEPCTME OT CMa3ku, Macna v rpsasu.

2. OcMmoTpuTE LWITAHry Ha NpeaMeT BbleMOK Ui Nope3oB. MNpy Heo6XoAMMOCTU BbiNpaBbTe LWTaHry
LWNMgoBanbHbIM kKaMHeM. LLTaHra ¢ BbleMkaMu Unu 3a3yGprHamMmn MoXeT NoBpeanTh ConpsiraeMble
AeTanu, BKIoYasi MHCTPYMEHTarbHYH OMNpaeKy U y3er NnoBOpPOTHOrO NPMBOAA, 4O HEBOCCTAHOBUMOTO
ypoBHs. MpoTpuTe WTaHry pactBopuUTeneM, YTobbl yaanuTb rpsasb U CTPYXKY.

BHUMAHME!

MaTepuan, U3 KOTOpPOro BbiNosIHEHA 60pu.|Ta|-|ra, He ABnAeTCcA yNpo4YHeHHbIM. onsa
npeaoTBpalleHNUA noBpexpaeHnsa 60pl.I.ITaHrVI He ,qonycxaﬁTe ee coypapeHusd c
ONMopHbIMU NOoALUMMHUKAMU NN 06pa6aTb|BaeM0ﬁ Aetanblio.

3. WNamepbTe anameTp OTBEPCTUSA, B KOTOPOE AOMKEH OblTb BCTABMEH NOALIUMNHKK. Bbibepute Heobxoanmble
KOMMOHEHTbI M NMOMOLLIbIO Tabnumubl 1 Ha cTp. 20.

4. YcTaHOBWTE OMOPHbIMA NOALUMMHUK Ha GopluTaHry. MoATAHWTE CTOMOPHYIO ranKy C MOMOLLBLIO YAAapPHOMO
HaKWOHOro KIo4va, NOCTaBMEeHHOro B KOMMMNEKTE UHCTPYMEHTOB.
5. BcTtaBbTe WTaHry 1 NOALWMNHUK B AeTarnb.

6. C nomoLbto UMdepbnaTHOro NHAMKATOPA U KPMBOLLIMMHBIX MEXaHW3MOB 3axBaTa OTLEHTPUPYNTE LUTaHry
Ha obpabaTtbiBaeMol aeTanu. NMoBepHUTE KPUMBOLLMMHBLIE MEXAHU3MbI TaK, YTOBbI MNOTHO 3adhmKcnpoBaTh
3axBaTbl B OTBEPCTUN. YCUINE 3aTATMBAHUS HE OIMPKHO NpeBbiwaTh 22 dyT-hyHTOB (30 HMm).

7. [Ecnu Bbl XOTUTE YCTaHOBUTbL Y3€r NOBOPOTHOrO NpMBoAa MeXy OnOpHbIMU NOALMMIHUKAMK, YCTaHOBUTE
ero cenyvac. CeefieHus cM. B pasgene «Hanagka yana noBopoTHOro npmeoga» Ha cTp. 21.

8. [Ecnu yctaHaBnuBaeTcs elle oauH NOALUUMNHUK Anst 00paboTkn BHYTPEHHEro anameTpa, NoBTopuTe
nepeyvmcneHHole warn ¢ 3 go 7. Ecnu yctaHaBnuBaeTcsa KOHLUEBOW ONOPHbIA NOALUUMHMK, CM. pa3gen
«Hanagka KoHLEeBOro onopHoro NoALWMNHMKa» Ha ctp. 16.

CtpaHuua 18 nns 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
caunt: https://www.climax-stanki.ru



BapwanTt Hanagkm A

BrnoKa makcHUmMansHo

AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

*CLIMAX

-

o

BHUMAHME!

A

Cnuwkom 6GonbLuoe paccTtossHMe Mexay nogwnMnHukKkamum npuBegeT K
Aedopmauum WTaHrM n YMEHbLIEeHU0 TOYHOCTU PAaCTO4KMU.

9. T[lpoBepbTe LEHTPUPOBAHME LUTAHIN, ABMras undepobnatHbIn MHANKaTOp BHYTpM oTBepcTus. NMpu
HeobX0AMMOCTUN OTPErynupymnTe 3axeaTtbl.

Ta6bnuua 1. QuameTpbl OTBEPCTUIN ANA BCTAaBKU MOALWMNMHUKOB AN OOPaboOTKN BHYTPEHHUX

AnameTpoB
Avana3oH guameTpoB Heo6xopumble MonoxeHne Hanagku

1 OTBEpCTUN, AIONM (MM) aeTtanu
20,0-23,75 (508,0-603,3) 1,2,6 A
5 23,75-27,50 (603,3-698,5) 1,2,6 B
27,5-31,25 (689,5-793,8) 1,2,7 A
31,25-35,0 (793,8-889,0) 1,2,7 B
34,25-38,0 (870,0-965,2) 1,3,6 A
3 38,0-41,75 (965,2-1060,5) 1,3,6 B
41,75-45,5 (1060,5-1155,7) 1,3,7 A
45,5-49,25 (1155-1251,0) 1,3,7 B
48,5-52,25 (1231,9-1327,2) 1,4,6 A
4 52,25-56,0 (1327,2-1422,4) 1,4,6 B
56,0-59,75 (1422,4-1517,7) 1,4,7 A
59,75-63,5 (1517,7-1612,9) 1,4,7 B
] 62,75-66,5 (1593,9-1689,1) 1,4,5,6 C
5 |‘ 66,5-70,25 (1689,1-1784,4) 1,4,5,6 D
0 70,25-74,0 (1784,4-1879,6) 1,4,57 C
7 [j 74,0-77,0 (1879,6—1955,8) 1,4,57 D

LleHTpumpytowmn 6ok

YaonuHeHne
3axsart 4,625 gronma (117,47 mm)
3axsat 8 gronmos (203,2 Mm)

NoOoORWN =

KpectoBuHa gnameTtpom ot 20 go 35 grovmos (o1 508 go 889 mm)
KpecTtoBuHa guametpom ot 34,75 fo 49,25 aronmos (o1 882,65 no 1250,95 mm)
KpectoBuHa oT 48,5 0o 63,5 aronmos (o1 1231,9 go 1612,9 mm)

BapwanTt Hanagkw B
LieHTpupoBaHue
Gnoka MakcHUMansHo
Oanexko oT ueHTpa
KpEecToOBHHbI

LleHTprpoBaHHe

BRNM3KO K UeHTpYy
KpPEeCTOBHHbI

L] TRy

BapwanTt Hanagkw C
YocTaHoBKa
YO MMHEHNA
MakcHmMansHo DNM3Ko
K UeHTpY KpecTOoBHHbI

BapwanTt Hanagkw [
YcocTaHoBKa
YO MMHEHWA
MaKCHMansLHO Oaneko
oT ueHTpa
KpEecTOBHHbI

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru

CtpaHuua. 19



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

*CLIMAX

Hanapka y3J5ia NOBOPOTHOro npuBoAa

Y3ern noBOPOTHOMO NPMBO4A MOXHO YCTaHOBUTL B NIHOGON TOYKe Ha BCEW AnnHe
GopLuTaHru.

BHUMAHME!

MaTtepuan, K3 KOTOpOro BbINOfIHEHa GoplTaHra, He
asnseTca YNPOYHEHHbIM. Ona npegoTBpaLleHus
noBpeXxaeHUsi He AonycKalTe ee coyAapeHusi C ONMOPHbLIMU
nogwMnNHUKaMN unu obpabartbiBaeMon aeTanbio.

Puc. 7. Y3en noBopoTHOro
1. YcTtaHoBWTE ynopkl Ha KOprNyc NOBOPOTHOMO NpuBoAa npuBoaa

2. YcTaHoBWTE rMapaBnnyecknii ABuraTens Ha KOpMyc y3na noBOPOTHOrO
npueoaa, ecnu Heobxoaumo. Ybeautech, 4To 60MThI KpenneHns nroTHO NOATSHYThI

3. OcnabbTte BUHTHI C yrnybrneHMem nog krtod. BelgaBuTe cTonopHbie KorbLa, 3aBUHTUB YETbIPE BUHTbI C
rOyTOBKOWM MO[ KITHOM.

4. YcrtaHoBuTe y3eJ1 N0OBOPOTHOIO nNpmeoja Ha 60pLUTaHFy.

5.  CHMMUTE 0OHO 13 CTOMOPHbIX KOMew, Arnsi NoNy4YeHns AoCTyna K LWNOHOYHOMY nasy y3na noBOPOTHOro
npueoaa.

6. BcTaBbTe LUMOHKY B KaHABKYy XOA40BOro BUHTa GopLluTtaHrn. Y6eanTech, YTo LINOHKA BCTynaeT B 3aleneHne
C XOAOBbIM BUHTOM.

7. BctaBbTe LLINOHKY B KaHaBKy U B LUMNOHOYHbIM nas3 y31a noBOPOTHOIo npueoaa.

BHUMAHME!

LLINoHKy NOBOPOTHOro NpuBOAa criegyeT YCTaHOBUTL Ha MeCTO [0 Havana
pa6oTbl ¢ 6GopwTaHron. HeBbinonHeHue 3Toro Tpe6GoBaHUSA MoOXeT
NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO CTaHKa.

8. 3ameHute CTOMNOPHOE KOJ1bLO NOCrie YCTAaHOBKU LLUMOHKN.

9. 3abnokupynte y3en noBOpoTHOro npueoaa Ha doplitaHre, NoATAHYB BUHTbLI C FOMIOBKOW C yrnybneHnem noa
KItou.

NMPUMEYMAHMUE

MoaTAHUTE TONMBbKO BOCEMb BUHTOB C FOfIOBKaMu C yrny6neHuem nopg
KoY B CTOMOPHbIX KOMbLAX, HO He NOATArMBanTe YeTbipe YCTAaHOBOYHbIX
BUHTa. YCTAaHOBOYHbIE BUHTbI OCNabnsalT CTONOpHblIe Konbua. OTBeguTe
Ha3aj YyCTaHOBOYHbI€ BUHTHI, a 3aTeM 3aXXMUTe KonbLa, YTOObl n3bexarb
noBpeXaeHUs Konew,.

10. 3akpenuTe ynopsl.

Ctpannua 20 pns 3AAIBOK: info@climax-stanki.ru ~ PykoBoacTBo no akcnnyarauum BB8100
caunt: https://www.climax-stanki.ru



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

CLIMAX

NMPEAYNPEXAEHUA

Ocna6neHHble ynopbl MOTYT HEKOHTPONMpyeMo ABUraTbCsl, BCreAcTBue
Yyero MoXeT NocTpajaTb ofnepaTop M CTaHOK. 3adhMKCUpyiTe ynopbl Ha
CTaLUMOHApPHOW KOHCTPYKUMU, AOCTAaTOYHO MPOYHOM, 4YTOGbl BblAaepXkaTb
nosfiHoe ycunuve KpyTsllero MOMeHTa, nepegaBaeMoe y3fioM NOBOPOTHOrO
npueoaa.

11. MNMoaknounTe rmapasnMyeckne NMHUM aAsuraTens K rmapocuoBon

yCTaHOBKe.

BHUMAHME!

Y1061 U36eXaTb NOBpPEXAEHUs NMAPOCUNOBON YCTaHOBKU, NoACOeAUHUTE
ruapaBnuYeckui ABUraTenb K CUIIOBOW yCTaHOBKe A0 ee NoAcoeauHeHuUs
M BKITIOYEHUA.

YcTtaHOBKa O65i0oKa oceBOM Nogayn Ha LWTaHry

Bbnok mexaHn4yeckon oceBon Nogadn MOXHO YCTaHOBUTb Ha noboM KoHLIe 60pLLITaHFM.

1.

YcTtaHoBWTe 6ok oceBoii nogaun B HEMTPANBbHOE nornoxeHwue Tak,
4YTOObI XO40BOW BMHT MOr BpallaTbCs B Nitobom HanpasneHnn. IHCTpykuum
cM. B pasgene «PerynvpoBka HanpasneHus nogayny.

MpwxaB 61Ok 0ceBOW MOAAUN K TOPLIEBOW KPbILLKE LUTAHTX, MOBEPHUTE
BbIXOOHOW Ban 6rnoka nogayum Tak, YToObl LWEeCTUrpaHHMK Ha KOHLE XO40BOro
BMHTa BCTYNWUN B 3auenneHne

MoatsaHuTe gBa GonTta KpenneHna Ha TOleeBOVI KpbILLKe, 4yTObbI 3aKpenutb
y3en nogayum Ha 60pLIJTaHFe.

3akpenute CTOMOPHbIN CTep)XeHb Broka 0CceBOM NOA4aYM Ha CTaLMOHapHON
KOHCTPYKLMM TaK, YTOObI OH OTKIoYan MexaHnam nogayvn. CtepxeHb
OOIKeH ObITb YCTaHOBMNEH AOCTAaTOMHO CBOGOAHO, YTOOLI Npu
HEOOXOAMMOCTUN Er0 MOXHO ObINO CHSTD.

Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctpanuua. 21
caunrt: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3aKkpenneHue MexaHU4Yeckoro 6ry1o0ka 6bICTpOU Nnoaayun (noctaBnsieTcs

no Aon. 3akas3y)

MocTaBnsiemoe no gon. 3akasy npucnocobneHne Ans GbICTPON MexaHUYECKOM NOAAYM yCTaHaBNMBAETCS MeXay
y3r10M OCEeBOW NnoAayn 1 KoHLoM GopLuTtaHri. Ha Hem HaxoguTcs oTBepcTMe AN YCTaHOBKM CTaHAapTHOro naTpoHa
ansa ceepna 7/16 groima (11 Mm), npegHasHayeHHoro Anst ObiIcTpor nogayun. Poiuar BbIMOMHAET 3aUenieHme u

pacuenneHne cucTeMbl BbICTPOI Noaayn.

Mocne akTMBaUMK 3aLenneHnsl OTKPbIBAeTCA AOCTYN K OTBEPCTUIO YCTAHOBKM NaTpoHa Ans ceepna. [ocTyn kK aToMy
OTBEPCTMIO OTKPLIBAETCS U 3aKpbIBAETCA MPY NEepPeKTYeHNM pblyara Mexay pexxuMom paboTbl OT cepBonpvBoaa 1
pexuMom BbicTpol nogaun. ATo NpedoTBpaLlaeT owmnbkn onepaTopa. Ecnv BknoyeH cepBonpuBoA, NaTpoH ceepna
He OyaeT BCTaBNATLCS B NOPT. UepTexu u kaTanoxHble HoMepa CM. Ha Creayowmx cTpaHuLax.

Lift Detent and rotate lever to
the right until detent locks in
place to engage rapid feed

SERVO RAPID

Lift detent and rotate
lever to the left until
detent locks in place
to engage servo drive

socket and drill
to rapid feed

Access port for drill
socket will be blocked
until the lever is in the
correct position

BbICTpyto Nogayvy MOXHO BbINOMHATL C MOMOLLBIO PYYHOW Apenn 1 naTtpoHa Ans ceepna 7/16 aronma (11 mm)
(BkntoyeHo B koMnnekT). CTaHgapTHbIE CKOPOCTM Nogayun npu ucnosns3oBannm ceepna 0—400 o6/MUH cocTaBnsaeT ot

0,0 oo 32 gronmos (ot 0,0 oo 813 Mm)/MUH.

CtpaHuua 22 nng 3AABOK: info@climax-stanki.ru
canT: https://lwww.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

)

~CLIMAX

0

Hwxe nnnioctpupyetcs GbicTpasd nofgaya Ha anekTpuyeckom 6rioke nogay gnst mogenun BB7000/7100.

CneumnanbHas nepexofHas nnuTa No3BosSeT JIENKO U NPOCTO yCTaHaBNMBATb Y3er 3neKTpuyeckoro 6noka
nogayn/mexaHudeckon kopobku nepenad Ha 6optaHrn CLIMAX 3,5, 5, 6 u 8 grorimos (88,9, 127, 152,4 1
203,2 mm). [Ina nogcoeguHeHUs pacToYHbIX CUCTEM APYIMX NPOM3BOAUTENEN MOCTAaBNASKTCA NEPEXOAHMKN.

FOR REFERENCE ONLY 4
-~
%k

g.

PARTS LIST
ITEM [ QTY | PART No. DESCRIPTION
1 2 [12646 SCREW 1/2-13 X 1-1/4 SHCS
2 1 [22045 SCREW 3/4-10 X 1-1/2 SHCS
3 1 40720 PENDANT - NOT SHOWN
4 1 41062 FEED AXIAL ELECTRIC
5 1 41064 ASSY MECHANICAL RAPID FEED FOR ELECTRIC AXIAL FEED
6 1 |41465 COUPLING, KEY 3/4 TO HEX 3/8
7 1 |42581 END CAP 5 DIA BB7000
ELECTRIC FEED W/MECHANICAL RAPID FEED AND
PENDANT
41563
KAT. Ne 43735 | Onektpudeckuin 6510k nogaum s BbopuwTaHra gnametpom 3,5 gronma
BB6000/BB6100 (88,9 mm)
KAT. Ne 43736 | OnekTtpuyeckuin 6nok nogaym B cbope ansa | bopwraHra gnametTpom 5 nnum
BB7000/BB7100 wnn BB8000/BB8100 6 gronmos (127 nnn 152,4 mm)
KAT. Ne 43734 | Onektpudeckuin 6riok nogadm B cbope gnsa | bopwraHra gnameTtpom 8 oronmMoB
BB8000/BB8100 (203,2 mm)
anda 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 23

caunt: https://[www.climax-stanki.ru



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

*CLIMAX

YcTaHOBKa 3/1eKTPUYECKOro y3rna oceBou nogayu (nocraBnsieTcs no
AOn. 3aKas3y)

AneKkTpuyeckuii 610K Nogay CoCTOMT U3 NePexoaHO NacTUHbI, PyYHOro NepeksoYaTens, aNekTpoaBUraTens B
c6ope 1 AUCTaHUMOHHOIO NOABECHOTO MNyfbTa YNpaBreHus.

Brnok oceBoi Nogayn MoXHO YCTaHOBUTL Ha NoGOM KoHLe BoplutaHri. CKpyrieHHbI BbICTYN U OTBEPCTHE B
LLIeCTUrpaHHoM rarike 6roka noaay CoOBMELLAETCs CO CKPYrMeHHbIM BbICTYMOM M BbICTYNaOLMM LLECTUrPaHHbLIM
BasioM Ha TOPLIEBOW KpbilLKe GopLuTaHru.

1. YcTaHOBWUTE NEpPexofHYyH NiacTUHY Ha KOHeL, LUTaHMM, MCNoMb3ys O4MH BUHT C rOfIOBKOW Nog
kntod %-10 n oBa BUHTaA C ronoBkow nof kntoy 2-13.
2. YcTaHoBWTe y3en MexaHU4YecKoro nepeknoYaTens Ha nepexoaHyo nnactTuHy. YoeaguTecs,

YTO WWEeCTUrpaHHMK B MexaHM4YeCKOM repekrto4daTterie cCoBMeLleH C LWeCTUTPpaHHUKOM Ha
X0O0BOM BUHTE.

3. YcTaHoBUTE aNeKTpUYECKNA y3en oceBOM nofgayn Ha 3aHen 4YacTn MexaHN4ecKkoro
nepekrnoyaTtens v 3akpenuTe ero 4 BUHTaMu1 C rofloBKaMy Nog Ko,

4. Yb6eanutech, YTO LUMOHOYHbIV Na3 BbIpAaBHEH OTHOCUTENLHO COEANHUTENBHON MYdThbI.

5. Bakpenute anekTpuyeckuin kabenb NOABECHOrO MysbTa ynpaBreHnsi B 3agHEN YacTu
anekTpunyeckoro 6510ka oceBon NogaYm.

BHUMAHME

Ecnun 6nok oceBoW noaaum nepemeLyaeTcs K
NPOTUBOMONOXHOMY KOHLY LITAHIW, HanpaBneHuMe nopayun
nM3MeHsieTcA Ha obGpaTHoe. MNpoBepbTe HanpaBneHwe nogauw,
npexae Yem 3anyCcTUTb CTaHOK.

Puc. 17. YcTaHOBKa 3/1eKTPUYECKOro y3sa 6bICTpoM oceBon nogayun

CtpaHuua 24 nng 3AABOK: info@climax-stanki.ru  PYKOBOACTBO no akcrnyatauuu BB8100
caunrt: https://www.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

CLIMAX

HacTtpoika ckopocTu Ha 6Groke oceBoM noga4vun

YnpaBreH/e CKOPOCTbIO OCEBO ModayM OCYLLECTBSETCS Yepes NoTeHUoMeTp nogaydu. MNpu nosopoTe NpoTus
yacoBom CTPENIKM CKOPOCTb Nogayun CHMXXaeTcd, npun noBopoTe no yacoBou CTperike — yBeln4vmnBaeTC4.

CkopocTb oceBon nogayv perynupyetcs B npegenax ot 0,010 go 0,500 grovima (0,25—-13 MM) B MUHYTY.

PerynupoBka HanpaBneHusi noga4u

PerynMpOBKa HanpaBneHnda noaavyn BO BpemMA BpalleHus 50pLLITaHrM

Brok ocesoii noaaun umeet Tpu nonoxerns: NEUTRAL (HEMTPAIL), FORWARD (BMEPE[) n REVERSE

(PEBEPC).

2.

3.

Ons nepekniovennst nogaum B pexkum BMNEPEQ (c nogaven nictpymenta OT 6rnoka oceBom
nofayn) HaXXMUTe U yaepKuBanuTe HaxaTbiM NepeknovaTens B HanpaeneHum 6roka oceBon
nogayu, Noka He MNOYyBCTBYWTE, YTO MPOU3OLLIIO 3aLensieHne No4aqun.

Ona nepeknioveHns nogayn B pexkum PEBEPC (c nogayen nHctpymeHTta K 61oky ocesoi
nogayn) NoTaHUTE Ha cebs 1 yaepxmBanTe NepeknoyaTens B HanpasneHnm oT 6rnoka
0CeBOM NoJayn, Noka He NOYyBCTBYNTE, YTO NMPOU3OLLIIO 3aLensieHne noaaYu.

ns nepexnioyennst nogaun B nonoxeHne NEUTRAL (HEMTPAIb), yctaHosuTe

nepekntoyaTens nocepeamHe mexay nonoxennsmm FORWARD (BMEPE[L) n REVERSE
(PEBEPC).

5 NPUMEYAHUE

Yem Bbllle CKOpPOCTb nNopayu, TeM O6GbicTpee O6yAeT BbINOSIHEHO
3auenneHune 65oka ocesoi nogayn.

PerynupoBka HanpaBneHus nogayu nocrie 0CTaHOBKU GopLuTaHru

BcTaBbTe WecTurpaHHbiv Koy 1/2 gronma (13 MMm) B LLECTUTPaHHOE OTBEPCTUE B
undgepbrnaTHOM MHOMKATOPE.

Haxunmasn Ha nepeknioyaTtenb Unm BbITATMBas ero no HanpasneHuto kK cebe, HeMHOro
nosepHuTe KoY Ha 1/6 obopoTa nnu MeHbLLe.

Korga nogava akTMBMpoBaHa, LUECTUMPaHHbIN Krtov ByaeT noBopaynmBaThCs TOMBKO B
3aJaHHOM HanpaeneHun nogadn. Ecnv nogaya HaxoouTcs B HEMTParbHOM MOSNOXEHUM,
Kntoy OygeT Bpawatbes B N06OM HanpaBneHuu.

A NMPEAYNPEXAEHUA

Onsa npeaoTBpalleHna noBpeXxaeHusa CTaHKa yGe,qMTer, 4YTO nopgava
HaxoauTcsA B NOJQIHOM 3auenneHnun, npexage 4em 3anyCTtuTb CTaHOK.

PacuenneHue nogaum

1.

2.

YcTaHoBUTE Nofavy B HyNeBOE NOMOXEHWE UMM CHUMUTE CTOMOPHbIV pblvar 0CEBOW noaayw,
4YTOObI OrpaHMYUTL NOA4AYY UHCTPYMEHTA.

Ecnu 6oplitaHra BpaiaeTcs, MHCTPYKUMM MO ycTaHoBKe nogaym B nonoxeHme NEUTRAL
(HEWTPATb) cm. B pasaene «PerynupoBka HanpaBneHus noaayv BO BPEMS BpalLeHUs
GopLuTaHrM» Ha cTp. 26.

Ecnn 6opliTaHra He BpallaeTcsi, UHCTPYKUUKM NO yCTaHoBKe nogayun B nonoxerHne NEUTRAL
(HEMTPATb) cm. B pasaene «Perynuposka HanpasneHusi Nofaaqum nocne oCTaHOBKM
BopLuTaHrm» Ha cTp. 26.

ana 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 25
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

3.
4.

+CLIMAX

3ameHnTe CTOMOPHbIN pbidar Npu Heob6xooMMOCTH.
YbepuTech, YTO MHCTPYMEHT He BpallaeTcs.

YcTaHOBKa CKOpPOCTU nopgayuu

CKopoCTb OCeBOW NOAauM NOSIHOCTBIO perynupyeTes ¢ warom 4o 1,016 mm (0,040 grorima) Ha o6oporT.

OTperynupyinte ckopocTb NoAayuu, NOAHSB HAXMMHYIO NPYXXUHY OHOWM PYKO U MOBEPHYB MaXOBMWK OpYro.
MoBepHWTE NO YacoBOW CTPENKe, YTOGbI YMEHBLLUMTL Nofavy, U NPOTVB YaCOBOW CTPENKU, YTOObI YBENUYUTD
nogauy. Mogayvy MOXHO perynupoBaTh BO BPeMs BpaLLeHWsi GOpLUTaHIN.

BHUMAHME!

Bnok nopgayn ocHaleH XXecTKuMu ynopamMu B NOJSI0OXeHUn MaKCcUMasibHOM
M MUHMManbHoM nogauum. Onsa npepoTBpawleHUa noBpexaeHusa He
npunaraﬁTe ycunusa K MaxoBUKY, YTOObI BLIBECTU €ro 3a XXecTkue ynopbl.

LincepbnatHblii HAMKaTOP nogayn Ha 6rioke oceBON Nodayn NokasbiBaeT CKOPOCTb MOA4a4vmM Npy BpaLleHum

GopLuTaHru.

Hanaoka MHCTPYMEHTOB

Hanapka u HCTPYMeHTaﬂbHOVI onpaBKu

[lns ycTaHOBKM BOpLUTAHIN Ha y3er MHCTPYMEHTANbHOM FOSTOBKU HYXKHO YCTAHOBUTb MHCTPYMEHTarbHYIO OMpaBkKy.
UT06bI YCTAHOBUTb MHCTPYMEHTArbHYH OMNpaBKy, BbINOMHWUTE crieaylolmve OencTBUS:

1.

w

OcmoTpuTE LWTaHry Ha NpeaMeT BbIeEMOK Unu NopesoB. [Npu HeoGXoaAMMOCTU BeiNpaBbTe
WITaHry WnudoBanbHeIM kKamHeM. LLITaHra ¢ BeleMkamu unu 3a3yGpuHamy MOXeT NoBpeauTb
conpsraemMble geTanu, BKMoYas MHCTPYMEHTarnbHYH0 rofloBKy U y3en NoBOPOTHOTO NpvBoaa,
[0 HEBOCCTaAHOBVMOTO YPOBHS. MpOTpUTE LITaHry pacTBopuTeneMm, YTobbl yaanuTb rpsasb v
CTPYXKKY.

YcTaHoBWTE raiiky onpaBKu U LLIMOHKY ONpPaBKy BHYTPU MHCTPYMEHTASIbHOM OMnpaBKu.
MoaATAHUTE BUHTLI KpEnneHus.

YcTaHoBUTE ABE MONOBMHbI MHCTPYMEHTanbHOW onpaBku Ha 6opLuTtaHry. Yéeantech, 4To
ravika Xxo4oBOro BUHTa BCTyNaeT B 3auensieHne ¢ XO40BbIM BUHTOM.

MoATAHWUTE BUHTBLI C YrIyOreHneM nog Kriou.
HaHecuTe HeGonbLUIoe KONMMYECTBO Macrna Ha GOpLUTaHry U XOO40BOW BUHT.

Ctpannua 26 Onga 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

LD

*CLIMAX

KpenneHune MHCTpyMeHTanbHOM ONPaBKMX Ha WITAHre AN BbINOMHEHUA APYrMX onepauumn

1. OcnabbTe yCTaHOBOYHBIN BUHT Ha
O[HOW CTOPOHE MHCTPYMEHTarbHOWM
onpaBkMu.

2. [MoaTtaHuTe unm ocnabbTte
perynmpoBOYHbIA BUHT.

3. TlloaTaHUTE YCTaHOBOYHbINA BUHT,
4YTObbI yaepKaTb PEerynMpoBOYHbIN
BWHT Ha MecTe.

ADJUSTMENT |I | LOCKING SET
SCREW SCREW

Puc. 8. PerynmpoBoYHble U YCTaHOBOYHbIE
BUHTbI B UHCTPYMEHTanbLHOM onpaBke

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctpanuua. 27
cauT: https://www.climax-stanki.ru



Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

Onsa cHATUA NaTyHHOM raku BbINONHUTE crneayloume AeUCTBUA

1. He usBnekavite BCce BUHTHI.
2. W3Bneknte BUHTbLI B K&XO0W yrny NaTyHHOW ranku.

3. Ecnu Ha naTyHHOW ranke npucyTCTBYyeT CAULWLKOM B0nbLIOn ModT, LEeHTpanbHbIN
YCTaHOBOYHbIN BUHT MOXHO NOATAHYTb.

Puc. 19. BUHTbI CHATUA NaTyHHON ranku

BbinonHeHune PaCTO4YKHN

Hanapka GopwitaHru gns py4yHon o6paboTku B c6ope

Ons y3na py‘-IHOl7I PaCTOYKMN MHCTPYMEHTallbHaaA ornpaBKa OO0JKHa ObITb yCTaHOBJ1€Ha Ha 60pLIJTaHFy.

p NMPUMEYAHME

, LLTaHra moxeT Bpawarbcs B no6oM HanpaBneHun. Y6eaurtechb, 4To pesel,
Y 4 HanpaBneH B BepPHOM HanpaBrieHUu.

BbibpaB pacTouHyto ronoeky B Tabnuue 2 Ha cTp. 31 1 Tabnuue 3 Ha cTp. 32 BbibepuTe COOTBETCTBYIOLIMNE
NPOKNagKn 1 BUHTBI, N COBEpPUTE MHCTPYMEHTarbHYIO ONpaBky.

p NMPUMEYAHME

, [AnAa npeuu3MoHHOMW pPacToOYKM OTBEPCTUN PEKOMeHAYeTCA BbIMOMHUTL
Y HECKOJIbKO YepHOBbIX NPOX0OA0B U OAWH HErnmyboKuin YncToBoM nNpoxoa.

Crtpanvua 28 ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBogctBo no akcnnyartauum BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

CLIMAX

y, NPUMEYAHUE

, MNpuBeAeHHbLIW NepeYveHb yKasbiBaeT AeTanu TONbKO ANsl O4HOW CTOPOHbI
Y onpaBku. [ins Apyron cTopoHbl TpeGyloTcs MAEHTUYHbIe AeTanu.

MukpoperynupoBka pacTO4HOMN roNoBKU

®PYHKLMSA MUKPOPETYNMPOBKN PACTOYHOWN FONMOBKU MO3BOMSIET BbIMOMHATE MUKPOPETYTMPOBKY rOTOBbIX
pesuoB C KBagpaTHbIMU XBOCTOBUKaMU AN PACTOMKU. XOA4 MUKpOperynupoBku coctaenseT 0,5 gioviva
(13 mm), 4TO NO3BONSAET NepeaABUraTb UHCTPYMEHT 6e3 Heo6X0AMMOCTU N3MEHEHUS PErYINMPOBKA 1
Aaet obLmn xon MHCTPYMEHTa, NpeBblwatowmi 2 grorima (51 Mm) 3a ogHy onepaumio perysimpoBKu.

~.L

Puc. 20. MukpoperynupoBKa pacToO4YHOMN FrOfI0BKU

YTtoObl 3agaTb HEOOXOAUMBIN AMaMeTpP AN MHCTPYMEHTA, NPOCTO NoganTe BUHT CO LLKANOW Tak, YToObI
OH KOCHYJICS ero, a 3aTem 3adMKCUpynTe CpeaHUNn yCTaHOBOYHbIN BUHT XBOCTOBMKA T-06pasHbIM
LIEeCTMUrpaHHMKOM, MOCTaBNEHHbLIM B KOMMNMEKTE CO CTaHKOM. Kaxabli Lwar BUHTa CO LUKanon nossonsaet
nameHsTb AnameTp Ha 0,001 grorma (0,025 mm). Ha yCcTaHOBOYHbBIX BUHTaxX XBOCTOBMKA NpaBunbHas
Harpyska ycTtaHaBnusaeTcsa nepes nocrtaskon ¢ 3asoga CLIMAX v noBTopHasa perynuposka He
TpebyeTcd. 3TM yCTaHOBOYHbIE BMHTbI 0bpaboTtaHbl Vibratite-VC3 ons npegoTBpalleHms CHUXEHUS
HaTskeHUst npy BUBpaumm. Takke 3TOT COCTaB HAHECEH Ha CTOMOop (B AanbHenLWeM MOXeT
NoHagobUTLCS NOBTOPHOE HAHECEHME).

CtaHok BB8100 noctasnsietcs ¢ 1 gepxarenem pesua ¢ XBOCTOBMKOM 1 KB. Atonm (645 KB. MM).

YToOhI oTperynupoBaTtb nepegHoo 1 3aHKOK YacTb, MPOCTO CMECTUTE paCTOYHbIE NOJ1I0BKA
OTHOCUTEIIbHO BUHTOB KpenreHna B O6paTHOM HanpaBleHnn.

MpeaycmoTpeHbl Marble YCTaHOBOYHbIE BUHTbI, MpeaHasHayYeHHble AN NpeaoTBpalleHns Bbixoaa
WMHCTPYMEHTAanbHOW ONpaBKku U3 ee AepxaTtens. PacTouHylo rornoBky 3anpeLaeTcs aKcniyaTupoBaThb
0e3 3Toro KOMMNoHeHTa.

Ana 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 29
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

[nsa BbINONHEHMA Hagnexalwero o6cnyxMBaHNsA ounLLanTe NOBEPXHOCTM XBOCTOBMKA, pe3b0bl BUHTA CO
LUKAMNOW 1 KaHaBKM U CMa3biBalTe MX, @ €CNY CTOMOPHbIN YCTAHOBOYHbLIN BUHT CO BpEMEHEM OCnabHeT,
HaHecuTe nocTaBrieHHoe B KomnnekTe cpeacteo Vibrative VC-3.

Ta6nuua 2. Tabnuua gnanasoHa MUKPOPEryrnUMpoOBKX PAacTOYHOW rONIOBKM CTaHKa

TABNNLUA OUANA3OHA MUKPOPEMYNIMPOBKU PACTOYHOM roNoBKU CTAHKA BB8100
AnAmETP 14,5-85,6 atoMmoB (368-2174 mm)
HEOBXOOUMOE KOJIMYECTBO MPOCTABOYHbLIX BJIOKOB
HMAHA3OH AAbALIETHELE Ny HEEEL Bbnok 2,95 gronma Bnok 5,9 gronma Bnok 11,8 gronma
(76 mm) (150 mm) (300 mm)
14,5-21,5 Aroima (368-546 mm)' 0 0 0
20,4-27,4 pronm. (518-696 mm) 1 0 0
26,3-33,3 gronm. (668—-846 mm) 0 1 0
32,2-39,2 gronm. (818-996 mm) 1 1 0
38,1-45,1 gronm. (968—1146 mm) 0 0 1
44-51 gronm. (1118-1295 mm) 1 0 1
49,9-56,9 atonim. (1267—1445 mm) 0 1 1
55,8-72,8 gonim. (1417—-1849 mm) 1 1 1
61,7—68,7 aonm. (1567—1745 mm) 0 0 2
67,6—74,6 aonm. (1717—1895 mm) 1 0 2
73,5-80,5 gronm. (1867-2045 mm) 0 1 2
79,4-86,6 grorim. (2017-2200 mm) 1 1 2

! ,D,ep>|<aTenb pes3ua cnenyet yKOpoTUTb, YTOObI N30€eXaTb KOHTaKTa C BHELUHNM anameTpom 60pLIJTaHFVI Ha
MWUHUManbHOM AnamMeTpe.

Crtpanunua 30  gng 3ASABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX

-

)

8

Tabnuua 3. Tabnuua aMana3soHa UenbHbIX pe3LoB A PaCTOYHOW rofI0BKW CTaHKa

TABNUUA OUNANA3OHA LUENbHbLIX PE3LOB AN PACTOYHOW ronoBKU CTAHKA BB8100
OMAMETP 14,5-86,6 aronmoB (368—2200 mm)
HEOBXOOUMOE KOJIMYECTBO NMPOCTABOYHbIX
BJIOKOB
JOWANA30H AMAMETPOB OTBEPCTUSA
Bnok Bnok Bnok
2,95 nronma 5,9 oronma 11,8 oronma
(76 mm) (150 mm) (300 mm)

14,5-22,5 onm. (368-572 Mm)? 0 0 0
20,4-28,4 oonm. (518-721 mm) 1 0 0
26,3-34,3 aoonm. (668—-871 mm) 0 1 0
32,2-40,2 gonm. (818-1021 mMm) 1 1 0
38,1-46,1 aronm. (968—-1171 mm) 0 0 1
44-52 proim. (1118-1321 mm) 1 0 1
49,9-57,9 monm. (1267—1471 mm) 0 1 1
55,8-73,8 aonm. (1417-1875 mm) 1 1 1
61,7-69,7 gronm. (1567—1770 mm) 0 0 2
67,6—-75,6 gonm. (1717-1920 mm) 1 0 2
73,5-81,5 gronm. (1867—2070 mm) 1 1 2
79,4-86,6 gronm. (2017—2200 mm) 1 1 2

2 ,D,ep>|<aTenb pes3ua cnenyeTt yKOpoTUTb, YTOObI N30€eXaTb KOHTaKTa C BHELUHNM anamMeTpom 60pLIJTaHFVI Ha
MWUHUMAINbHOM AnamMeTpe.

Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHunua. 31
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PerynupoBka pacTo4HOM rofioBKu

1. Bo3sbmnte HeobGxoanmble aetanu (CMm.
pa3mepbl paCTOYHbIX FOfIOBOK B Tabnuue 2
Ha cTp. 31 n Tabnuue 3 Ha cTp. 32).

2. Tlo cnpaBoYHbIM YepTexam YCTaHOBUTE
HaknagHble 6rokU Ha MHCTPYMEHTarbHYH
onpaeky (CMMMETPUYHO Ha 06omX
CTOpOHaXx OMpaBKW), Ha4YMHas OT camoro
BbICOKOrO O CaMOro HU3KOrO.

3. YcTaHoBUTE pacTOYHYIO rONOBKY U
MPOTUBOBEC Ha HaknagHble Broku.

Puc. 21. UHcTpyMeHTanbHas
ronioBka B cbope

Ctpanuua 32 ong 3AAIBOK: info@climax-stanki.ru  PYKOBOACTBO no akcnnyaTauuv BB8100
caunrt: https://www.climax-stanki.ru



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

NMoppesHasn ronoBka

Hanapka nogpe3HoOM ronoBKu ons py4yHon o6paboTku B coope

CLIMAX

o

PyLIHaS'-I noapes3Hasn roynioBka 3akpenndeT MHCTPYMEeHTallbHYH OnpaBKy Ha 60pLLITaHre.

1. BcraBbTe gepxaTenb pesua B NoABWMXHOM MeXaHn3M NoapesHon ronoeku. MNoaraHuTe
YCTAHOBOYHbIE BUHTHI.

NMPUMEMAHME

, LlUTaHra moxeT Bpawartbcs B nw6oM HanpaeneHun. Y6eguTechb,
y. HanpaBfeH B BePHOM HanpasBrieHuu.

4YyTO pe3ey

2. OTperynleyVlTe HaTAXeHne 3aXxnma, BbINoJIHMB criegyrLuine DEencTBus:

a) [loBepHWTE MHCTPYMEHTarbHY ONpaBKy Tak, YToObl OHa BCTynuna B NosfiHOe

3auenneHne ¢ noaBM>XXHbIM MEXaHNU3MOM.

b) TMoATAHUTE BMHTLI 3aXMMa TakK, YTOObl Ha NOABMXHOM MexXaHn3Me OLLyLLanoch
3amMeTHOe ConpoTuBreHne. HEMHOro OTBUHTUTE YCTaHOBOYHbIN BUHT.

3. OtBeguTe NoABMXXHOM MEXAHU3M MHCTPYMEHTA, 4yTOObI 3aWNTUTD pesel npn Hanagke.

4. Onpegenute HEOBXOAMMOCTbL YCTAHOBKU MPOKMNAaAoK (Ha y3ne pacToYHOW rofioBKuU) Ans
TopueBon 0OpaboTku aeTanu: cM. Tabnuuy 5 Ha cTp. 39, Tabnuuy 6 Ha cTp. 40 1 Tabnuyy 7
Ha cTp. 41, B 32aBMCUMOCTM OT pa3mepa NoABMKHON FONOBKW.

5. YcTtaHoBWTE NpOKNagky Ha MHCTPYMEHTanbHY onpasky, ecnu Heobxoaumo. CLIMAX
pekoMeHayeT yCTaHOBUTb OOUHAKOBOE KOMNMYECTBO NPOKIagoK Ha 06e CTOPOHbI
I/IHCprMeHTaJ'IbHOI7I roJ10BKU Ansd obecneyeHns nnaBHOro Xoga MHCTPyMeHTa.

6. YcTaHOBUTE NOAPE3HYIO FONOBKY HA MHCTPYMEHTAanbHYI OnpaBky (MN1 Npoknaaku),
NCMoNb3ys KPeneXxHble BUHTbI U3 y3ra pacTOYHON FONOBKU. 3aKpenuTe NoapesHyo rofloBKy
YeTblpbMSi BUHTAMK C FOfIOBKOW ¢ yriybneHnem nog knod 3/4-16 (SHCS) B cooTBEeTCTBUM CO
crneayoLwnuMm MHCTPYKLUMSIMU:

e Wcnonb3ynte BUHTHI SHCS gnvHon 1,5 gronma (38,1 mm), ecnm ocylecTensieTcs
BGonToBOE KpenneHne HENOCPEACTBEHHO K MHCTPYMEHTAalbHON OMpaBke, Ui OOUH U3
HabopHbIx 6nokoB 150 nnn 300 mm.

e Ecnu ocyuiecTtBnsieTcs 60NTOBOE KpenneHme ¢ NPOKNaakon 75 MM, UCMONb3yNTe BUHTbI
SHCS gnuHon 4,5 grorima (114,3 mm).

7. Otperynupynte rnyobuHy pexyLiero UHCTpyMeHTa. [nsi npeun3noHHON pesku
peKoMEeHAYeTCS BbINOMHUTb HECKOMBbKO YEPHOBLIX MPOXOAO0B M OOUH HErnybGoKMIn YUCTOBOM

npoxoga.

[ocTynHble nogpesHble ronoBKM NepeydncreHbl B Tabnuue 4.

Tabnuua 4. NogpesHbie ronoBku

KaTt. Ne

OnucaHue

Odwnana3oH

KAT. Ne 21115

Xoga 5 grorimoB (127 Mm)

Tabnuua 5 Ha cTp. 39

KAT. Ne 38654

Xog 8 grorimos (203,2 mm)

Tabnuua 6 Ha cTp. 40

KAT. Ne 22359

Xog 12 grorimos (304,8 mm)

Tabnwuua 7 Ha cTp. 41

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru

CtpaHuua. 33



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

Puc. 22. Noppe3sHana ronoBka, ycTaHOBNeHHas Puc. 23. Noppe3Has ronoBka, ycTaHOBIEHHasA C
HenocpeAcTBEHHO Ha MHCTPYMEHTarbHYH0 OnpaBKy NpoKragKkaMu Ha UHCTPYMEHTarbHY OnpaBKy

I'Io,u,pe3Hyro roONmfoOBKY MOXHO yCTaHaBnnBaTb HENOCpenCTBEHHO Ha MHCTPYMEHTallbHYH0 OnpaBkKy, U yCtaHaBnBaTb
BMeCTe C NpokKnagkaMmum mn3 Ha60prIX 6nokoB paCTO‘-IHOVI rONOBKU, KakK OnncaHo BbliLLe.

PaguanbHas nogaya nogpesHoM rofioBKu

PagnanbHasa nogayva BbINOSHAETCA B PYy4YHOM UM aBTOMaTU4ECKOM peXxnme. Ecnn KpbILLKa Ha Onoka pap,maanon
noaayun CHATa C 60pLIJTaHFVI, nogpes3Hasd rojioBka 6yp,eT nogaBaTbCA OT LEeHTpa 60pLIJTaHFVI.

Hanadka

1. BblbepuTe n cobepute Hy>XHYH KOHUrypauuo npoknagok B COOTBETCTBUN C HEOBXOAUMBIM
AnanasoHoMm (cM. Tabnmuy 5 Ha cTp. 39).

2. Bblbepute nogxonsiine UHCTPYMEHTbI NMOL4AYM C y4ETOM CrieyoLero:

a) Ecnu npoknagky He ncnonb3ylTcs (CM. puc. 22), NCMOMb3yNTe NPSIMYI0 PYKOSTKY U
PYYKy BKIOYEHUSA nogayun Ans py4yHoOro perynmupoBaHus 1 3auenneHns aBToMaTnyeckomn
nogaun (cM. puc. 25 n 26 Ha cTp. 36).

b) Ecnu yctaHoBneHa xotsa 66l ogHa npoknagka (cm. puc. 23), pykosiTkor 6rioka nogayu
BbIMOSIHWTE PYYHYIO PEryNMPOBKY 1 BKITHOYMTE aBTOMaTUYeCcKyto nogadvy. Pykositka 6noka
nogayv npeacrasnsietT cobort KOMOUHMPOBAHHbIN MHCTPYMEHT, KOTOPbIA OCTaeTcH Ha
noAape3HoN rofoBke Bo Bpemsi paboTbl (CM. puc. 27 Ha cTp. 36).

NMPEAYNPEXOEHUA

A He wucnonb3yitTe pykosiTky 6noka nogauu, ecnu KoHduUrypauuss He

npegycmaTpuBaeT Hanuuua npoknapgok. Ecnu ctaHok pabotaer c
yCTaHOBNEHHOW PYKOATKOM, CTAHOK UNu obpabaTbiBaeMas getanu MoryT
ObITb NOBPEXAEHDI.

CtpaHuua 34 nng 3ASBOK: info@climax-stanki.ru  PYykoBoAcTBO no akcnnyatauvu BB8100
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
~CLIMAX

)

0

Ans py4Hol noGa4yu nodpe3HoLll 20J7108KU
eblnosiHume crsiedyrowue delicmeaust

1. OtcoeguHuTe pykoaTky 6noka nogauun. Wtndtel cneayet
OTBECTM OT Na30B XparoByKa Noga4u onpasku (CM. puc.
24).

y NMPUMEYAHME

Ecnu nopgpe3Has ronoBka ycTaHOBreHa 6e3
NPOKNagoK, CHUMMTE PY4YKy 3auensieHMsi nogauvm wm
’ YCTaHOBUT NPSAMYIO PYKOATKY.

2. [loBepHWTE PYKOATKY MO YAaCOBOW CTperke, YToObl nogaTb
MHCTPYMEHT NO HanpaBneHuto OT LieHTpa GopLuTaHru. Puc. 9. Pacuennetue wrndros
[NoBOpPOT NPOTMB 4YaCOBOW CTPESKM NO3BONSET NoaaTtb PYKOATKU
WHCTPYMEHT MO HanpaBreHuo K LeHTpy 6opLuTtaHru. Mpu
MaKcMMarbHOM PeKOMEHLOBaHHOM yriie TOPCUOHHOrO Bana 15° aBTomaTtnyeckas
pagvarnbHas nogada MoXeT MraBHO perynupoBartbces ¢ warom go 0,008 gronma (0,2 mm) Ha

OCTaHOB.

y NMPUMEYAHME

Ecnu nogpe3Has ronoBKa ycTaHaBnuBaeTcsi 6e3 NMpPoOKNagok, Npsimasi PyKosiTka He
MOXeT MoBOpayMBaTbCsl Ha NONMHbLIN OGOpOT 6e3 kKacaHus OGopwTaHru. CHUMUTE U
< NOBTOPHO OTCOEAMHUTE, €CNIN HEOOXO0AMMO ANA BbINOMHEHUA KaXxaoro obopoTa.

FEED BOX
CRANK

e

FEED ENGAGE _
KNOB

SPACEE\

BLOCK

Puc. 25. Noppe3Has ronoBka Puc. 26. Noagpe3Has ronoBka ¢ Puc. 27. Noagpe3Has ronoBka ¢ NpoKnagkamu m
C NPAMOMN PYKOSITKOM PYYKOM 3auensieHnsa nogayum YCTaHOBJIEHHOM PYKOATKOM Grioka nogaum

ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctpanunua. 35

caunt: https://www.climax-stanki.ru



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Ans aemomamuyeckol noda4yu noope3Hol 20/108KU
ebinosiHume csedyrowue delicmeausi

MogcoeanHnTe pykosTky 6noka nogayn. BctaBbTe WTUTHI B Nasbl
XpanoBuka nogayun onpasku (CM. puc. 28).

; NMPUMEMAHME

Ecnu noppe3Has ronoBka ycTaHOBreHa 6e3 npoknagok,
CHUMMTE NpPSIMYI0 PYKOATKY, a 3aTeM YCTaHOBUTE PYUKY
3auensieHUsA NnoAa4vm U aKkTUBMpPYNTe 3auenneHue.

[ns aktBauun XpanoBuka nogayn yCtTaHOBUTE MEeXaHU3M OTKIMHO4YEHNUA
OnA CTallbHOIo CTEPXXHA. YcTaHOBWTE OTKITHOMEHUE TaK, YTOObI CTepXeHb

Puc. 10. lWUTndThl pyKoaTku B
asurancsa He 6onblie yem Ha 15°. Ecnu TpebyeTcd pagnanbHad Nogavya  nonoxeHwM 3aLenneHus

Co ckopocTbto Bhiwe 0,008 gronma (0,2 mm) Ha 060poT, NCNONb3yNTE
HECKONMbKO MEXaHN3MOB OTKIOYEHWS.

~

MPUMEMAHME

CLIMAX pekoMeHAyeT, YTo6bl yron oTKNIoYeHUs He npesbiwan 15°.

YTo6bl yCTAHOBUTL ANS1 CKOPOCTU paananbHon nogayun sHavyeHne mexble 0,008 gronma (0,2 mm) Ha
000pOoT, NepeMecTUTe MexaHn3Mm OTKMYEHUs NO HanpaBreHuto OT LeHTpa paguansHoro 6roka nogaydu.

[nsi NoBbIWEHMS CKOPOCTM NOAAYN NEPEMECTUTE MEXaHU3M OTKIIOYEHUS K LEHTPY paaunanbHoro 6noka
nogaudu.

Customer-supplied
Trip Mechanism

15° maximum recommended
tfip angle = .008" (.20 mm)
pet revolution radial feed

Radial Feed Box
(on Facing Head)

Puc. 29. MexaHN3M OTKINIOYEHUA pagmanbHOM nogaun

Ctpannua 36  nng 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacTso no akcnnyatauum BB8100
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Pblyar oTkMnoYeHMs nogaym OomKeH cpabaTbiBaTh NpU BpaLLLEHUM MO YacoBOW CTPeNike OTHOCUTENbHO Kopryca
Onoka nogayn.

' BHUMAHME

u MepemeleHne pbiyara oTKIHOYEHNUA B OspaTHOM HanpaBlieHn npuBeneT K NnoBpeXxaeHno CTaHKa.

V]CI'IOJ'Ib3yl7ITe pbldar oTKn4YeHna nogadn B COOTBETCTBUM CO criegyrownMmm npuHUmMnamMmu:

e Ecnu pbluar oTknoueHns nogayum HanpasneH oT 6opLUTaHru, NoBEpPHUTE GopLUTaHTY NPOTUB YacoBOM
CTpenku (nogava BbIMOMHAETCS B paanansHOM PEXVME Hapyxy).

e Ecnu pblvar oTkoYeHna nogaym HanpaesneH kK GopLlutaHre, NoBepHUTE GopLUTaHry Mo 4acoBoi
cTpenke (Nnodaya BbINOMHAETCA B paauasnibHOM peXxume BOBHYTPb).

BHUMAHME

Pblyar oTknio4eHus fomkeH ObITb HanpaBsfieH OT GopLITaHIKU, eCcnu
YCTaHOBNEH HENOCPeACTBEHHO Ha MHCTPYMEHTanbHYyl OnpaBKy,
Ansa obecnevyeHusi 3a3opa, He06XoAMMOro Ans GopLUTaHIU.

FEED TRIP ARM

BAR ROTATION
COUNTER-CLOCKWISE

Puc. 30. Pblyar oTKN4YeHNA nogavvm n BpalleHns WrTaHru

ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 37
cant: https://www.climax-stanki.ru



aOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

B Tabnuue 5 ykasaH ananasoH TopueBon 06paboTkm Anst NoaBMKHOM ronoBku 5 aonmoB (127 mm) (kaT. Ne 21115).

Ta6bnuua 5. vana3oH TopueBoi 06paboTku AnsA noaBMKHON ronoBku 5 aronmoB (127 mm) (kaTt. Ne 21115)

KonuyecTBoO BJIOKOB, HEOBXOOUMOE OnA
MOKA3AHHOW TOSLLUHbI Ncnonb3ynUTeE
BUHTbI C FONOBKOM
C YIMYBJNIEHUEM
WUAMA3OH
A 2,95 aonm. 5,9 aronm. 11,8 gronm. (300 nop Knwoy
(75 mm) (150 mm) MM) 4,5 nronm (114 mm)
(75 mMm) (150 mm) (300 mm) (SHCS)
20,8-30,8 mjoim. (528-782 mm)
(528,32-782,32 mm) e g . iz
26,7-36,7 gonm. (678—932 mm)
(678.18-932,18 mm) 1 0 0 fla
32,6-42,6 aronm. (828—1028 mm)
(828.04-1082,04 M) v : 0 Het
38,5-48,5 nioiim. (978-1232 mm)
(977.9-1231,9 mm) 1 1 0 fa
44,4-54,4 poim. (1128-1382 Mm)
(1127.76-1381,76 mm) v v ! Het
50,3-60,3 atoiim. (1278-1532 mm) 1 o 1 1
(1277,62-1531,62 mm)
56,2—66,2 aonm. (1427-1681 mm)
(1427,48-1681,48 mm) 0 ‘ ! iz
62,1-72,1 pioim. (1577-1831 mm) 1 1 1 na
(1577,34-1831,34 mm)

BHUMAHME

OnameTpbl TopueBOM OOpabOTKM, YyKasaHHble ANA 3TUX Tabnwuy,
BbIYUCNAIOTCA ANA BbIABUHYTOrO MHCTPYMEHTA Npu paguanbHou nogaye.

Ctpannua 38  ansa 3ASABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

B Tabnuue 6 ykasaHbl guaMeTpbl TopLeBon 0bpaboTkm gnst nogsukHom ronoeku 8 aronmos (203 mm) (kaT. Ne

38654).

Ta6nuua 6. luana3oH TopueBon 06paboTKM ANnsA nogBMXKHOM rosioBku 8 aronmMoB (203 mm) (kaT. Ne 38654)

KONMYECTBO BNNOKOB, HEOEXOOAUMOE MCNONbL3YUTE
OnsA NOKA3AHHOW TONLWMHbI BUHTbI C
rONOBKOW C
YIMYBNEHUEM
WUAMA30OH
A 2,95 oronm. | 5,9 groum. | 11,8 aronm. noa Koy
(75 mm) (150 mm) (300 mm) 4,5 Olonum
(75 mm) (150 mm) (300 mm) (114 mm)
(SHCS)
20,8-36,8 atonm. (528-935 m)
(528,32-934,72 mm) o E . e
26,7-42,7 aonm. (678-1085
MM) 1 0 0 Ha
(678,18-1084,58 mm)
32,6-48,6 atoiim. (828-1234
MM) 0 1 0 Het
(828,04-1234,44 mm)
38,5-54,5 nroiim. (978-1384
MM) 1 1 0 Ja
(977,9-1384,3 mm)
44,4-60,4 oronm. (1128-1534
MM) 0 0 1 Het
(1127,76-1534,16 mm)
50,3-66,3 atoiimM. (1278—1684
MM) 1 0 1 Ja
(1277,62-1684,02 mm)
56,2—72,2 fronim. (1427—1834
MM) 0 1 1 Het
(1427,48-1833,88 mm)
62,1-78,1 pronm. (1577-1984
MM) 1 1 1 Oa
(1577,34-1983,74 mm)

nopaue.

OuameTpbl TopueBoM 06pabOTKWU, yKa3aHHble ANSA 3TUX Tabnuu,
BbIYUCNAIOTCA ANA BblABUHYTOrO MHCTPYMEHTA Npu paguanbHOM

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru

CtpaHuua. 39



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

*CLIMAX

B Tabnuue 7 nokasaH guanasoH TopueBor 00paboTkm Ans noaBmkHOM ronoekn 12 gronmos (305 mm) (kat. Ne

22359).
Ta6nuua 7. luana3oH TopLeBon 06paboTku AnsA nogBMKHOM ronioBku 12 aronmoB (305 mm) (kat. Ne 22359)
Konecrao snonon 1Eomomos | yromoyie
An: MOKASAHHOM TONLY BMHTbI C FONOBKOW
[VANA3OH 5,05 o 5. o 11.6 reommn. | G YTTYBEHMEM NOR
,95 gronm. ,9 Aronm. ,8 aronm. .
(75 mm) (150 mm) (300 mm) (I;J:I":‘:n:nﬂsﬂﬁgl\sﬂ)
(75 mm) (150 mm) (300 mm)
20,8-44,8 ppoitm. (528—1138 m)
(528,32-1137,92 mm) g € e )
26,7-50,7 ptoitm. (678—1289 Mm)
(678.18-1287,78 mm) 1 0 0 fla
32,6-56,6 gtoiim. (8281434 mm)
(828.04—1437,64 mm) 0 ! e ien
38,5-62,5 ftoitm. (978—1588 Mm)
(977,9-1587,5 mm) 1 1 0 a
44.,4-68,4 gioiim. (1128-1738 mMm)
(1127,76-1737,36 Mm) g € L )
50,3-74,3 ronm. (1278—1887 mm) ] 0 ] fa
(1277,62-1887,22 mm)
56,2—-80,2 aronm. (1427-2038 mm)
(1427,48-2037,08 Mm) 0 ! l ien
62,1-86,1 gronm. (1577-2187 mm) y 1 1 a
(1577,34-2186,94 mm)

OnameTpbl TopueBOW 06paboTKM, yKasaHHble ANA 3TUX Tabnuu,
BbIYUCIISIOTCA ANA BbIABMHYTOrO MHCTPYMEHTa NpU paguanbHOW
nogave.

Crtpanuua 40  anga 3AABOK: info@climax-stanki.ru

canT: https://lwww.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

L}

YcTtaHOBKa NnoJi3yHa no,qpesHoil'l royiIOBKM Ha MHCTPYMEeHTalIbHYHO ONnpaBKY

MAX FACE/BORE
26" @437 [1110]

34" @59.7 [1516] e
53 @977 [24311}#""

/

MIN FACE
ALL ARM LENGTHS ¢23.1 [587]

34" ©40.6 [1031]
53" 359.2 [1505]
-

MIN FACE SWANG
26" ©32.9 [835]

MAX FACE

TOOL POST REVERSED
26" @17.4[442]

39 @27.4 [696]

MIN FACE
TOOL POST REVERSED
ALL ARM LENGTHS &14.0" [356]

MIN BORE
26" @289 [733]

“CLIMAX

34 @36.5[927]
53" ©49.4[1254] 53' @55.1[1399]

e

l/l ‘\\
‘\\b - B H . - n/,

"-..______,-/

Puc. 31. Paamepbl non3yHa TopLueBon o6paboTku

YcTaHOBUTE NON3YH Ha MUHCTPYMEHTamNbHYI0 ONpaBKy

1. C nomoLlbto cneumanbHOro yCTPONCTBa, TAaKoro Kak KpaH, yCTaHOBUTE MON3YyH Ha
WHCTPYMEHTAarbHYI0 OMNpaBky 3anoanunuo ¢ NOBEPXHOCTLIO ONpaBKK (Kak nokasaHo).

BaxHo

Bcerpa VICﬂOJ'Ib3yl7ITe noabeMHble MNpPoyWwUuHbl NMpu noabeme
KpOHLI.ITeVIHOB. MoBoOpOTHLIE noaobeMHble NPOYLWHUHbI
ob6ecneunBalOT rMOKOCTb M 6e30MacHOCTL BO BpemMsa Hanagku.

3adukcmpyinTe ¢ MOMOLLBIO 3aXKMMHOW ckobbl (kaT. Ne 54551) BuHTamn 3/4-16 x 2 (kar.
Ne28757), ycTaHOBMB MO YeTbIpe Ha KaXaowm 3aXXMMHOW ckobe, 1 NoATAHYB UX C YCUNEM
100 dpyT-cpyHTOB (135 Hm).

ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHunua. 41

caunt: https://www.climax-stanki.ru



ans 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

Ecnun yetbipe BuHTa 3/4-16 x 2 SHCS (kaT. Ne 28757) He GyAayT 3aTsAHYThI C
Heob6xoaumbiM ycunuem 150 dyT-byHTOB (210 HM), MOXeT npousontn

BHe3anHoe BbiCKanb3biBaHUe pblyara OGpaﬁOTKVI, KOTOpO€e MOXeT noBJievyb 3a
cobon TpaBMbl, B TOM YuUcrne " cMepTesibHble.

PerynMpOBKa MHCTPYMeHTaﬂbHOﬁ onpaBKku ans
AOCTNXeHUA nepneHAUKYnApHOCTHU

VHCTpyMeHTanbHasa onpaska OCHalleHa YeTbIipbM4
YCTaHOBOYHbIMW BMHTaMM, NMO3BOMSOLLNMU
oTperynupoBaTb NeprneHanKynspHOCTb NON3yHa npu
HeobxoaMMOoCTH.

Y3en Kopo6ku nogay

YcTtaHoBuWTE 1 3aKkpenuTe 610K Nogayn ¢ NOMOLLbIO
nepexogHon nnactuHbl (kaT. Ne 54867), kak nokaszaHo Ha
puc. 32.

Puc. 11. NMon3yH TopueBon o6paboTku ¢
O6510KOM NogaYvmn 1 NepexogHON NNUTONn

YcTaHOBKa gepartensi NpoTMBOBeca Ha UHCTPYMEHTarbHYo
onpaBKy

1. TloBepHWUTE MHCTPYMEHTArbHYHO OMpaBKy Ha LUTaHre, YTobbl yCTAaHOBUTL AepKaTenb
NpOTUBOBECA Ha MOoJyYatoLen MOBEPXHOCTN ONPaBKW.

2. 3akpenuTte NogbeMHyo NPOYLLUMHY Ha AepXaTene NpoTUBOBeca U yCTaHOBUTE AepKaTerb.

BAXHO!

A Bceraa ucnonb3yiTe noAbeMHble NPOYLWMWHbI NPU Nogbeme
KPOHLUTENHOB. MoBopoTHbIe nogbLemHble NpoYLNHbI

obGecneunBaloT rMO6KoOCTb U 6e30NacHOCTbL BO BpemMsa Hanagku.

3. C nomoLupbo NOOBEMHOIO YCTPOWMCTBA, TAKOro Kak KpaH, NOAHUMUTE y3en NpoTMBOBECa Ha
aepxatenb. 3akpenute y3en NpoTMBOBECA Ha pblvare ¢ NoMoLbto getanu ¢ kat. Ne 53049
(7/8-14 x 1-1/2).

O6paTI/ITe BHMMaHWe Ha TO, YTO CaM NpPOTUBOBEC MOXHO YCTaHOBUTb B nobom mecTe no anviHe
aepxarena ana JOCTUXeHUA B6anaHca Ha y3ne.

Ctpannua 42  nng 3ASBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

CLIMAX

NMoproroBka n nogcoeauHeHue FMApOCMﬂOBOﬁ YCTaHOBKMU

BHUMAHME!

A Mepen wucnonb3oBaHuem cunoBon YyCTaHOBKM npoBepbTe BpalleHune
Hacoca, BKMIOYUB ABUraTesib B TONTYKOBOM pexume. [1Buratenb [OJKEH

BpalaTbCA B HanpaBJfieHUU, yKasaHHOM CTpe.ﬂKOVI Ha Hacoce.

OtkntounTte cunoyto yctaHoBky (OFF).
YBepuTech B TOM, YTO BCE (PUTUHIUN YUCTBIE.
MopkntounTe rmapaBnMyeckme NMHUM MapaBnM4yeckoro ABUraTerns K CUIOBOM YCTaHOBKE.

BbinonHuTe TONYKOBYIO Nogady Ha AsuraTtene, YToObl MPOBEPUTE HaNpaBreHNe BpaLLeHNs
WTaHr1. Y100kl N3MEHNTL BpaLleHME LWTaHrM Ha obpaTHOe, BLIMOMHUTE crieayoLlmne
JencTeus:

a) [lepekntounte rmapocunosyto yctaHoBky B nonoxeHne OFF (BbIKIT).
b) Tllepekntounte WNaHrM Ha KOHUE ABUraTens.

5. OtperynupyiTe CKOpOCTb BpalleHus BopluTaHrn nocpeacTeom pykosaTkm HIGH/LOW
VOLUME CONTROL (BbIC./HN3. OABJTIEHVE) Ha nogBecHOM MynbTe yrnpaBreHus.

BHUMAHME!

A Y10o6bI M36exaTb noBpexaeHnsa Hacoca U aHHYNMpPOBaHUA TrapaHTum,
noacoeauHUTe ru,qpaBaneCKMﬁ ABuratenb K Hacocy cunoBon yCTaHOBKMU

A0 ee BKITH4YeHus.

PN~

ana 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 43
cauT: https://www.climax-stanki.ru



PaspenutenbHas cTpaHuua

CtpaHuua 44 PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

ISKCIJTYATALUUA

MpoBepkun nepen NycKom

NMPEAYNPEXAEHUA

Bpawatroweecs OﬁOpyAOBaHVIe MOXeT HaHecTu cepbe3Hble TpaBMmbl. lepen
BbiMOJIHEHNeM npeaBapuTeribHbIX MNPOBEPOK BbIKNKYNTE CTAHOK U
BbINOJIHUTE NpeaoXpaHUTEeNbHYHO 6]10KVIpOBKy.

Mepepn akcnnyaTauunein NnepeHOCHOro pacTOYHOro CTaHKa

1. Badukcnpyiite ynopsl y3na noBOPOTHOIO NPUBOAA U CTOMOPHbLIN pblvar 6110ka oceBon
nogauw.

2. Y6epuTech, YTO BECb PEXYLLMIA MHCTPYMEHT XOPOLLO 3aTOYEH U HAXOAUTCS B XOPOLLEM
COCTOSIHUM.

3. 3aern|/|Te CTaunoHapHble AeTann CTaHka, BKIk4Yaa MHCTPYMEHTallbHYO OrnpaBky,
MHCTPYMEHTAaJIbHYH ITOJ1I0OBKY U pe>|<yu.u/u7| MHCTPYMEHT. Ybeauntecsb, 4To OBUXYyLWLNMCA
aetandam HM4ero He Mellaert.

4. TlepekniounTte rmapocmnoByto yctaHoBky B nonoxeHme OFF (BbIKJT).

5. Y6epuTecb, 4TO NpoBoAKa Groka NMTaHNWs paccynTaHa Ha napaMeTpbl UCTOYHMKA
anekTponuTaHus. MoakniounTe CUMIOBYIO YCTAHOBKY K 3a3eMJIEHHOW Hagnexawum obpasom
po3seTke.

6. [MpoBepbTe ypOBEHb 3aAMOMHEHHOCTM pe3epByapa CUITOBON YCTAHOBKW. 3anonHuTe
pesepByap 4O YPOBHS BbILLE KPACHOW OTMETKU NMPOTUBOU3HOCHBIM MMAPaBIMYECKMM MacriomM
Mobil DTE-24. Y6egutech, 4To cunoBas yCTaHOBKa CTOUT POBHO.

7. Ouuctute BCe rmapaBnnyecKme LWnaHrm n GUTUHIN, Npexae YeM nogcoeanHUTb UX.

8. Ybepgutech, YTO ABUraTenb 3NeKTpoHacoca rmapoCcmunoBo YCTaHOBKM BpallaeTca Tak, Kak
NMokasaHo CTPEJIKon Ha Kopnyce.

9. Ecnu ctaHok yCTaHaBIIMBaeTCA BEPTUKAIIbHO, HeobxoaMmMo YCTaHOBUTb 3aXXUMHbI€ BTYJIKA
Aanda npegoxpaHnTeNbHOro KpenneHuns.

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Ctpanuua. 45
caunt: https://www.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX

e

Ucnonb3oBaHue NnoaBeCHbIX nynbToOB ynpaBJlieHUs

OpraHbl ynpaBneHys CTaHKOM pacnonaratoTcst Ha NOABECHbIX NyNbTax YNpaBlieHUs!, ONMUCAHHbIX HUXE.
BHUMAHME!

BpaleHue WTaHrM n oceBasi Nofava oCyLIeCTBAKTCA He3aBUCUMO ApYyr OT
apyra. Y6eautecb, 4to nopjava oTknwoveHa (OFF), korma wraHra He
BpaLjaeTcs.

NMoaBecHOM NynbT ynpaBrieHUs nogayen

Hanee npnBoaNTCA onncaHne OpraHoB yrnpaBlieHNA NoABECHOro nyfbTa ynpaBsleHnA nogayemn:

M=
.

CumBon Xapakrtepuctuka | OnucaHue

rU"U OTKntoyeHne KHomnka MrHoBeHHOro OTKITIOYEeHUs

CKOPOCTM MoJdayn | CKOPOCTK nogaudn, kKotopas
OTKITOYaeT NOTEHUMOMETP nogaun
W 3anyckaeT OCeBYyto nogavy c
MaKCUMasbHOW CKOPOCTbIO,
He3aBMCUMO OT HaCTpOeEK
noTeHumMomeTpa.

50

®

AMN Mopava 3-X MO3ULIMOHHBIN NepeknoyaTensb,
« (Q = |Bnepea/Hasan onpeaensoLwmin HanpaBneHve
oceBou nogayn. B HenTpanbHoOM
NONOXeHU cunosas nogada
oTkntodYeHa. CkopocTb nogaydn
Puc. 12. NonsecHom nyan MOXET perynupoBartbcd unu
ynpaeneHus kopobkoi NepeknioyaTbCs B PEBEPCUBHBIN
noaa4 PEXMUM BO BpeMsi paboThbl.

CkopocTb YnpaBneHne CKOpOCTb0 OCEBOM
nodayun ocyLecTBnsaeTcs yepes
noteHunomeTp nogaudu. MNpu
NoBOpOTE MPOTMB YaCOBOW CTPEIIKK
CKOPOCTb NoJayu CHUXaeTcs, npu
NOBOPOTE MO YaCOBOW CTpenke —
yBenuymMBaeTcs.

BHMMAHME!

Ecnun BpalleHuWe WTaHrM ocCTaHaBIMBaeTCs, Korga nutaHue nogaeTcsa U
pe3el, KOHTaKTUpyeT ¢ obGpabaTbiBaeMon pAetanbio, pesel, PacToO4YHbIN
CTaHOK 1 obpabaTbiBaemasi AeTanb MOTyT ObITb NOBpPEXAEHbI.

Ctpannua 46  nnga 3ASBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
NMoaBecHOM NyNbT ynpaBneHUs rmapocusioBom yCTaHOBKOW
rd /'
r/;ﬁ DononHutenbHy MHdopMauuio o0 QyHKUMAX FMAPOCUITOBOMN
> YCTaHOBKW, €e KOHCTPYKUuM U rpacduke ob6cnyxMBaHuUsA CM. B
PYKOBOACTBE NMAPOCUITIOBOMN YCTAaHOBKMU.
Xapaktepuctuka OnucaHue
RN J0G REM
Q) g i Run/Jog 3anyckaeT rmgpocunoBylo YCTaHOBKY B
(PaboTta/Ton4ok) 0ObIYHOM MMM TONMYKOBOM pexXmMme paboTbl.
BAR
By RPM (O6opoThl) M3amMeHeHne CKOpOCTM BpaLLleHUs.
h. 4 - LtaHra oTknoyeHa OTkntovaeT rmapoCcunoByo YCTAHOBKY.
: MAIN (kpacHas)
. LWTaHra BkntoyeHa BkntoyaeT rugpocunoByto YCTaHOBKY.
(3eneHas)
LAY
o
' A OTtkntoveHune (kpacHas) | OTknoYaeT anekTpoasuraTenb.
Puc. 13. MoasecHoit nynbT BkntoueHune (cnHss) Bkntoyaet anektpogBuraTens.

PyuyHoe oTkno4YeHue (TONbLKO Npu 3feKTpuyeckon nogaye)

YCTPOWCTBO PyYHOrO OTKIOYEHNS COCTOUT U3 2-X NO3ULIMOHHOTO pblyara NepeKknioyYeHns, KOTOpbI OTKMNYaeT
SMNEeKTPONpUBOA OT GopLUTaHMN. B TakoM COCTOSIHUM MOXXHO YCTaHOBUTL PYYHYIO APernb A5t BbICTPOro BhINOMHEHUS!
PYYHbIX onepauumii. Korga peaykrop HaxoauTcsi B NMOMOXEHWUU PyYHOro OTKIOYEHUS, (DYHKLMM NOABECHOIO NyrbTa
yNpaBreHusi OCTaOTCS HEAKTUBHBIMU.

BHMMAHME!

He I'IpVIMeHﬂVITe cuny Ansa yctaHOBKU pblyara nepekn4vyeHusa B nNoJfioXkeHue
3auenneHus. dTO0 MOXeT noppeanTtb MeXaHU3M yCTpOVICTBa py4HOro

OTKNMKYeHUA.

[ns 6bICTPOro nepemeLLeHnsa MHCTPYMEHTanbHOW onpaBky NepemMecTuTe pblvar nogay B BEPXHEN YacTu peaykropa
B 3agHee nonoxeHue. Ncnonb3ysa rHe3go Ha WeCcTUrpaHHoOM Bary, BbINOMHWUTE onepaumio ¢ NOMOLLbIO
ANEKTPUYECKON OPENN UMK BbICOKOCKOPOCTHOTO rankosepTa. YTobbl CHOBa yCcTaHOBUTL 610K Nogay B COCTOSHUE
3auenneHus, CHUMUTE rHe3ao, BKIYMTe nogady Ha Marnon CKOpoCTu U NepeMecTuTe pblyar nogad B nepegHee
nonoXxeHwue.

3aXUMHble BTYJKU

3axnmHble BTYnkK (kaT. Ne 40708) BbINOMHEHLI B BUAE CONPAraloLLMXca NapHbIX AeTanen n npeaHasHavyeHbl Ans
3aKpenneHuns LUTaHrM B BEPTUKANbHON KOHGUrypaLmm cTaHka.

anda 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 47
caunt: https://www.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

[na npepoTBpalleHns BbiCKanb3biBaHUA LITAHIM U3 OMOPHbIX NOAWWNHUKOB
WNU NagieHus B BepTUKaNbHOW KOHdMUrypauum mcnonb3ynTte ABe 3aXMMHble
BTYJIKM, NMOCTaBlieHHble B KOMMIeEKTe co cTaHkoM. lMoaTtaHuTe ¢ ycunuem
100 cyT-cbyHTOB (136 HM).

3anyck cTaHka

NMPEAYNPEXAEHUA

A Y106bLI OGe3onacuTb cebsl OT NeTAWEN CTPYXKKU U FPOMKOro
wyma, Mpu YynpaBreHMM CTaHKOM WCMONb3ynTe CcpeacTBa

3aluTbl OpPraHoOB 3peHnA n cnyxa.

1. OTknounTE rMAPOCUNOBYIO YCTAHOBKY U BbINOMHUTE €€ NpeAoXpaHnUTenbHY GIOKMPOBKY.

lIpu pacmovuke:
a) YcTaHoBWTE HanpaBfeHWe nogayun Ha y3ne oceBor nogayn. Cm. pasgen
«PerynvupoBka HanpasneHns nogaun» Ha cTp. 27.

b) YcraHoBuTe ckopocTb Nofaun Ha y3ne oceBor nogadn. CM. pasgen «YcTtaHoBKa
CKOpOCTM nogadm» Ha cTp. 27.

I7pu nodpeske mopyoe.
a) YcraHoBuTe HanpaBneHue nofayu Ha ysne oceson nogayqu B nonoxeHme NEUTRAL
(HEUTPAIb). Cm. pasgen «PerynvpoBka HanpasneHusi nogavm»
b) Ortperynupynte MexaHn3m aBTOMaTMYECKOrO OTKIMOYEHMS HA NOAPE3HOM FOSOBKE.
Cwm. pasgen «PagvanbHasa nogada noape3Hom rofioBKn».
2. Haxwmute kHonky POWER UNITON (BKJ1. CUITOBYIO YCTAHOBKY) Ha noaBecHOM nynbTe
ynpaBneHus rmapoCcunoBon YCTaHOBKW.
3. Haxmute nynbt PRESSURE START (MYCK OABNEHWA) Ha nogBecHOM nynbTe
ynpaBsneHus.
4. OTperynupywTte CKOpOoCTb BpaLleHunst bopLuTaHrn nocpeactsom pykoatkun HIGH/LOW
VOLUME CONTROL (BbIC./HN3. OABINNEHNE) Ha nogBecHOM MynbTe yrnpaBreHusl.

5. Tlocne Hayana pe3kn 0burnbHO cMaxbTe obpabaTbiBaeMyto AeTanb U pesel, CMa3oyHo-
oxnaxpatoLlen xunakocteto (COXK). HaHecnTe cmasouHo-oxnaxaatoLuyto xuakocts (COX)
npecc-MacneHKon unm aBToMmaTu4yeckum TymaHooGpasoBaTenem.

OcTaHOB cTaHKa

A NMPEAYNPEXXAEHUA

B cnyyae aBapuu Haxmute kHonky POWER UNIT OFF (BbIKI.
CUNOBYIO YCTAHOBKY) Ha nogBecHOM nynbTe ynpaBreHus.

1. Haxmwute KHOMKY OTKITIOYEHWA CUINOBOW YCTAHOBKM Ha NOABECHOM nynbTe ynpaslieHUA,
YTOObI OTKITHOYNTL CUITOBYIO YCTaHOBKY.

2. T[locne ocTaHOBKKM BCEX KOMMOHEHTOB CTaHKa LLETKON yoanute CTPYXKKY.

Crtpannua 48  OngA 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

CLIMAX

A NMPEAYNPEXOEHUA

Ans npeaoTBpalleHUs TAXenbIX TPaBM U3-3a KOHTAKTa C NeTALeN CTPYKKOW,
He ygansiiTe CTPYXKY CXaTbIM BO34YyXOM.

3. Ecnu Bbl cobmpaeTech cHoBa HadaTb 06paboTKy Aetanu, cMm. pasgen « MHorokpaTHas
obpaboTka». Ecnn obpaboTka 3akoH4eHa, cMm. pasgen «Pasbopka».

MHorokpatHasa o6paboTka

1. V3ameHuTe HanpaBneHve nogadn MHCTPYMEHTarnbHOM rofioBku Ha obpaTHoe.

2. Bpy4Hylo Unu aBToMaTUYECKM NOAANTE rONoBKY MHCTPYMeHTa 06paTHO B TOUKY Havana
pesa.

3. Mogtounte pe3ubl Unn 3ameHnTe Kap6I/I,D,HbIe BKnagblLn npu HeobXoaAMMOCTH.

4. [nsa c6poca rnybuHbl NPOHNKHOBEHWS pe3ua UCnonb3ynTe LumdepobrnaTHbIi MHAMKATOP.
MakcumansHas pekomeHgoBaHHas rnybuHa pesku coctasnseT 3 mum (0,125 gronma).

5. Togante GopLlTaHry Tak, kak onucaHo B pasgene «3anyck cTaHka» Ha cTp. 48.

Pa3bopka

NMPEAYNPEXAEHUA

A MaTepuan, U3 KoToporo BbINoJiHeHa SomeaHra, He ABnsAeTCA YyNnpPoO4YHeHHbIM.
Ona npepoTBpaweHuss NoBpeXAeHUs GOpLLITaHrM He p,onycxaﬁ're ee

coyaapeHusa ¢ onopHbIMKU noAWUNHUKaAMU Unu OGPaGaTbIBaeMOﬁ AeTtanblo.

CraHpapTHasa pa3bopka

OTknounTe rMapOCUNOBYHO YCTAHOBKY U BbINOMHUTE ee NPeaoXpaHNTENbHY BOKMPOBKY.
OTcoeanHnTe aNeKkTpuyecKme LWHypbI 1 kabernu.

OTcoegunHnTe rMapaBnNMYecKkme WaHry oT gsuraTens.

OTcoeanHUTE PEXYLLUA MHCTPYMEHT OT MHCTPYMEHTASIbHOM FONOBKW.

CHUMUTE MHCTPYMEHTAanNbHYIO FOfTOBKY U OMpPaBKY.

CHMMUTE y3en OCEBOW NoAayu CO LUTaHrK.

N ok wh-=

HagexHo 3akpenuTe GopLUTaHry, ONopHbIE MOALMUMHMKM 1 Y3er NOBOPOTHOIO NpvBoaa ¢
MOMOLLIbIO NMOABEMHbBIX NMPUCNOCOGNEHWIA.

8. Ecnnu y3€e51 N0OBOPOTHOIO NpmuBoga HaxoguTCAa Mmexay y3namm onopHbIX NoALWNNHUKOB,
CHa4ana CHUM1UTEe O4HY Oonopy:

a) OcnabbTe KOpNyC 3aKpbITOro NOALIMMHUKA.
b) OcnabbTe onopy Ha obpabaTtbiBaemon getanm.

c) OtcoeguHute onopy ot GopLUTaHIn.

9. BakpenuTe y3en NoBOPOTHOroO NpMBOAA Ha NOLHLEMHOM YCTPOMUCTBE M OCnabbTe BOCEMb
BMHTOB C rOfTIOBKOM C yrnybneHuem nog Koy Ha y3ne NnOBOPOTHOro Npueoaa.

10. BbigaBuTe CTOMOpPHbIE KONMbLA, 3aBUHTUB YETbIPE BUHTA YCTAHOBOYHbIX BUHTA.
11. CHUMUTE OOHO CTOMOPHOE KOrbLO.

12. CHMMMTE LUMOHKY.

13. OCTOPOXHO CHUMUTE y3€er NOBOPOTHOIO NprBoAa ¢ 6opLUTaHru.

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CrtpaHuua. 49
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

14.
15.
16.

-

<CLIMAX

OcnabbTe KopnyCbl 3aKPbIThbIX MOALUUMHUKOB.
CHumuTe BopLuTaHry.
CHuMUTE BCe OCTanbHble OMOpHbIE NOALUUMNHUKK ¢ ObpabaTbiBaeMow getanu.

Opyron cnocob pasz6éopku

B HEKOTOPbIX Ciy4Yaax noaLlWnnHUKKN NyYdlle CHATb 40 CHATUA LUTaHIn.

1.
2.

10.
11.
12.

13.
14.
15.
16.

OTKIoYMTE TMAPOCUIIOBYIO YCTAHOBKY W BbINOMHWTE €€ NpeaoXpaHUTENbHY0 GIIOKMPOBKY.

OtcoeanHute ANEKTpn4ecKne LWHypbl n kabenu, Bkrtoyas LLHYP BEHTUNATOPA y3na
NOBOPOTHOIO nNpmBoaa.

OtcoeanHuTte rmgpaBnnMyeckme LwnaHru ot agsurartensa.

CHumuTe pesey nnn 3aKprTbIIZ noALWnNNHUK Kap6I/Iﬂ,HOFO MHCTPYMEHTa C MHCprMeHTaﬂbHOVI
rOJIOBKW.

CHumunTe MHCTPYMEHTAalIbHYH0 FOJ10BKY U OMNMpaBKy.

HagexHo 3akpenuTe GopLUTaHry, OnopHbIe NMOALMMHMKM 1 y3er MOBOPOTHOIO NpvBoaa ¢
MOMOLLbIO MOABEMHbIX MPUCMOCOBIEHNI.

CHumuTe y3en 0CEBOW NOAAuYN CO LUTaHIU.

Ecnn y3en noBopoTHOro NprMBoAa HaxoaUTCA MeXAyY y3namy OnopHbIX MNOALLUUMHUKOB,
cHavyana CHUMWUTE OfHY Omnopy:

OcnabbTe Kopnyc 3aKpbITOro NOoALINMHMKA.
OcnabbTe ONopHbI NOALWUNHMK HA obpabaTbiBaemon geTanu.
OcnabbTe OnopHbIV NOALMMHMK Ha BopLuTaHre.

3akpenuTe y3en NoBOPOTHOro NpuBoAa B NogbeMHOM npucnocobnernn. OcnabbTe BoceEMb
BMHTOB C rOJIOBKOW C yrnyGreHvem nof kntod. BbligaBute cTonopHble Konbla, 3aBUHTUB
YyeTblpe BUHTA YCTAHOBOYHbIX BUHTA. CHUMUTE OAHO CTOMOPHOE KOMbLO. CHUMUTE LLUMOHKY.
OCTOpOXHO CHMUMUTE y3en NOBOPOTHOro NpuBoaa ¢ 6opLuTaHru.

OcnabbTe KOHYCHble MepexoaHVKN OTBEPCTUI Ha NOALUMMHUKAX.
YCTaHOBUTE YMCTYO AEePEBSIHHYIO NMOAMNOPKY B HKHEN YacT OTBEPCTUSI.
CHuMMUTE OnopHbIe NOALWNNHUKM ¢ obpabaTbiBaeMoii aeTanu.
M3BneknTe WTaHry u3 0TBEpCTUS, UCTONb3Ys AEPEBSHHYIO NOAMOPKY.

Ctpanvua 50  gna 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
caunrt: https://www.climax-stanki.ru



Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

TEXHUWYECKOE OBCITYXUBAHUE

PeKOMeH,D,yeMbIe CMa304Hble MaTepuasnbl

CMA30YHbIA MATEPUAT MAPKA FAE NCNONb3YETCA
TpaHCMUCCUOHHAsA cMa3ska UNOBA EP #0 OcnabbTe 3aKpbITble NOALUUMHUKN
Macno ans noBopoTHOro NpuBoaa Mobil SHC 634 Synthetic KoHuueckas nepepava pegykropa
Jlerkoe macno LPS 2 HeokpallueHHble MOBEPXHOCTH
EZ‘CMS;?)qu-oxnamarou.laﬂ XUOKOCTb UNOCAL KOOLKUT ;ggf_)l:ble pesubl, obpabaTtbiBaemas
Macno ans HanpaensoLmMX Mobil VACTRA Heavy-Medium Way Oil OcTpoyronbHble Hanpasnsoowue

MpOoTMBOU3HOCHOE rMapaBnu4eckoe

MmpapaBnuyeckoe macno macno Mobil DTE-24

Fm,qpocmnosaﬂ YCTaHOBKa 1 ABurateslb

A BHUMAHME!

Ona npepoTBpaweHUss NOBpeXAeHUA CTaHkKa VICI'IOHI:3yVITe TOJNbKO
peKoMeHAOBaHHbIe CMa304Hble MaTepuanbl.

BopwTaHra/xonoBou BUHT

YacTo ounLiante XxogoBon BUHT U 60pLIJTaHI'y BO BpeMA pa6OTbI. Ouunctute pe3b6y X040BOro BUHTa OT CTPYXKWU.
I'Iepmop,mqecm CcMa3blBaiTe X040BOW BUHT NErkMM mMacriomMm ans obecneyvyeHnss nnaBHOro xoaa y3na noBOPOTHOIo
npmeoaa. I'Iepep, XpaHeHnemMm HaHecuTte HebonbLLoe KoNnM4ecTBo Macna Ha LWTaHry Ana npenorepalleHnsa Koppo3nn.
HaHecnte HebonbLLIOE KONMYECTBO KOHCUCTEHTHOM CMa3kn Ha XO040BOW BUHT. He HaHocuTe CMa3Ky Ha 30Hbl, B
KOTOPbIX CTPYXKa MOXET HalnnaTtb Ha CMa3Ky.

Bnok oceBou nogaum B coope

I'IpM HOPMaribHbIX YCIIOBUAX G0k OCeBOW NoAauMN He Tpe6yeT O6CJ'Iy>KVIBaHI/IFI.

Y3en noBOopoOTHOro npueBoaa

Mpu HopmanbHoM paboTe 3aMeHANTEe Macro B pegykTope NoBOPOTHOrO npmeoaa kaxaple 500 yacos. Vicnonbayiite
Mobil 600W Super Cylinder Oil (AGMA 7 Compounded) nnu aKBnBaneHT.

[ns 3anonHeHns peaykTtopa BbINONMHUATE cneayrouimne OEencTBuS:

1. 3auenuTte peaykTop 3a NogbeMmHble NMPOYLUMHBI M YCTaHOBUTE Ero B BepTMKarbHOe
nosioxxeHue. 3akpenuTe y3es NOBOPOTHOIO NMpuBoAa Tak, YToObl OH He ABurarncsi.

2. W3Bnekute 3anuBHyto NpoGKy 1 MacnsHyo npobky.

3. BanenTe B NOBOPOTHbLIN NPMBOA MAcno A0 YPOBHS, KOr4a OHO HAYHET BbINMBATLCA U3
MacnsaHoOro oTBEPCTUS.

4. YcraHOBUTE MacnsiHyto NpobKy Ha MecTo.
3anewTe ewe oaHy kBapTy (ok. 946 mMn) Macna B 3anvMBHOE OTBEpPCTUE.
6. YcTtaHoBuTe NPOOGKY HA MECTO.

o

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 51
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-
-

*

Y3en onopHoro noAawunHUKa

Mpy HopMarnbHLIX YCIOBMSIX PaboThl y3ra NoAWNNHUKOB He TPebyT cMasku.
Mepen xpaHeHMeM HaHecuTe HeBOonNbLLOE KONMYECTBO Macra Ha y3nbl ANs NpeaoTBpaLLeHnst KOPPO3UN.

UHcTpyMeHTanbHas rosioBka B coope

BopwTaHra ana py4yHon obpaboTku B cb6ope

HaHocute HebonbLLOE KONMYECTBO Macna Ha Bce geTanu Ans npenoTBpaLleHnsa Koppo3nn.

Moppe3Hasa ronoBka ans py4vyHon obpaboTku B c6ope

Mepen o6paboTkon 1 YacTo BO BpeMsi paboThbl cMasblBanTe onpaBKy MHCTPYMEHTAsbHOM rofoBK1M Maciom Ans
HanpaBnsALWMX Yepes MacneHky. LLleTkol 4acTo yaanante CTpy»Ky C XOA0BOro BUHTa AN NpeaoTBpalleHuns
nospexaeHnsa pesbbbl. MNeproanyeckn HaHOCUTe HEMHOIO Macna Ha X040BOW BUHT ANs o6ecrneYyeHns nnasHOro
xoda Aepxatens pesua. MNpu saMeHe aepxaTenen pesua HaHOCUTE Macro A1 HanpaBnsoLWMX Ha OCTPOYrofbHbIE
HanpasnswoLwme.

MHcTpyMeHTanbHas onpaBka

HaHocute HebonbLlioe konmdectso macna JET LUBE 550 Ha Bce geTanv Ans npefoTBpaLLeHus Koppo3uu.

rVI,El,pOCVIJ'IOBaﬂ yCTaHOBKa U ABUraTtesib

O6wasna rmgpaBnuyeckas cucrtema

Uepes kaxable 72 Yaca paboTbl BbINONHANTE cnegyolime 4eNCTBUS:
1. 3ameHsanTe kapTpuox punbTpa.

2. TlpoBepbTe TennoobMeHHVK Ha NpeaMeT yTedek. YCTpaHuUTe BCe yTeUKku nepes 3anyckom
CUMNOBOW YCTaHOBKM.

3. OuuwanTte dunbTp/canyH.

M'mpopaBnuyeckun asuratens

rmgpaBnnyeckun asuratens He TpebyeT TexobenyxmnBaHus. XKngkoctb, Npoxoasilasi Yepes AsuraTenb, CMasbiBaeT
BHYTPEHHME ABUXYLLMECS KOMMOHEHTbI. [INa rapaHTumn OnMTenbHOro Cpoka aKcnnyaTtaumm u HagexHom paboTbl
NCNONb3yNTE BbICOKOKAYECTBEHHYIO YNCTYIO M’MAPaBNNYECKYIO XNOKOCTb, COrnacHo pasgeny « mapasnuyeckuii
UNbTP N XKNOKOCTb» Ha CTP. 52.

M'mapaBnuyeckun GUNbTP N KUAKOCTb

HecmoTps Ha To, YTO rmapaBnuyeckasl CUnoBasi ycTaHoBKa TpebyeT MMHUManNbHOro ob6ecnyxuaHus, ans
obecneueHns Hagnexatlen paboTbl TpebyeTca 3aMeHa unbTpa N XMAKOCTU. B nepBbIi pa3 Ha HOBOM CTaHKe
unbTp cnegyeT 3aMeHUTb Yepes 72 yaca aKcnnyartauumn, 4Tobbl yopaTtb MOCTOPOHHUE YacTULbl U3 CUCTEMbLI. 3aTeM
pekoMmeHayeTcs 3ameHsATb punbTp Yepes kaxable 150-200 yacos. Vicnonb3yrite BbICOKOKA4YECTBEHHBbIV
npombILLINeHHbIN rnbTp 10 MUKPOH. Ecnn omnbTpytowlasa cuctema ocHalleHa MHAMKAaTOPOM 3aMeHbl, 3aMeHaAnTe
PuUNbTP MO yKasaHUaM nHaukaTopa. Yuctas rmgpasnuyeckas XuakocTb obecneynT Haanexatllee
(PYHKLUMOHNPOBAHME CUNOBOW YCTAHOBKM U ABUraTens.

Crtpanunua 52  gng 3ASBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

o

MaopaBnNUYeckyto XUAKOCTb creayeT 3aMeHsTb B CrieAyHoLLMX CrlyYasx:
e [lpu 3arpsAsHeHUn Macrna

o Ecnun cunosas yCTaHOBKa pa60TaeT npu BbICOKMX TemMnepaTypax Ha NPOoTAXEeHUN
AONMNTENbHbIX Nepnoaos
o He pexe oaHOro pasa B ABa roga

YpoBEHb rMapaBnnMYE€CKoN XNUOKOCTU HE AOSPKEH NadaTh HUXKE KPaCHOM OTMETKMU Ha MHAMKaTope
YPOBHSA/TEMNepaTypbl XXUAKOCTU. 3annBanTe B CUCTEMY TONbKO OTUITbTPOBAHHYHO XUAKOCTb. ECnu npucyTcTByeT
yTeuyka rmapaBinyeckomn XMOKOCTU, He 3annBanTe NPONUTYIO XXNOKOCTb 0OpaTHO B pe3epByap.

Wcnonbayiite NpoTnBOU3HOCHOE ruapasnmyeckoe macno Mobil DTE-24 unu aksmBaneHT PekomeHgoBaHHas paboyas
TemnepaTtypa macna coctaensiet 150°F (66 °C).

MNMPEAYNPEXOEHUA

MoacoenuHuTe FVIJJ,paBnVI"IECKVIVI ABuratenb K HacocCy cunoBom YCTaHOBKM A0
BKITOYEHUA CUITIOBOM yCcTaHOBKU. HeBbIinonHeHMe 23Toro npaBuna npuBedeT K
noBpexaneHnr Hacoca U aHHYNMMPoOBaHUIO BCeX rapaHTMﬁ.

And 3AABOK: info@climax-stanki.ru CrtpaHuua. 53
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

YcTpaHeHue HencnpaBHoOCTEN

+OLIMAX

NPOBJIEMA

PELUEHUE

Y3en oceBon nogayu
He nogaeTt GopLuTaHry

Y6eautech, YToO 3agaHo HeobxoaMmoe HanpaBreHne
nogaumu.

OuncTuTe Xxo4oBOM BUHT.

Y6eaunTtech, YTO CKOPOCTb NOAAa4YM HE CIULLKOM HU3Kas.

Y6eautech, YTO y3en OCEBOM NOAAYN HAOEXKHO 3aKpensieH
Ha KoHLe GopLuTaHru.

LOpebeaxaHne

MoaTounTe pesel Unu 3aMeHnTe KapouaHble BKNaabiLW.

OTperynupyiTte CKOpOCTb Nogauyu.

YBenuybte unum YMEeHbLUNTE CKOPOCTb rmapaBiin4€CKoro
aoBuratens.

N3meHuTe rnybuHy pesa.

CTaHOK He cTabuneH

MoaTsHMTe BCe 3aXXNMbl U oGopyp,osaHme.

Ob6ecneybTe OOMOMHUTENBHYO OMNOpPY.

Y3en NnoBopOTHOro

ﬂpOBepre, BKIMKO4YEHa N rmgpocunoBsas yCTtaHOBKa.

Y6enutech, 4To ABUraTenb Hacoca BpallaeTcs B
NpaBubHOM HanpaBneHUN.

npueoaa He -

lMpoBepbTe ypoBEHb MAacrna B CUTOBOW YCTaHOBKE.
BpaLjaeTcs

Y6eautech, YTO NepekrntoyaTesib CKOPOCTU PAa3OMKHYT.

lMpoBepbTe NOAKNIOYEHNS TMAPABINYECKOrO LWaHra.
HesepHoe

HanpasrieHne noaadun

lNpoBepbTe NONOXEHWE pblyara Ha y3re oceBon nogaudun.

Mmapocunosas
yCTaHOBKa He nogaet
XMAOKOCTb

lMpoBepbTe ypoBeHb Xngkoctu. Npun HeobxognmocTn
JOoNenTe XUAKoCTb.

Y6eautech, 4TO ABUraTeNb Hacoca BpallaeTcs B
npaBuMbHOM HanpaBneHUw.

MpoBepbTe rmapaBnuyeckne COeaMHEHUs Ha npegmeT
Hanuuusi NPenaTCTBUIA UMK YTEYEK.

He Bpawiaetca
asuraTenb
r’MApOCHNoOBON
YCTaHOBKM

Y6eauTech, 4TO rMapoCcunoBasi yCTaHOBKa M MCTOYHUK
3NeKTPO3HEepPrn COBMECTUMBI.

Y6e,1:|,|/|Ter, YTO cunoBasd yCTaHOBKa NMoAKro4eHa.

lNpoBepbTe NPOBOAKY Ha NpeaMeT HencnpaBHOCTEN.

Ctpannua 54  nng 3AABOK: info@climax-stanki.ru

cawnT: https://lwww.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

XPAHEHUE

Hapnexaulee xpaHeHue ctaHka BB7100 nossonset usbexaTb ero YpesamepHoOro U3Hoca Unu NoBpexXaeHus.

1.

Mepen noMeLLeHEM CTaHKa Ha XpaHeHue MONIHOCTbIO MPOTPUTE ero pactTBopuTernem, Ytobbl
yAaniTe CMasKy, MeTannM4Yeckyto CTPYKKY U Brary.

2. [na npegoTBpaLLEeHns KOppo3un pacnbinMTe BogoOTTanKnsarLee cpeacTBo, Takoe Kak
JET-LUBE 550 (gns kpaTkoCcpoyHOro xpaHeHus) unu LPS 3 (ona onuMTenbHOro XxpaHeHus).
3. XpaHuTe CTaHOK B KOHTENHepe, B KOTOPOM OH Obii MOCTaBneH.
4. BOKpyr CTaHKa B KOHTEMHEpPE pacnosioXUTE NAKETUKN C OCYLUMTENEM UMM YCTaHOBUTE
napobapbep, YTOObI OHM NOrnoLLany Bnary.
ONnsi 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru CTp. 35

cant: https://lwww.climax-stanki.ru



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CELIMAX
us [Metric

Boring and Facing Ranges
Baring diarmeter range, standard stack block assermbly: 145 - 85 6inches 365.3-2174.2 mmm
Baring diarmeter range horingfacng armassembly:

with 26 inch (B60.4) horingtacing arm assermbly 283 - 437 inches 7341 - 110 0 rmm

with 34 inch (863 6] horingfadng arm assermbly 365 - 53.7 inches 927 A - 1516 A rom

with 53 inch (1346 27 baring/facing arm asserhly 551 - 97 7 inches 1393 5 - 2481 £ mm

Fadng diarmeter range, mechanical facing head asserhly:
with &, &, or 12 inch (127 .0, 203.2 or 304.3 rmrm) 245 - 30 inches B22.3-2032.0mm

rnechanical facing head assermblies
(5 and & inch facing head asserrblies hawe & inch stroke, 12 inch facing head asserbly has 12 inch stroke)

Fadng diameter range, dide amn assemnbly:

with 26 inch 604 horingtacng arm assermbly 231 - 437 inches SERT - A0 0 rmm
with 34 inch (863 6] horingfadng arm assermbly 231 -53.7 inches 5867 - 1516 4 rom
with 53 inch (1346 2 boringfacing arm asserrbly 231 - 97 Tinches 5867 - 24816 mm

Fadng diameter range, baringfacing arm assermbly (ool post reversed):
(tool pod reversed” refers to rotating the tool post sothat the toal is on the bar side of the tool post )

with 26 inch (B60.4) horingfadng arm assermbly 140 - 17 dinches 3556 - 4420 rmm
with 34 inch (863.6) horingtacing arm assermbly 140 - 27 dinches 3556 - 6960 o
with 53 inch (1346 27 baring/facing arm asserhly 140 - 43 dinches 3556 - 1254 8 rom

Perfarnance Data
Fatational Drive Unit (RDUY Gear Ratio: 201 10 : 1 optional (2xfast, 12torque)

Hydraulic motar size affedstorque and speed
Theoretical walues caloulated using a 25 Hp hydraulic power unit producing 2000 psi (13730 kPa) continuous,
[norrmal operation is 1200 psi (3270 kPa)] and purnping 15 gpm (6 Lrin).

Hydraulic motor size range: 73-173in3 196 - 2933 cmd
Baring Bar Torque with 20:1 RO 3350 - B0GE fialh 4542 - 5227 1 Nam

Whx horing rprowith 20:1 RDU: 235 -3Emm 235 -36mm

Far exarmple, with 11 .3 in3 (185 3 om3) hydraulic motor (43457

Boring Bar Torgue with 20:1 ROL: 4753 ftelb A543 Mem

Whx horing rprowith 20:1 RDU: 151 rpm 151 rpm
Feed Rate of rmechanical Axial Feed Unit (AFUY 00003 - 0.030 inkew. 0076 - 0762 rrnfrew.
Feed Rate of eledric Axal Feed Unit (AFUY In "slow” speed 0-03 inknin. 0 -7 B2 mmimin .
heasures

Shipping weight (estimated):
irrachine with R.OL, AFL), baring head set, tool carrier, tool kit, and hydradlic mator)

for machine fnetal crate)) 5700 hs. 2585 5 ky
for machine fwood crate) 5850 bs. 26535 ky
for 1 Bearing 1070 bs. 4553 ky
far boaring bar 145 Ibsinch 2 & kgdom
15 Hpor 25 Hp Hydraulic Power Unit 1073 hs 4567 ky
Shipping dirmensions:
hWechine, inwood crate, W 0, H 185 % 34 % 237 inches A6 B BREE %602 mm
Machine, in steel crate, W, D, H 20% 40 % 25 inches S0% w016 x 835 rom
Bearing (each hearing shipped separately) W, D, H 40% 40 % 12.7 inches 1046 = 1016 % 3226
12 foot (365 % cm)bar W D, H 24 % 18 x 1562 inches G036 x 457 2 w3860 3 mm
15 or 25 Hp Hydraulic Power Unit W, D, H 64w 30 ¥ 50 inches 1625 6w 762 % 1270 rorn

Ctpannua 56  pnns 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SHCLIMAX
6.67 (169.4) ||‘—’—8-44 (214.38) typ
1.25 (31.8) —==f =— 1~—> 4.88 (123.95) typ
1 |
ol
4.88 (214.58)1yp
22,25 (123.95)tyo
(565.2) El -—f
.81 (20.6) di
i o
Puc. 35. Pasmepbl y3na caMoBblipaBHUBaKOLWerocsd onopHoro nogwwunHuKa Oe3 KPpeCTOBUHbDbI
——r J=—7.62(193.5)
= +=—7.75(196.9)
—=1 1=—3,57(90.7) 2.0 (50.8) —=
1.38 (?5 1)
120508 ' \\ 138 |
(35.1) 7.62
7.75 (196.9) | (925
* ] ol B T
7.62(193.5 w 7.*75
. g / "gg g (1969
* (35.1) | | (50.8) ¢
1.38 (36.1 :%%:\
(85.1) . ~_
2.0 (50.8) —=
J ——rl l~—7.62(193.5)
7.75 (196.9)

Puc. 36. Pasmepbl y3na HeCaMoOBbipaBHUBaKOLWerocsd onopHoro nogwvnHuUKa 6e3 KpeCTOBUHbI

ONnsi 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru Crp. 57
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX

#59.7 [1516]

®23.1 [587]

$40.6 [1031]

MIN FACING SWING CONFIGURATION

MAX/MIN FACING CONFIGURATION
MAX BORING CONFIGURATION

B46.6 [1184] ©14.0 [356]

#36.5 [927]

MIN BORING CONFIGURATION

MAX/MIN FACING CONFIGURATION

TOOL POST REVERSED

BB8100 34in arm facing minimum swing

Ctpanuua 58 pons 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX
’/‘———_-_-\-‘\
~ e
e \\
N,
/,,/‘L @97.7 [2481)] \\ #59.2 [1505]—\/
\ T
§ I 5
2 ©23.1 [587] \\ P \\
/ \ / \
! & _ \ / \
i 7 0 A
! s & o N ’/ n ‘ s e \ \ "/ - \
5 — \) l) L7 v s .. \}\’
q H'-.. e H' aiﬂ @ l
\ N e . o 7 I i L £ HJ
\ D / | ee—e——y
\
\ I" \\ //
\ MAX/MIN FACING CONFIGURATION / \ /’
\ MAX BORING CONFIGURATION // \\ s
AN / \\‘\_____’__//
\\ // MIN FACING SWING CONFIGURATION
\\\ /1/
“\\‘____ﬂ/”

/

/
/

A /

\
\ MAX/MIN FACING CONFIGURATION / \\ /

. TOOL POST REVERSED , \\ ) S

AY / \ /
AN rd T~ "
b s —————
~ -
\\ ,,/ MIN BORING CONFIGURATION
—~——

BB8100 53in arm facing minimum swing

Ctp. 59

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

11.8 [300] ——] 4.1 [104]
_ ?9.5 [241]
,‘f J:’D

~CLIMAX

WT 891bs

25.6 [651] -

- 8.6 [217]
O
il i
| . l
o
h =l
\WT 122lbs

ELECTRIC FEED W/MECHANICAL RAPID FEED AND
PENDANT .

Ctpannua 60  Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



And 3AABOK: info@climax-stanki.ru

8.0 [202]

2.0[51] | fw—

5]

4

5.8 [146]

—

\X/T 55014

ke 20.0 [S08] -
48.0 [1219]

e 50.0[1270] ——— =]

SUPPORT BRG SELF ALIGNIN 8 IN BAR W/SPIDER 23550

MW C] IMAX Portable Machine Tools, Inc. ©

o¥  Newberg, OR USA 97132

VWWW.CPMT COM inside U.S. 1-800-333-8311

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

cauTt: https://www.climax-stanki.ru

Crp. 61



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+COLIMAX
.I"ﬁl 6 ]
] - 3 ]
[ H 1 N
| (] ]
:m_ﬂ_ﬂ_l J@ Ln—l \_\:—U—SH:

C g Bl o D

[ i ] | aFiJ 1] ]
L) Y] I

BB8100 cover assy

MW CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. ©

.0‘ Newberg, OR USA 97132 WWW.CPMT.COM inside U.S. 1-800-333-8311

Ctpannua 62  pgns 3AABOK: info@climax-stanki.ru ~ PykoBoacTBo no akcnnyartauum BB8100
cant: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX
10.15
48.24
11.87
ID MOUNT 34-1/4 TO 62-3/4
CENTERING ASSY NOT SHOWN
ID MOUNT 20-48-1/2
CENTERING ASSY NOT SHOWN
18576

MW ClIMAX Portable Machine Tools, Inc. ©

0‘ Newberg, OR USA 97132 VWWW.CPMT.COM  inside U S. 1-800-333-8311

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru

C1p. 63



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX
11.7 [298] 6.3[159] 1.3i32}
|I - II { 1
‘ 1 m AT _JW‘LD__ i} —Iq‘ ‘ l
SR RE JL J_] ,
] 4.2 [108]

b 51.0 [1295] -
48.0 [1219]

21.5[546]

. 18.7 [476] ———»

¥

- 26.4 [671]

WT 4201bs

Crtpannua 64  nns 3AABOK: info@climax-stanki.ru ~ PYKOBOACTBO Mo akcnnyatauum BB3100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

$43.7 [1110] $23.1 [587]

?32.9 [835]

MIN FACING SWING CONFIGURATION

MAX/MIN FACING CONFIGURATION

MAX BORING CONFIGURATION

©30.7 [779] P14.0 [356]

$28.9 [733]

MIN BORING CONFIGURATION

MAX/MIN FACING CONFIGURATION

TOOL FOST REVERSED

BB8100 26in arm facing minimum swing

MW C|IMAX Portable Machine Tools, Inc. @

o®  Newberg, OR USA 97132 VWA CPMT.COM inside U § 1-800-333-8311

CLIMAX

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caurt: https://www.climax-stanki.ru

C1p. 65



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

‘e

C

IMAX

KOMIMJIEKT UHCTPYMEHTOB U 3ANYACTHU

Ta6nuua 8. Komnnekt nictpymeHToB (KAT. Ne 54264)

P/N DESCRIPTION QTY uom
13052 | WRENCH HEX BIT SOCKET 1/2 X 1/2 (KB) 1 Piece
14526 | WRENCH SPEED HANDLE 1/2 DRIVE 1 Piece
14650 | WRENCH END 1/2 COMBINATION LONG (KB) 1 Piece
15367 | WRENCH STRAP 1-3/4 WIDE X 48 LONG 1 Piece
16793 | WRENCH SOCKET 1/2 8 PT X 1/2 DRIVE 1 Piece
17437 | WRENCH IMPACT SPANNER 1 Piece
19700 | CONTAINER SHIPPING FLAT ROOF 20 X 8.75 X 10.5 1 Piece
20869 | WRENCH HEX SET 5/64 TO 3/4 15 PIECES 1 Piece
40708 | CLAMP COLLAR 8 ID TWO PIECE W/ SET SCREWS 2 Piece
57064 | MANUAL INSTRUCTION BB8100 1 Piece
71726 | SP (PLM) - WRENCH TENTHSET DEPTH ADJUSTING SIZE 10 1 Piece
71727 | WRENCH TENTHSET COMPRESSION ADJUSTING SIZE 10 1 Piece
71729 | WRENCH HEX 3/32 3.25 T-HANDLE 1 Piece
71730 | WRENCH HEX 1/8 3.75 T-HANDLE 1 Piece
71731 | WRENCH HEX 3/16 4.5 T-HANDLE 1 Piece
71732 | WRENCH HEX 7/64 6.25 T-HANDLE 1 Piece

[lanee npuBoauTCcA NepeyveHb 3anyacren, Haunbornee 4YacTo 3aMeHseMbIX U3-3a U3HOCa, yTpaThl
nUnu nospexaeHuns. [ins npeaoTBpalleHus BHENNaHOBbIX MPOCTOEB PEKOMEHAYEM XpaHUTb 3anac

3TUX 3an4yacTen.

Tabnuua 9. 3anacHble YacTu

PART NO. DESCRIPTION QTY WHERE USED
17575 Nut leadscrew bearing adj. 1
11739 Thrust washer 2
10137 Thrust bearing 1
8" boring bar assembly
13179 Needle bearing 1
17616 O-ring 1
17617 O-ring 1
17448 4-5/8" Jaw 2
ID-mount bearing assembly
17449 8" Jaw 2

CtpaHuua 66  OnA 3ASBOK: info@climax-stanki.ru

cauT: https://www.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

o
PART NO. | DESCRIPTION QTY WHERE USED

17700 Screw 5/8-18 x 5-1/2 SHCS 2

11823 Thrust washer 2

10538 Thrust bearing 1

10858 Gear worm 1

17447 Crank shaft 1

10217 3/16 square key 1

14274 Thrust Washer 2

13174 Thrust bearing 1

17508 Worm nut 1

17520 Screw assembly jam feed 1

21053 Thrust washer 1

17007 Thrust washer 1

17507 Worm gear nut 1

10612 Snap ring 1

11739 Thrust washer 1

11158 5/8" Lifting eye 1

15208 5/8 Flat Washer 12

20390 Screw 5/8-11 x 6 SHCS 4

11696 Screw 1/2-13 x 3 SHCS 8 End-mount bearing assembly
26100 Screw 3/8-24 x 2 HHCS 8

26101 Screw 1/4-28 x 2 HHCS 6

20911 Screw 3/4-10 x 1-1/2 SSSFP 4

20133 Boring head cartridge size 10 1

15210 Screw 6-32 x 5/8 SHCS 2

15196 Clamp insert - size 10 2

15195 Chip breaker - size 10 2

Manual boring head assembly

17822 Carbide insert 6

23069 Tool holder - positive rake 1

23141 Chip breaker T3AE 2

18155 Carbide insert TPG 321 KC-850 10

13175 Thrust washer 2

13174 Thrust bearing 2

Manual Facing Head Assembly

14274 Thrust washer 2

11165 Thrust washer 4

AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://lwww.climax-stanki.ru

Ctp. 67



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

*CLIMAX

PART NO. | DESCRIPTION QTY WHERE USED
10538 Thrust bearing 2
10532 Bearing roller clutch 1
22357 Carbide insert SPU 20
23046 Chip breaker 6
25807 Filter element 1
Hydraulic power unit
14420 Hydraulic fluid 5 gal.
23662 | Axial feed bar fuse " | Mechanical Unit Axial feed
14303 Stop rod 1 assembly Electric Unit
17825 Carrier nut 1
10453 Screw 3/8-16 x 1-1/4 SHCS 2
17864 Carrier key 1 Tool carrier
10191 Screw 3/8-16 x 1 SHCS 2
11678 Screw 10-32 x 3/8 BHSCS 16

CrpaHuua 68 Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru

cauT: https://www.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

N3OBPAXEHUA B PASOGPAHHOM BUOE U OETAJIU

CnepgytoLme cxembl U NEPEYHU AeTanen NpMBoasaTCs TONbKO Ansa uHdopmaumm. OrpaHnyeHHas
rapaHTUs Ha CTaHOK aHHYNMPYETCS, eCnu LIeNTOCTHOCTb CTaHKa Gbina HapyLlleHa fMLoM, HE MMEOLLUM
NOSIHOMOYMI Ha obCnyXnMBaHWe CTaHKa, NPeOCTaBEHHbIX B MMCbMEHHOM Buae komnaHmen CLIMAX.

ONS 3AAIBOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 69
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

41064 - ASSY MECHANICAL FEED FOR ELECTRIC AXIAL FEED - REV B

FOR REFERENCE ONLY

Crtpannua 70 ona 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

o

CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/M: DESCRIPTION
1 4 10160 | SCREW 1/4-20 X 3/4 SHCS
2 3 10807 |BRG BALL 7874 1D X 1.6535 OD X 4724 W/SEALS
3 1 10854 |KEY 1/4 SQ X .37 SQ BOTH ENDS
4 4 11695 |[SCREW 1/2-13 X 6-1/2 SHCS
5 1 12361 |KEY 3/16 5Q X .50 3Q BOTH ENDS
3] 4 12444 | SCREW 1/4-20 X 2 SHCS
7 1 12881 |GEAR HELICAL 16DP 16T 14.5PA 45HARH .5 STL H
8 2 14034 |BREBBALL .50001ID X 1.125 OD X .3125
9 1 14788 |KEY 1/8 5Q X .50 5Q BOTH EMDS
10 1 14980 |RING SNAF 1-1/8 ID
11 2 15729 |RING SNAF 63/64 QD (25mm)
12 2 18177 |BRB THRUST 2.000 ID X 2.750 QD X .0781
13 1 16933  |PIN DOWEL 316 DIA X 5/8
14 1 17837 [RING SNAP INT. 42MM X 062
15 1 18146 |KEY 3/16 5Q X .62 3Q BOTH EMDS
16 3 21295 |BRG BALL 9843 1D X 1.6535 OD X .3543 W/SEALS
17 4 30021 |WASBHER THRUST 2.000 1D X 2.750 OD X .060
18 1 33526 |KNOB BALL 1-3/8 DIA 3/8-16 THD
19 1 36507 | STUD HANDLE
20 1 35508 |FERRULE HANDLE
21 1 39017 |GEAR SPUR 16DP 60T 2-PA .745 X .875LG STEEL
22 1 39029 |GEAR SPUR SHAFT INFO
23 1 39074 |RING SNAP 7/8 OD SPIRAL MED DUTY
24 1 40371 |GEAR HELICAL STEEL MODIFIED
25 1 40380 |PINICN SHAFT
26 1 40382 |SPACER
27 1 40383 | SPLINE COUPLING
28 1 40384 |BUSHING OILITE 1-1/4 (1.254) ID X 1-1/2 (1.504) OD X 1-1/4
29 1 40394 |ROD SHIFT
30 1 40395 |SHIFT PLATE
31 1 40387 | SHAFT DRIVE INVOLUTE SPLINE 1 INCH 15T 16/32
32 1 40398 |LOCK SCREW
33 1 40402 |PLUNGER SPRING 1/12-13 X .88 KNURLED KNOB BRASS
34 1 40472 |SPRING COMP .734 OD 050 WIRE X 1.31 LG
35 1 41065 |COVER GEARBOX HOUSING MECH RAPID
36 1 41066 | BOX GEAR MAIN HOUSING MECH RAFPID
37 1 42593 | SHAFT SPLIME OUTPUT 3/4 OD KEYED
38 1 42598 |CAP SEAL AND GEAR COVER
29 1 42602 |SEAL .750 1D X 1.625 QD X .25 WIDE CRW1
40 1 42631 |ROD PUSH STOP RAPID FEED LOCKOUT
41 1 42642 |BUSHING DRILL 3/16 ID X 1/2 QD X 1/4
42 2 42647 |BUSHING DRILL 17/64 1D X 1/20D X 3/2

41064 - ASSY MECHANICAL FEED FOR ELECTRIC AXIAL FEED - REV B

FOR REFERENCE ONLY

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru

Ctp. 71



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

LIMAX

U

"

-
‘e

02.LS dV39D 3ONVHO d334 TVIXY TVSHIAINN ASSY

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100

o

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT:

CtpaHuua 72

https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX
PARTS LIST PARTS LIST
ITEM|[QTY] PN DESCRIPTION ITEM|QTY| P/N: DESCRIPTION
1 2 |10058 | WASHER THRUST 375 1D X .812 CD X .032 3% | & |56945|BUSHING COMPOUND STEEL 4375 BORE
2 2 |10524| BRG NEEDLE 11D X 1-1/4 QD X 1/2 OPEN DOUBLE KEY
3 2 |10800| SCREW 1/4-20 X 1/2 SHCS 36 | 2 |56990|BUSHING QILITE3/4 ID X 7/8 OD X 1/4
4 1 |10248 | PLUNGER DETENT SPRING STUBBY 1/4-20 X 37 1 |57630 |SHAFT CHANGE GEAR SECONDARY 6279
531 38 1 |57631|SHAFT TRANSFER 6279
5 4 |11019|RING SMAF 5/8 OD X .035 THICK 39 1 |57632 |SHAFT CHANGE GEAR PRIMARY 6279
] 2 |11026]|BRG NEEDLE 3/8 ID X 13/16 OD X .500 OPEN 40 1 [57633 |SHAFT SELECTOR QUTPUT 8279
7 1 |11037|BRG NEEDLE 3/2 ID X 9/16 OD X 500 OPEN 41 1 [57712|END COVER
g 1 |11199|BRG NEEDLE 1/2 ID X 11116 OD X .6 CPEN 42 1 [57713 |HOUSING INTERMEDIATE PLATE
g 1 | 11326]| SCREW 1/4-20 X, 3/8 888CP 43 1 [57714 |HOUSING MAIN SECTION
10 2 |11736|WASHER THRUST 500 1D X 937 OD X .030 44 1 [57717 |SHIFTER PLATE
11 4 |11823|WASHER THRUST 825 1D X 1.125 OD X .030 45 1 [57719|SHAFT TORQUE ARM
12 1 |11244|BRG THRUST .375 1D X .812 OD X .0781 46 1 |57722 | SPACER HOUSING
47 1 |57728 |GEAR SPUR 20DF 32T 14.5PA 625 BCRE
12 2 |12360|KEY 1/8 5CQ X .37 DOUBLE KEY
14 4 |12852| BUSHING OILITE 7/18 1D X 5/8 OD X 3/8 48 | 8 |57729|GEAR SPUR ZODF 40T 14.5PA 625 BORE
15 3 | 13458 BUSHING CILITES/2 ID X 1316 OD X 1/2 DOUBLE KEY
16 2 |12948| PIN DOYYEL 3418 DIA X 142 49 1 |57730 |GEAR EPUR 20DF 34T 14.5FA 625 BCRE
17 3 | 14254 | PIN DOYEL 3116 DIA X 1 DOUBLE KEY
18 1 |14303| ROD-STOF 50 1 |57731|LEVER SELECTOR
19 2 |14726|SCREW 10-32 X 1/4 SHCS 51 1 |57732|ROD SELECTOR
20 2 |15079|WASHER THRUST 1.000 1D X 1.562 OD X .030 52 1 |57733 |GEAR BPUR 16DP 36T 14.5PA MODIFIED
21 1 |15410] PIN DOWEL 1/2 DIA X 2 53 1 |57734 |GEAR EPUR 16DP 22T 14.5PA MODIFIED
22 1 |19561 | SPRING COMP 148 OD X .023 YWIRE X .50 54 1 [57735 |GEAR SPUR 16DF 28T 14.3FA .5 FACE
LONG STAINLESS MODIFIED
23 2 |19562| BALL STEEL £/32 DIA &6 1 |57736 |GEAR SPUR 16DP 24T 14.5PA .6 F MODIFIED
24 1 |22307 | HUB TORQUE 56 1 |57737 |GEAR SPUR 16DP 24T 14.5PA .5 F 5/8 BORE
25 2 | 25650 PIN DOYYEL 1/8 DIA X 7/8 MODIFIED
26 2 |26727|SCREW 10-32 X 1/4 LH3CS 57 1 [57738 |GEAR SPUR 16DP 24T 14.5FA .5 F MODIFIED
27 2 |30693 | RING SNAP 3/4 OD SPIRAL MEDIUM DUTY 58 1 |[57740 |GEAR SPUR 20DF 40T CLUSTER
28 3 |37798| KEY 3116 X 316 SQUARE X 3/8 59 1 |57741|SHAFT IDLER 6279
28 2 |44721| DRIVE BUSHING 60 1 [57745 |KNOB 1/4-20 KNURLED STAINLESS
30 1 | 44570 SPRING EXT 187 OD X .023 WIRE X 1.00 LONG | 61 2 |57893 |PIN DOWEL 1/8 DIA X 2
31 1 |46870| DRIVE SHAFT FEEDBOX REVERSE CLUTCH 62 1 |67894 |PLATE SHIFT SELECTOR
INPUT 63 1 [57911|SHAFT RATCHET
32 3 |56357 | SCREW 10-24 X 2.5 SHCS 64 1 |[60851 |BUSHING KEYED 5/ ID X 3/4 OD X 1.215
33 | 12 |56660|SHIM 12 mm ID X 18 mm OD X .2 mm 65 1 |65037 |GEAR SPUR 20DP 40T 14.5PA 376 MODIFIED
34 8 |56846|GEAR SPUR 20DF 20T 14.5PA 625 DOUBLE 67 1 |84039 |WASHER SHAFT RATGHET
KEY 66 1 |[74301 |SCREVY 10-32 X 318 LHSCS

957720 - ASSY UNIVERSAL AXIAL FEED CHANGE GEAR - REV B

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cawnT: https://lwww.climax-stanki.ru

Ctp. 73




ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

~CLIMAX

g AJd - 00188949 V1A 8 ASSV T¥YNOILYLOH IAIEA 1dVHD - LE028

001309 VIA 8 L:0l ASSY T¥YNOILY10d JAIMA

SSPiS

0013049 VId 8 1:0C ASSY T¥YNOILY10d JAIMA

<SPS

NOILd¥Os3ad

ON Ldvd

SNOILVHNDIINGD FNaVIIVAY

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100

Ctpannua 74  ns 3ASAABOK: info@climax-stanki.ru

caunrt: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

0N

-

~CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 8 10474 |SCREW 3/8-16 X 1-1/2 SHCS
2 1 10568 |SCREW 3/8-16 X 3
3 8 10588 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
4 1 10595 |WASHER 3/8 LOCW
5 1 11158 |LIFTING EYE 5/8-11 X 1-3/4 1-3/8 ID 2-5/16 OD 4.6875 OAL 4000 LBS
6 16 11211 | SCREW 3/8-16 X 1-3/4 SHCS
7 2 12579 |FTG PLUG 1/2 NPTM SOCKET
8 1 13987 |NUT 3/8-16 STDN ZINC PLATED
9 1 14684 |PLATE SERIAL YEAR MODEL 2.0 X 3.0
10 16 15018 |SCREW 3/8-16 X 1-1/4 FHSCS
11 1 17286 |HOUSING ROTATIONAL DRIVE ASSY
11.1 16 10557 | SCREW 3/8-16 X 2 SHCS
11.2 | 32 11080 |WASHER 3/8 FLTW SAE
11.3 16 13987 |NUT 3/8-16 STDN ZINC PLATED
12 4 17305 |SEAL 9.751D X 11.1250D X .625
13 1 17306 |SEAL 2125 IDX2.7500D X .5
14 2 17307 |BRG CONE 2.25 1D X 1.4875 WIDE
15 2 17308 |BRG CUP 4.675 OD X 1.000 WIDE
16 2 17302 |BRG CONE 9.750 1D X .875 WIDE
17 2 17310 |BRG CUP 12.000 OD X .625 WIDE
18 1 17322 | SPACER
19 1 17324 |CARRIER WORM GEAR BB8000
20 2 17325 |RING LOCK BAR DRIVE
21 2 17345 |ARM TORQUE ROTATIONAL DRIVE
22 4 17356 |KEY 1/2 5Q 2.00 5Q BOTH ENDS
23 2 17372 | SHIM SET 2.80 1D
24 2 17373 |SHIM SET 5.70 1D
25 8 17378 | SCREW 5/8-11 X 2-1/4 HHCS
26 1 17391 |CLEVIS ROTATIONAL DRIVE
27 1 29152 |PLATE MASS CE
28 1 31425 |CARRIER ROTATIONAL DRIVE SAE A FLANGE MOTOR
29 128 32569 | (NOT SHOWN) OIL SYNTHETIC FCR CONE DRIVE MOBIL SHC 634
30 1 38939 |CONE DRIVE MODIFIED 10 : 1 RATIO
39002 |CONE DRIVE MODIFIED 20 : 1 RATIO
31 1 54721 |CARRIER ROTATIONAL DRIVE SAE A FLANGE MOTOR

82037 - CHART DRIVE ROTATIONAL ASSY 8 DIA BB8100 - REV B

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunrt: https://www.climax-stanki.ru

Ctp. 75



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM] QTY | PART No. DESCRIPTION
1 2 10143 [BUSHING OILITE 1316 1D X 1 OD X 5/8
2 1 11021 |BRG NEEDLE 3/8 ID X 9/16 OD X .500 OPEN
3 1 11046  |WASHER THRUST .250 ID X .687 OD X .060
4 1 11113 |RING O 1/8 X6 |D X 6-1/4 OD
5 1 11691 |SCREW 1/2-13 X 1-1/2 SHCS
6 3 12444 |SCREW 1/4-20 X 2 SHCS
7 8 12743 |SCREW 10-24 X 1/2 SHCS
8 1 15756 |PIN DOWEL 1/4 DIA X 5/8
9 1 23662 |FUSE AXIAL FEED 8 IN BAR
10 1 23669 |RING SNAP 13/16 1D
11 1 37798 |KEY 3/16 X 3/16 SQUARE X 3/8
12 1 57733 |GEAR SPUR 16DP 36T 14.5PA MODIFIED
13 1 o/790 |CLAMP COVER 8 DIA BAR
14 1 57753 |CLAMP COVER 8 DIA BAR
15 1 57756 |SHAFT OUTPUT 1/2 HEX 6279

UNIVERSAL AXIAL FEED CHANGE GEAR ASSY 6279-52

57752

Ctpanuua 76 onA 3AAIBOK: info@climax-stanki.ru

caunt: https://www.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY P/MN: DESCRIPTION
1 1 10217 KEY 3/16 SQ X .75 SQ BOTH ENDS
2 1 10538 BRG THRUST 625 1D X 1.125 OD X .0781
3 1 10612 RING SNAP 3/4 OD
4 i 10858 |WORM 8DP QUAD RH 1.75 14.5PA STEEL HARDENED
5 i 11732 |WASHER THRUST .7501D X 1.250 OD X .0312
6 2 11823 |WASHER THRUST 625I1D X 1.125 OD X .030
7 i 13174 |BRG THRUST 8751D X 1.437 OD X .0781
a 2 13515 |SCREW 5/16-18 X 1/2 SS3CP
9 2 14274 |WASHER THRUST .875I1D X 1.437 OD X .030
10 i 17007 |WASHER THRUST 1.000 ID X 1.5620D X 123
11 i 17432 |BLOCK CENTERING
12 i 17447 |SHAFT CRANK
13 i 17507  |NUT WORM GEAR
14 i 17508  |NUT — WORM
15 i 17520 | JACKING SCREW ASSEMBLY BBS0OO
16 2 19225 |BALL NYLON 1/4 DIA
17 i 21053  |WASHER THRUST
18 4 63416 |SCREW 5/3-18 X § SHCS
17438 - BLOCK CENTERING ASSY, 5/8-18 SCREW - REV A
FOR REFERENCE ONLY
Ansi 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru Crp. 77

cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SCLIMAX

AVAILABLE CONFIGURATIONS
PART NO DESCRIPTION
17602 | BAR BORING ASSY 8 DIA X 95 W/ OPTICS
17803 | BAR BORING ASSY 8 DIA X 120 W/ OPTICS LEADSCREWS (TABLE 1)
T o some e pes iy o =
17606 | BAR BORING ASSY 8 DIA X 192 W/ OPTICS 22629 |LEADSCREW ASSY & DIA X 86 BORING BAR
77607 | BAR BORING ASSY 8 DIA X 216 W/ OPTICS 22628 | LEADSCREW ASSY 8 DIA X 120 BORING BAR
17608 | BAR BORING ASSY 8 DIA X 240 W/ OPTICS 22627 |LEADSCREW ASSY & DIA X 144 BORING BAR
22160 BAR BORING ASSY 8 DIA X 252 W/ OPTICS 22626 LEADSCREW ASSY & DIA X 1658 BORING BAR
40219 BAR BORING ASSY 8 DIA X 264 W OPTICS 22625 LEADSCREW ASSY 8 DIA X 182 BORING BAR
H47563 BAR BORING ASEY 8 DIA X 2858 W/ OPTICS 22624 LEADSCREW ASSY 8 DIA X 216 BORING BAR
PARTS LIST 22623 LEADECREW ASSY £ DIA X 240 BORING BAR
Teml oy | P DESCRIPTION 22622 |LEADSCREW ASSY & DIA X 252 BORING BAR
3 T [ TABLE 7 | EADSCREW ASSEMELY 54757 |LEADSCREW ASSY & DIA X 264 BORING BAR
> 1 | TABLE 2 |BORING BAR & DIA W OPTIOS 26325 |LEADSCREW ASSY & DIA X 235 BORING BAR
3 2 10137  |BRG THRUST .750 D X 1.250 OD 0781 BORING BARS (TABLE 2)
4 5 10191 [SOREW 3/8-18 X 1 SHCS PN DESCRIPTION
5 4 117239 WASHER THRUST 750 1D X 1.260 Q0 X 0312 17679 BAR BORING & DIA X 96 FOR OPTICS
& 2 13179 |BRG NEEDLE 3/4 1D X 1 OD X 500 OPEN 17580 |BAR BORING & DIA X 120 FOR OPTICS
7 1 17568 |KEY ROTATIONAL DRIVE & DIA BAR BBS000 17581 |BAR BORING & DIA X 144 FOR OPTICS
a8 2 17575 |NUT LEADSCREW BRG ADJ 1-1/4 DIA 175827 |BAR DORING 8 DIA X 168 FOR OPTICS
] 2 17616 RING Q 1716 X 1-1/8 1D X 1-1/4 QD 17683 BAR BORING & DIA X 192 FOR OPTICS
10 2 17617 |RING © 1416 X 374 X 7/8 17584 |BAR BORING & DIA X 216 FOR OPTICS
11 2 23742 |RING HOIST SAFETY HEAVY-DUTY 7000 LB 17585 |BAR BORING & DIA X 240 FOR OPTICS
12 2 33614 |CAP END 5 DIA BORING BAR 22147 |BAR BORING 8 DIA X 252 FOR OPTICS
13 12 408435 SCREWY 1/4-28 X 2 SSSHDP 40216 BAR BORING & DIA X 264 FOR OFTICS
14 3 81819 |ASSY TARGET ALIGNMENT WITH CROSSHAIR 26131 |BAR BORING & DIA X 288 FOR OFTICS

72814 - CHART BORING BAR 8 DIA WITH OPTICS - REV A
FOR REFERENCE OMLY

Crtpannua 78  Onga 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
caunrt: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 & 10839 |SCREW 8-32 X 1/4 BHSCS
2 1 11158 |LIFTING EYE 5/8-11 X 1-3/4 1-2/8 |D 2-9/16 OD 46875 QAL 4000 LBS
3 1 11888 |FTG GREASE 1/8 NPTM
4 2 17428 |BRG CONE 10.000 ID X 875 WIDE
5 2 17429 |BRG CUP 12.750 OD X 6250 WIDE
6 2 17430 |SEAL 11.750 ID X 13.250 OD X 688
7 1 17432  |NUT BRG LOAD
8 1 17433 |HOUSING
g 1 17434 | MOUNT BEARING BBS000
10 8 17806 |SCREW 3/4-10 X 4-1/2 SHCS
11 8 19630 |SCREW 3/8-24 X 1 SS5FP
12 1 22958 | (NOT SHOWN) KEY TAPER BORE
13 1 26047 |ADAPTER TAPER BORE W/ MODIFIED LOCK NUT & WASHER
14 6 26101 | SCREW 1/4-28 X 2 HHGS GRADE 8
16 1 66767 |LABEL LARGE BORING BAR CRUSH HAZARD
17 1 71884 |LABEL DANGER PART LIFT POINT ONLY 2 X 3 DO NOT LIFT ENTIRE MACHINE

18533 - SUPPORT BRG ASSY NON SELF-ALIGNING 8 DIA BAR - REV B

FOR REFERENCE ONLY

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://www.climax-stanki.ru

Ctp. 79



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

AVAILABLE CONFIGURATIONS

PART NO DESCRIPTION
18572  [MOUNT ID BRG SUPPORT ASSY 8 DIA 20-275 1D
18573 |MOUNT ID BRG SUFPPORT ASSY 8 DIA20-35 1D
18574 |MOUNT ID BRG SUPPORT ASSY 8 DIA 20488 ID
18575 | MOUNT ID BRG SUPPORT ASSY 8 DIA 20-63.5 ID
18576 |MOUNT ID BRG SUPPORT ASSY 8 DIA 23-77 ID
PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIFTION

3 4 17428 |BLOCK CENTERING ASSY, 5/8-18 SCREW

4 4 17448 |JAW 4.62 IN ID BRG MOUNT BE3000 WITH KEY

5 4 17449 |JAW S IN ID BRG MOUNT BBE000 VITH KEY

6 1 17450 |SPIDER 20 TQ 35 DIA BBEOOO

7 1 17452 | SPIDER 24-1/4 TOQ 49-1/4 DIA

8 1 17454 | SPIDER 48.5 TO63.5 DIA

9 4 17620 |EXTENSION ID SFIDER 3" BAR

10 1 18533 |SUFPORT BRG ASSY NON SELF-ALIGNING 8 DIA BAR

s
=]

31081 |5/8-18 X 3-1/28HCS

82045 - CHART MOUNT ID BRG SUPPORT ASSY 8 DIA - REV B

FOR REFERENCE ONLY

CtpaHuua 80

ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunrt: https://www.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY PN: DESCRIPTION
1 =] 10839 |SCREW 832 X 1/4 BHSCS
2 8 11696 | SCREW 1/2-13 X 2 SHCS
3 4 11830 [SCREW 5/8-11 X 6-1/2 SHCS
4 2 17428 |BRG CONE 10.0001D X .875 WIDE
5 2 17429 [BRG CUP 12.750 OD X 8250 WICE
8 2 17430  [SEAL 11.7501D X 13.2600D X 688
7 1 17432 [NUT BRG LOAD
8 1 17434 | MOUNT BEARING EE2000
9 1 17732 |SPHERICAL INNER RING
10 8 18199 | SCREW 3/5-24 X 1-1£2 SHCE
11 8 19630 | SCREW 3/8-24 X 1 SSSFF
12 4 209596 |BLOCKADJUSTING
13 1 23553 |SPHERICAL RACEWAY SET
14 1 22858 |(NOT SHOWN) KEY TAFER BORE
15 1 26047 |ADAPTER TAPER BORE W/ MODIFIED LOCK NUT & WASHER
16 1 250838 |{NOT SHOWN) CRATE 40 X 40 X 12 5/8 PLY
17 5 26101 | SCREW 1/4-28 X 2 HHCS GRADE &
1@ 1 26303 |SPIDER BRG SUFPFPORT 48 DIA BOLT FATTERN
18 4 23093 |WASHER 631D X 1.75 0D X .26 THICK
20 4 38168 |SCREW MODIFIED 3/4-10 X 1.3
22 1 66767 |LABEL LARGE BORING EAR CRUSH HAZARD
23 1 71384 |LABEL DANGER PART LIFT POINT ONLY 2 X 3 DO NOT LIFT ENTIRE MACHINE
24 8 95848 | SHIM SET 0.500 1D X 0.750 OD .002/.004/.010/.125 THICK STEEL
25 1 953681 |3HACKLE 3/4 SCREW PIN TYPE 6,500 LB

23650 - SUPPORT BRG SELF ALIGNING 8 IN. BAR W/ SPIDER - REV B

FOR REFERENCE OMNLY

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
caunt: https://lwww.climax-stanki.ru

Crp. 81



Ansd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
102839 |SCREW 322X 1/4 BHSCS
11696 | SCREW 1/2-13 X 3 SHCS
11830 |SCREW %311 X 6-1/2 SHCS
15208 |WASHER 4/8 SAE FLTW HARDENED
17423 |BRG CONE 10.000 1D X 575 WIDE
17429 |BRG CUP 12.750 OD X 6250 WIDE
17430 |SEAL 11.750 1D X 13.250 OD X 648
17432  |NUT BRG LOAD
17434 |MOUNT BEARING BB8000
17732 |SPHERICAL INNER RING
18199 | SCREW 3/8-24 X 1-1/2 8HCS
19630 |SCREW 3/8-24 X 1 S3SFP

13 20856 |BLOCK ADJUSTING

14 22058 |(NOT SHOWN) KEY TAPER BORE

15 23553 |SPHERICAL RACEWAY SET

16 26077 |PLATE CENTERING SELF ALIGNING BRG ASSY

17 26047 |ADAPTER TAPER BORE W MODIFIED LOCK NUT & WASHER
18 26101 |SCREW 1/4-22 X 2 HHCS GRADE 8

19 33552 |WASHER 2/4 1D X 1.45 0D X .20 THICK

20 38168 |SCREWMODIFIED 3/4-10X 13

22 42619  |(NOT SHOWN) CRATE 24 X 24 X 10 3/8 PLY HINGED

66767 |LABEL LARGE BORING BAR CRUSH HAZARD

95843 |SHIM SET 0.500 ID X 0.750 OD .002/.005/.010/.125 THICK STEEL

95861 |SHACKLE /4 SCREW PIN TYPE 6,500 LB

71284 |LABEL DANGER PART LIFT PQINT ONLY 2 X 3 DO NOT LIFT ENTIRE MACHINE

25074 - BRG ASSY END MTG SELF ALIGN NO SPIDER 8 IN DIA. - REV B
FOR REFERENGE ONLY

_.
<)
alalw|la|lo|swo|aala|alam|o|e|= oot n]| e s]|o|o

Crtpannua 82  Onsa 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru  PykoBoacTBo no akcnnyatauun BB8100
caunt: https://www.climax-stanki.ru



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CLIMAX

-

o

PARTS LIST
ITEM | OTY P/N; DESCRIFTION
1 4 10343 SCREV 1/4-20 X 3/AFHECE
2 2 11050 |SCREW 10-32 X 2/16 S85CP
3 2 12880 |SCREVWSR-32 X 1 SHCS
4 16 28767 |SCREW 3/4-16 X 2 SHCS
5 2 43489 |BALL NYLON 1/8 DIA
5] 1 54550 |ADJUSTABLE NUT AXIAL LEAD SCREW 1.25-5 ACME
7 4 54551 CLAMP SLIDE ARM BB2100
5] 2 54743 SEHOE ADJUSTABLE TOOL CARRIER BBE100
9 2 55207 |SCREWE/8-18 X 1.55 SSSFP MODIFIED
10 16 55564 |SCREWYASSY 5/8-18 X 1-1/2 S33SFF WITH NYLONM BALL TIP
" 1 86617 |TOOL CARRIER BB2100 HD TURNING ARM
86620 - TOOL CARRIER ASSY BB8100 HD TURNING ARM - REV A
FOR REFERENCE ONLY
ONns 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru Crp. 83

caunt: https://[www.climax-stanki.ru




ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
wOCLIMAX

(o7
N

79325 - BORING HEAD MICRO ADJUST LARGE BB

Ctpannua 84 NS 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
AVAILABLE CONFIGURATIONS
PN DESCRIPTION

79468 BORING HEAD MICRO ADJUST 172 INCH TOOLING LARGE BB

79020 BORING HEAD MICRO ADJUST 374 INCH TOOLING (172 INCH READY) LARGE BB

79021 BCRING HEAD MICRO ADJUST 1 INCH TOCLING LARGE BB

PARTS LIST
Tem [ ary | PN DESCRIPTION
1 1 10226 |SCREW 8-32 X 1/4 SHCS (79020)
2 8 11756 |SCREW 3/8-16 X 7/8
3 2 12743 |SCREW 10-24 X 1/2 SHCS
4 4 13484 |SCREW 3/8-16 X 1-1/2 SSSFP (79468)
79424 | SCREW 3/8-16 X 1-1/4 SSSFP (79020, 79021)

5 4 15210 |SCREW 6-32 X 5/8 SHCS
6 2 15414 | PIN DOWEL 1/8 DIA X 1/4

7 1 31858  |BIT TOOLHSS 1/2 X 4.0 LH FINISHING SINGLE TC (79468)
31868 |BIT TOOL HSS 1/2 X 4.0 LH ROUGHING SINGLE (79468)

8 1 39604  [(NOT SHOWN) WRENGCH TORX FT-15 (79020, 79021)
9 1 78776 |BORING HEAD CARRIAGE HOLDER
10 | 1 78807 |BORING HEAD MICRO ADJUST DIAL SCREW MOD
1 1 78809 |DIAL SCREW PLATE
12 [ 4 70019 [NUT DIAL SCREW 7/16-20 UNF
13 | 1 79242  [(NOT SHOWN) COUNTERWEIGHT BORING HEAD
14 | 4 79418 |SCREW 10-32 X 1/2 SSSFDP
15 [ 1 79419 [SCREW 10-32 X 5/8 SSSFDP
16 | 1 79420 |SCREW 8-32 X 3/16 SSSFDP
17 | 2 79422 |SCREW 3/8-16 X 7/8 SSSFP
18 | 10 | 79484 [(NOT SHOWN) INSERT CARBIDE 80 DEG 3/8 IC 1/64 NOSE RADIUS COGT-3251
KC5010 (79020, 79021)
19 | 1 79485 |(NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 3/4 SQ SHANK SCREW ON LEFT HAND
79486  |(79020)
70479 |[(NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 3/4 SQ SHANK SCREW ON RIGHT HAND
79480 |(79020)
(NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 1 SQ SHANK SCREW ON LEFT HAND
(79021)
(NOT SHOWN) HOLDER INSERT CARBIDE 1 SQ SHANK SCREW ON RIGHT HAND
(79021)

20 1 78500 [CARRIAGE BORING HEAD TOOL 1/2 INCH TOCLING
78777 |CARRIAGE BORING HEAD TOOL 3/4 INCH TOOLING
78022 [CARRIAGE BORING HEAD TOOL 1 INCH TGOLING

21 1 79556 [SHIM FOR 1/2 TOOLING IN 3/4 CARRIAGE (79020)

22 1 80816 [(NOT SHOWN) VIBRA-TITE VC3 THREADLOCKER

23 1 81073 [(NOT SHOWN) DRIVE HEX KEY 3/32 T HANDLE SHORT LENGTH

79325 - BORING HEAD MICRO ADJUST LARGE BB

ANnsi 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru Ctp. 85
caunT: https://lwww.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

e
-

*

LIMAX

6 10 79484 INCT SHOWN) INSERT CARBIDE 80 DEG 3/8 IC 1/32 NOSE RADIUS CCGT-3252
5 2 79480 HOLDER INSERT CARBIDE 1 5Q SHANK SCREW ON RIGHT HAND
4 2 79479 HOLDER INSERT CARBIDE 1 5Q SHANK SCREW ON LEFT HAND
38 4 10300 SCREW 1/4-20 X 1/2 SHCS
37 2 23150 SCREW 5/16-24 X 12 585FP
3.6 1 31859 BIT TGOL HS5 1/2 X 4.0 LH FINISHING SINGLE
35 1 54328 12" TOOL HOLDER FOR BES100 & BB7100 BORING SET
3.4 1 31868 BIT TOOL HE5 1/2 X 4.0 LH ROUGHING SINGLE
33 16 11734 SCREW 3/8-16 X 3/4 S55CP
32 1 23080 HOLDER TOOL 1 IN. SQUARE LEAD
3.1 1 23091 HOLDER TOQOL 1 IN. SQUARE FOLLOW
3 1 60382 BORING HEAD SET SUPPLEMENTAL SOLID TOOLING HOLDERS
2 1 39594 INOT SHOWN) WRENCH TORX FT-15
1 8 10453 SCREW 2/3-16 X 1 1/4 SHCS
ITEM| QTY | PART No. DESCRIPTION
PARTS LIST

81246 - BORING HEAD SOLID TOOLING LEADING AND TRAILING FOR LARGE BB - REV B

FOR REFERENCE ONLY

Ctpannua 86  nns 3ASIBOK: info@climax-stanki.ru

cant: https://lwww.climax-stanki.ru

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

-

PART NUMBER
86630 SHOWN

o

)

! 9

4

¥ 0/
—g 0

(L

TOOL CARRIER

o

AVAILABLE CONFIGURATIONS

PART NQ

DESCRIPTION

ITEM 2QTY

ITEM 3 QTY

ITEM 4 QTY

81254

BORING DIAMETER RANGE 14.5-26.6 STACK UP BLOCKS

2

31255

BORING DIAMETER RANGE 14.5-38 4 STACK UP BLOCKS

86630

BORING DIAMETER RANGE 14.5-62 0 STACK UP BLOCKS

[ &)

31266

BORING DIAMETER RANGE 14.5-85.6 STACK UP BLOCKS

2
2
2

CLIMAX

PARTS LIST

ITEM

P/N:

DESCRIPTION

27301

SCREW 2/4-16 X 1-1f2 SHCS

848627

SPACER 2.85 BORING STACKUP BLOCK

86628

EXTENSION 5.5 BORING STACKUP LEG

36629

SPACER 11.2 IN BORING STACK UF LEG

(& BE -

86660

PLATE ADAPTER BORING HEAD

86630 - SET BORING DIA 145 TO 62 IN STACK BLOCKS - REV A

FOR REFERENCE ONLY

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT: https://www.climax-stanki.ru

Ctp. 87



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX
AVAILABLE CONFIGURATIONS
Part Number Description SLIDE | LEADSCREW [ TOOL CARRIER
21115 FACING HEAD ASSY MANUAL WITH 5 STROKE BB8100 32884 32887 74856
38654 FACING HEAD ASSY MANUAL WITH 8 STROKE BE8100 38667 38668 74857
22359 FACING HEAD ASSY MANUAL WITH 12 STROKE BE8100 22509 22511 74856

TOOL CARRIER

74053 - CHART ASSY FACING HEAD MANUAL 5, 8 & 12 IN STROKE - REV C

FOR REFERENCE ONLY

Ctpannua 88  nnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru  PYKOBOACTBO no akcnnyatauum BB3100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

L

-

o

CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 10460 |EYE LIFTING 3/2-16 X 1-1/4 THREAD 1300 LBS
2 2 10464 | SCREW 1/4-20 X 1/4 555CP
3 1 10632 |BRG ROLLER CLUTCH 11D X 1-5/16 OD X 1.063
4 2 10534 |RING SNAF 1 OD
5 2 10538 |BRG THRUST 62510 X 1.126 OD X 0781
8 2 10911 | SCREW 5/16-18 X 2 SHCS
7 1 11020 |HANDLE CRANK STRAIGHT 10MM SQUARE
3 4 11165  |WASHER THRUST .625 1D X 1.125 OD X .060
9 2 11250 |SCREW 8-32 X 3/8 FHSCS
10 a 11675 | SCREW 1/4-20 X 1/2 FHSCS
11 2 13174 |BRG THRUST 8751D X 1.437 OD X 0781
12 1 14035 |RING SNAP 7/8 OD
13 1 14136 |CRANK FEED BOX ENGAGEMENT
14 4 14274 |WASHER THRUST .875 1D X 1.437 OD X .020
15 4 14788 |KEY 1/8 3Q X .50 8Q BOTH ENDS
16 2 16079  |WASHER THRUST 1.000 1D X 1.562 OD X .030
17 1 16220 |COLLAR SET 1/2 1D
18 4 16611 | SCREW 5/8-11 X 2 SHCS
19 1 18193 |FINGER SCREW KNURLED HEAD MODIFIED
20 1 19122 | GEAR HELICAL 12DP 12T 14.5PA 45HA RH .76 STLH
21 1 20125 |SCREW 1/4-20 X 7/8 BHSCS
22 1 22473 |PLATE BASE FACING HEAD BB3000
23 1 22494 |COVER PLATE TOP FACING HEAD
24 2 22501 |SPACER DRIVE SHAFT
25 1 22502 |SPACER LEADSCREW BE&000 FACING HEAD
28 1 22504 |GEAR HELICAL MCDIFIED
27 1 22506 |SHAFT DRIVE BB8000 FACING
28 1 22522 |PIN ROLL 1/8 DIA X 7/8
29 1 22537 |BOX FEED FACING HEAD BB3000
30 1 22548 |LID BOX FAGING HEAD BB2000
31 1 225661 |RATCHET FEED 12 FACING HEAD
32 1 22553 |GUARD CHIF 12 FLANGE FACER
33 1 256800 |FEED ENGAGE KNOB
34 1 26921 | SPRING COMP .48 OD X .045 WIRE X 1.50 LONG
35 1 32016 |[{NOT SHOWN) TOOL HOLDER MODIFIED KENDEX POS RAKE CSDPN
36 1 32652 |ARBOR FEED RATCHET
37 1 34517 |COYER BOTTOM FACING HEAD BBS00DO
38 1 40031 | SPRING EXT .35 OD X .045 WIRE X 1.25 LOOP END
39 z 40708 |{NOT SHOWN) CLAMP COLLAR 8 ID TWO PIECE W/ SET SCREWS
40 10 41407 |{NOT SHOWN) INSERT CARBIDE 80 DEG 1/2 IC 1/64 NOSE RADIUS KC5010
41 1 £4416 |ROD STEEL 112 DIA
42 4 64920 |SCREW 3/4-16 X 4-1/2 SHCS (1 SHOWN)
43 8 85751 | SHIM 7/8 ID X 1-3/8 OD X .005 316 S5

74053 - CHART ASSY FACING HEAD MANUAL 5 8 & 12 IN STROKE - REV C

FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 89



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+*CLIMAX

% ;
NG
ol ;
\?\r?‘“ \&‘fﬂ/ /H\J‘,\g‘,;/?/

AVAILABLE CONFIGURATIONS
PART No. DESCRIPTION
54401 BORING/FACING SLIDE ARM SET 26" BB8100
54402 |BORING/FACING SLIDE ARM SET 34" BB8100
54403 | BORING/FACING SLIDE ARM SET 53" BB8100

54401 - BORING/FACING SLIDE ARM SET 26" BB8100 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctpannua 90  anga 3ASABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
cauT: https://www.climax-stanki.ru



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
FARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION

1 2 10474 |SCREW 3/3-16 X 1-1/2 BHCS
2 4 10688 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE 083
3 1 11845 |SCREW &-32 X 1/2 GHCS
4 2 11873 | SCREW 6M16-18 X 3-1/2 SHCS
5 2 18403 | SCREW 3/8-16 X 172 GHCS
& 1 19700  |(NOT SHOWN) CONTAINER SHIPPING FLAT ROOF 20X 8.75 X 10.5
7 2 22496 | SCREW 1/4-20 X 5/8 FHSCS
2 4 22617 | SCREW 1/2-13 X 4 SHCS
8 1 29162 |PLATE WASS CE
10 1 40463 |HOLDER INSERT 20 DEG NEGATIVE L/H 2/4 SHANK
11 1 40787 HOLDER INSERT 20 DEG NEG R/H
12 1 41407 |{NQT SHOWN) INSERT CARBIDE 80 DEG 1/2 IC 1/64 NOSE RADIUS KC5010
13 1 41471 RING HOIST SWIVEL 3/8-16 X 56 1000 LBS
14 1 45691 ASSY FEEDBOX REVERSE CLUTCH INPUT
15 1 49621 QUICK CHANGE TOOL HOLDER RH 1IN
16 1 53451 QUICK CHANGE TOOL POST MODIFIED
17 1 53638 |QUICK CHANGE TOOL HOLDER RH 1
18 1 53005 |COUNTERWEIGHT BE7 100
19 1 54464 |COUNTERWEIGHT ARM 26 INCH BBS100 & BE7100

54256 |COUNTERWEIGHT ARM 34 INCH BB6100 & BBY100

54947 | COUNTERWEIGHT ARM 53 INCH BB6100 & BB7100
20 1 54867 |FPLATE ADAPTER FEEDBQOX
21 1 54941 LABEL COUNTERWEIGHT ARM 26"

54842 |LABEL COUNTERWEIGHT ARM 34"

54843 |LABEL COUNTERWEIGHT ARM 53"
22 1 54957 |ASSEMBLY 26IM SLIDE ARM

54058 |ASSEMBLY 34IM SLIDE ARM

54059 |ASSEMBLY 53IN SLIDE ARM
23 1 55084 |TRIP ARM STEEL 3 INCH
24 4 56432 |({NOT SHOWN) STRAP TENSICON ASSY BB8100 (34" AND 53" ONLY)
25 1 58657 SPACER TOOL POST 8" BAR
26 i 56564 |SCREW 7/8-14 X 5 SHCS

54401 - BORING/FACING SLIDE ARM SET 26" BB8100 - REV A
FOR REFERENCE CNLY

ans 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crp. 91

cauT: https://www.climax-stanki.ru



‘CLIMAX

o

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

LLER-EEE-008-L ‘SN opisul NOD LINGD MMM

Z€126 YSN HO ‘Blagman ‘.0.'
@ "oU| 'S|o0] 8UIOBW @|qelod XYINTTD Wl

£0895

GS-6.29 L-G°¢C TVNOILYLOY IAIHA ASSY

PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100

https://www.climax-stanki.ru

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
cauT:

CtpaHuua 92



LIMAX

__"___

'

1.ru

imax-stank

info@cl

Ansa 3AABOK

LLEG-€EL-008-1 'S’ N 8pIsUl. WO LINJD MMM

ZELL6 VSN YO ‘Biagmen
@ "oU| ‘sjoo] aulyde B|geNOod XYINITD Wl

%

€£0895

GS-6.¢9 1:G°¢¢ TVYNOILVYLOd JAIHA ASSY

SAONT HIOF OS 0'L X ¥LE X ¢l ATM 98¢/G I 8]
AOOF Wdd 000C AWM L1 OAL3FS JOLOW 04045 I €5
SAN3 H1Og DS 86" X /L X 9L/€ AT 09045 I cs

ONIMOOT 30V4 L0-NTL ONIMOCT LNN 650/8 L LG dlos's 138 WIHS RPASAT £ L8

G5-6/29 ANDHOL WV 8G0/S 4 0S dlog's 138 WIHS (A [ 8¢

ao ¢/ L-6 X Al #/1-S X 8/L O ONIY /G0/S 3 6t SANI HLOH DS 00T DS ¢fL AIM 958/ 1 ¥ 5S¢

WINZE X O WINCZ X dl WAOS F1a33N ©dd 9G0/GS l 14 IAIHA dvd MOOT ONIY SCELL [4 %4

NIJO Wi HYIO WHOM J3 VO rZell b £C

G¢ X QO ww gol X dl W 68 37033N ©dd 62045 3 i d30VdS ZZeL L 3 4

SAN3 H1Od DS 05 L X 8/€ X /L AIM 61045 3 o 3dIM 629 X dC 000+ dNO 948 OLELL 4 L

G5-64¢9 INNOW JOLOW 31V1d 60045 3 Sy 3AIM §/8° X Al 052'6 INOD D48 B0ELL [ 0c

GS-6/29 AdVOEN] ONIdY3IE J3HAVO 800.S L 4% 3dIM 000°L X dO 697 dNO 948 BOELL [# 6l

Ollvd 3AIM G28F'L X dl 5¢'C INOD 949 LOELL [ Bl

¢-€ 10€/10C 409 19A39 TVAIdS 138 V3O /0048 I e ¢ XA00s.'¢X dlGele W3S SOELL L 1L

75-6.¢9 NOINId IAIEA LdVHS 90045 I cy Gc9 X A0sel'LL X al 626 W3S GOELL 4 Sl

G§8-6/¢9 MOOT1d LNdNI ONISNOH G004S I 374 SOHS | X €1-¢/L M3HOS L0ESL 9 Sl

08 3715 OlLvd L'S1 d3I4IJOW IAIYT INOD 70045 I OF SOSHA #/1-1 X 91-8/€ M3HDS 8L0GL gl vl

G$S-6/¢9 8d9d JAILA TYNOI LY LOY ONISNOH €005 I 6¢ 0€X0¢ IVId3s ALv1d 85Tl b £l

SS-6/.¢9 LNNOW JCLONW 13S WIHS L619G L 8¢ SOHS ¢ X €L-¢/L MIHDS 920l ¥ <l

HOLOW IONVYH NALS 9L-8/€ LNN 486EL L Ll

¥V 3¥S JAILA TYNOILY LOH H314VO LCIYS l AE dd48S8S 8/€ X 9L-8/€ MIHOE 15621 4 Ol

ONVH 1OH ONINSYA 138V ares 3 9€ 13XO08 WIdN ¢/L ©Md D14 6JG6ZL % 5]

1HOIS 13AFT AINDIT WF/E GeCBr I Ge G2€ X A0 LOS¥ X Al 00S'€ W3S 0c8LL L g

MLT14 €60 X 8/ X &/L 4THSVM reecyr 4 e SOHS #/e-L X 91-8/€ M3HOS Lighl gl L

ado ¢/1-1 430N34 8/€ JIHSYM G809 I £e 8/S ONILJIT 3IA3 1109 2511 3 9

¥ X &/ L-€ ONINIVYM 139V1 GeLpE I ce SOSHd /L X 91-8/€ MIHDS 06901 L g

SOHS L X bC-9/€ et c L MOQOT 8/€ JIHSVYM Secil b 4

SOHS 9 X €L - ¢/L M3IHOS BEEVC 14 o€ 680" 3ZIS F10OH /L X &# INHA MIHOS 88601 |4 £

IAIEA TYNOILY 1O SIAFTO LBELL l 62 € X 91-8/€ MIHOS 89601 L [

SOHH ¥/1-¢ X LL-8/6 M3HOS 8.ELL 8 8¢ SOHS &/1-L X 91-8/€ M3HOS POl g L

NOI1ldld0s3d ON 1dvd | ALD | WAL NOI1dI40530 ON 1o¥d | ALD | 3L
1817 S514vd 1817 S1dvd

Ctp. 93

info@climax-stanki.ru
imax-stanki.ru

/IWw.cI

: https:

Ana 3AABOK
cauT



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

CXEMbI

Ctpanuua 94  Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru PykoBoacteo no akcnnyataumm BB8100
canT: https://lwww.climax-stanki.ru



-

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru +~CLIMAX

b3
=

@ x

NOTES:

1) USE SILICONE BASE HEAT SINK COMPOUND SUCH AS (CLIMAX 31738) TECH SPRAY §1877-DP BETWEEN THE CHASSIS OF THE DART DRIVE AND THE ENCLOSURE SURFACE

2) USE IDEAL NOALOX ANTICXIDIZING COMPOUND OR EQUIVALENT UNDER TERMINAL RINGS OF ALL GROUND WIRES. ENSURE THAT THE CONTACT SURFACE IS FREE OF PAINT,
OXIDATION OR OTHER FOREIGN MATERIALS PRIOR TO NOALOX APPLICATION AND INSTALLATION

3) TIGHTEN LOCK NUTS AND SEALING NUTS ON SWTCHES AND POTENTIOMETERS TO 60—70 IN-LBS.

4) TIGHTEN SET SCREWS ON POTENTIOMETERS KNOBS TO 5-7 IN-LBS

5) PROVIDE SUFFICIENT LENGTH ON ALL WIRES TO ALLOW ENCLOSURE COVER TO OPEN 180" TO THE LEFT
6) CUT AND REMOVE 12 INCHES OF THE OUTER COVER ON ALL CORD SETS AND INSTALL SO THAT OUTER COVER EXTENDS 1/4 INCH INSIDE THE ENCLOSURE.
7) INSTALL PIN TERMINALS ON ALL GROUND CONDUCTORS AT THE GROUND BUSS

&) INSTALL 4 INCH LONG HEAT SHRINK GVER EACH OF THE WIRES AFTER THEY ARE SOLDERED INTQ THE CONNECTOR

% NOT SHOWN

80 |12 | 36429 WIRE 16 AWG BROWN TYFE MTW
592112 | 3643 WIRE 18 AWG VIOLET TYFE MTW
58 |12 | 36428 WIRE 18 AWG GRAY TYFE MTW
57 |12 | 27572 WIRE 18 AWG BLACK TYPE MTW

58 |12 | 27575 WIRE 18 AWG WHITE TYPE MNTW
’ 12 27829 WIRE 16 AWG BLUE TYPE WTW

:
@\\ AL

JANO O£ 1ava

12 36437 WIRE 168 AWG DRANGE TYPE WNTW

WIRE 16 _AWG WHITE/ORANGE TYPE MTW
12 | 27571 | WIRE 18 AWG GREEN/YELLOW TYPE NTW
2 | 37572 [ LABEL PE GROUND TERMINAL (KE)
50440 | SCREW 6-32 X 3/4 SHCS (KB)

EEEEE
&

LCLIMAX

[
[
[
[
[
1
|
[
[
|
[
[
[
[
[
Y e@ SPEED
| (=)
[
I
[
l
[
[
[
[
|

L :
° O / 49 | 4 67181 NUT 6-32 NYLON INSERT ZINC PLATED soasiiaery
O Portabis Machining & Waiding Systsms 48| & 55771 BUMPER 1/2 OD X 1/4 TALL X 1/8 CENTER HOLE (KB) [
ﬂ] o - _ 47| 1 35823 WASHER $BFLTW NYLON =
Y &oLIMAST® 46| 4 | 10588 | DRIVE SCREW #2 X 1/4 T
O Portabin Machining & Waiding Bystams 45| 1 39125 NAMEPLATE ELECTRICAL PANELS - - o
@@ ) 1 Ty s e 44| 1 41048 POTENTIOMETER OPERATOR 15 TURN 1/4 SHAFT 7/8 0D T
X ma L 43| 1| 42720 | POTENTIOMETER 5K OHM 10 TURN 1/4 SHAFT 3/8 BUSH e
SO N — Ol o e mp e et =
. — - I I -/ \_ o
@@ VA7 /7 A \m e 40| 1| 24115 | SEALNG RING OIL TGHT 1/2 NPT =
@@@ 321 40366 CORD GRIP W/WIRE MESH .375-50 X 3/4 NFT Y
o 38| 1 40640 CORD GRIP W/WIRE MESH .375—5 X 1/2 NPT S
*[37 [13 | 27377 | TERMINAL SPADE FM .25 16-14 AWG [ o oy
@ X4 36 [ 1 | 38443 | CROUND BUSS 4 POLE COOPER i
o@ o@@ *[35 | 4 | 32304 | TERMINAL PIN 14—16—AWG =
34 |1 | 38038 | PUSHBUTTON OPERATOR UNVERSAL COLOR MOM 22MM [T
*[33 | 1 | 37576 | LABEL ELECTRICAL WARNING o s
o 32 [ 1 | 38048 COLLAR W/0 CONTACTS 22 MM [T
@ O O 31|36 | 35655 | SEAL NEOPRENE SPONGE 3/8 X 5/32 ADHESVE BACK s 3 e T
D ¥ . :
*k[20] 2 | 28545 | TERMINAL RING PIDG 14—16 AWG B/M4 STUD —
r— —] — — *|28] 1 34734 LABEL OFERATOR WARNING 3 1/2 X 11 - o
27 |252] 30631 | CABLE SHIELDED POWER 18-3 £
( DART 130 DRIVE 26| 1| 10338 | TOGGLE SWITCH 1 POLE 3 WAY ==
DRV 25) 1 32927 SEAL TOGGLE SWITCH 15/32—32 HEXNUT [~
[ ] SLIP RING 24| 2 | 37748 | WRE TE VELCRO 11 IN LOKG ———
23| 2 | 20757 | WASHER §8 INTERKAL STAR WASHER e
o= YRT 22| 9 | 28617 | NUT 8-32 LOCKING STAR WASHER s
. PEBJ MOTOR 21| 9 | 11852 | SCREW B—32 X 1/2 BHSCS [re—p—
L w O+ - T_"P [10AMP 130 vDc [20[ 5 | 35368 | SCREW 10-32 X 3/4 BINDING HEAD SLOTIED WS ———
WAR N | N G ,’}r"/ DRV1 SETTINGS: @ HI ( ) GRY- 18 | 1 | 28080 [ NUT 10-32 LOCKING STAR WASHER e T
T /—@ —_ ﬁ o pJ2 | 18| 5 28458 WASHER §10 FLTW NYLON i
" p - TG 4% *[17] 1 [ 32585 | LABEL VOLTAGE 120 VOLTS =]
@ @ E,E i REv | #*[18]1.5] 70801 | TUBING HEAT SHRINK 0.18 ID 2:1 SHRINK RATIO [T
. omvee Pt e = @ BLK- I b fu 15[ 1| 41887 | CIRCUIT BREAKER COLLAR W/COVER FOR TA45 "
“Eree = i 4] 1| 43187 | CIRCUR DREMER ROCHER HANDLE 10 AWP SPOLE 240WIC | witiBe
@ @ cf 13| 1| 71965 | DC ORWE 1200C/%NDC 55K ROYCRONG ==
B L B l 1 1z | 1 El CONTALT HLOCK 1 WG ——r
— Sninl - = 11| 1| 6080 | cowacr eLock 1 WO ——
[ ] Wl b L) CORD GRIF MOWMETALLIC 17—47 D84 X 1/2 NPT v -
[ ] Y w | 2| 12574 | CONDUT WET 172 NPT w
\ 8| 1| 37515 | CORDSET 120 WAG I6A 7 FT LONG wr
HARE PLTER \ T 1] et | ALER RR/oE Zer 115/730V 5070002 -~
WE FINR L [’:ﬂ A B | 2 | sroes | WENT 3% ELECTRMCAL EWCLOSURE I
L1 {POWER) d:—w—a’l‘o—u—gg = X3 PIECES — % IN LONG 8 [ 4 [ 34m | ScREW WS X OB X 12 BHCS ZNC FNISH — -
MAINS ' nn-—lﬂ’—f*‘-* S E O 4 | 2| 32083 | HANDLE 2 WCH U SHAPED OFFSET CHAOME o
120~ ! I - o 3] 1 [ #0007 | LEGEND PLATE PNS0OG/PHOOOC COMTROLLER o
1.4 AMP FULL LOAD | p gpye—aw 2 | 1| 40895 | COVER PEMDANT ENCLOSURE T
q[ -m H 1| 1| 40898 | PENDANT EMCLOSURE =
! | lom.| PaRT ho CEECRIFTION |
PE€—— ot ENCEFT A5 NOTED -
@ DAIENSIONS, 4RE IN ER ) MAX Portable Machine Tools, Inc.
= WCHEE PEA ASHE Y145 Q.' o O, U F7N2
A

F) E)
200 L1
X% o
AncLr T

] CONTROLLER ASSY BB300O
ELECTRIC FEED 120VAC 50/60 HZ

S bl 15500 | 42368 |t |

EXCEPT A5 NOTED scue NTS | [sMEET 1 OF 1

[T

ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru CtpaHuua. 95
canrt: https://www.climax-stanki.ru



PaspgenutenbHas cTtpaHuua

Ctp. 96 PykoBogctBo no akcnnyartauum BB8100



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NACIMOPT BGE3OINACHOCTU

Hencteytowmne nacnopta 6e3onacHoCT MOXHO 3anpocntb y CLIMAX.

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru Crtp. 97
cauT: https://www.climax-stanki.ru



PasgenutenbHas CTpaHunua

Ctp. 98 PykoBoacTeo no akcnnyataumm BB8100






wOCLIMAX

Ei ﬂTiﬂll (LALDER II&S TOOL

i |

AN





